IHCTPYMEHTbI /19 00PabOoTKN KaHaBOK

Anmartbl (7273)495-231

ApxaHrenbck (8182)63-90-72

ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52

BnagusocTok (423)249-28-31

Bonrorpap (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

Exatepunbypr (343)384-55-89

MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46

Poccus (495)268-04-70

TexHn4eckmne xapakTepucTuKu

Mo Bonpocam npoaax 1 noaaepxku odpaLlanTech:

KasaHb (843)206-01-48

Kanunuurpag (4012)72-03-81

Kanyra (4842)92-23-67
Kemepogo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81

MarHutoropck (3519)55-03-13

Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuin Hosropog (831)429-08-12

Kupruans (996)312-96-26-47

HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73

Omck (3812)21-46-40
Open (4862)44-53-42
OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16
Mepmb (342)205-81-47

PocroB-Ha-[loHy (863)308-18-15

PssaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16

Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40

Capartos (845)249-38-78

Cesactononb (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56

KasaxcraH (7172)727-132

cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
fApocnaenb (4852)69-52-93


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/

CERATIZIT \ Performance

Toolfinder

Toolfinder - 0630p nporpammbil

06padorka 7 | Mpodunbhan T | 06pacorka in | O6pa6otka Orpeska
TOPLEBLIX KaHABOK Eﬂ Oépaéoﬂ,(a KaHaBOK 1 ‘EH} KaHaBOK
N TOueHINe TOUEHME '
GX LX GX SX GX SX GX SX GX SX
SX-
X AX TX LX DC LX FX LX FX LX
SX- Maxi Maxi Maxi
DC ™ 1| click ™11 Click X1 Click
SX- SX-
AX DC DC
.

O6paboTka
BHYTpeHHAA HapyxHaa T (O6padoTka KaHaBOK KaHaBoK nof
~ | pesbba _ | pesbba 1N TOYeHME CTONOPHbIE

) Konbla
TC TC GX X GX X
[loAcHEeHNe K cucteme crp.
sx (0nHOKPOMOUHbIE MAACTUHBI SX CO CTPYXXKONOMOM -M3 npeaHa3HaueHsl N yHUBEPCaNbHOTO NpuMeHeHna. Hapaay ¢ 06paboTkoil kaHaBOK v 0TPE3KOIA
C CMO/b30BAHINEM CTPYXKONOMOB -F2, -M2 unn -27P, cTpyxkonom SX-M3 00ecneunBaeT MakcuManbHblil KOHTPOMb CTPYKK000pa3oBaHma faxe npn 8-21
npo@unbHoM 06padoTke. C NOMOLLbHO 370/ ONLNKM CEPUA MAACTUH SX CTAHOBMTCA YHUBEPCASIbHBIM MHCTPYMEHTOM, KOTOPbIIA MOXHO NCM0/b30BaTh NPH
BHINONHEHUN NHOGbIX ONepaLiuil o 06paboTke kaHaBok. MpeanaraeTca B MOAYAbHOM WK MOHOO0UHOM (LIeNIbHOM) UCMOAHEHHI.
SX- HanexHaa cepna 0AHOKPOMOYHBIX NNACTUH SX TeNepb TakXKe A0CTYNHA C HAanPaB/IEHHbLIM BHYTPpeHHUM noasoaoM COX DirectCooling 14-20
DC (DC). COX HanpaBnAeTcA No ABYM OXNAXAAIOWMM KaHanam, OfINH U3 KOTOPbIX HAXOAUTCA HAZl KAHABOYHOW NNACTUHO, a APYrol — NoA
HEW, TOUHO B TOM MecTe, rae COX MakcumansHo 3QMeKTnBHa, 8 UMEHHO HEMOCPEACTBEHHO HA PEXYLLEN KPOMKE.
EX (ONHOKPOMOYHBIE KaHABOUHbIE MNACTUHbI C MHOXECTBOM CMELannanpoBaHHbIX reOMETPUI CTPYXKoNoMa. OT TOYHOI 00paboTKu HECTaBUbHbIX 3ar0TOBOK
[0 BLICOKONPOM3BOAUTENbHOI 00pa00TKM NPy CTa0UbHbIX YCA0BUAX. [peanaraerca B MOAYAbHOM Wi MOHOOM0UHOM (LiENIbHOM) UCMOAHEHNN. 22-29
GX [IByKpOMOUHaA yHUBEPCANbHAA NNACTUHA ANA 00pabOTKI KaHABOK, OTPE3KM, NPOAOLHOTO TOUEHMA 1N U3rOTOBNEHNA KAHABOK N0/ CTOMOPHbIE
Konbua. Mpeanarattca B Tunopasamepax GX09, GX16 1 GX24. Mpegnaraetca B MoAYALHOM W MOHOOA0UYHOM (LieIbHOM) UCNOAHEHIN. 30-60
. TPexXKpOMOUHbIE NAACTUHBI A1A 0TPE3KM, 00PAO0TKM TOPLEBIX M PaANabHbIX KAHABOK, NPO(UIbHOIA 06pa0OTKY 1 TOHKOFO TOUEHNA.
Mo3uTnBHAA reOMeTpUA LWNGPOBAHHBIX KDOMOK C 0YEHb MATKMM PE3AHWEM NPYU MUHUMAIBbHBIX YCUANAX. YHUBEPCAIbHOE NMPUMEHEHNE 61-70
npu 06paboTke Mto6bIX MaTepuanos. lpeanaraeTca B MOHOGI0UHOM (LieIbHOM) CTIOAHEHNM.
LX OnHOKPOMOUHaA cucTeMa inA aKCTpeMasibHblX 001acTel NPUMEHEHNA C LWMPUHON KaHaeky 8,0 MM. MnacTuHel LX ncnons3ytotea npu
cTabunbHbIX yenoBuAX. Mpefnaraetca B MOAYAbHOM U MOHOGI0UHOM (LEIbHOM) NCTIONHEHNY. 71-74
AX [IByKpOMOUHaA NnacTHa Ana 00paboTkiy TOPLIEBbIX KAHABOK 11 KAHABOK C BbICOKOW TOUHOCTbI0. bnaroaapa Tpem pasnuuHeim
3HaueHNAM rnyouHbl (5 mm, 10 MM 1 15 MM) 1A K@ a0 061acT NPUMEHEHNA NPEANATraeTCA HaNeXHbIA NHCTPYMEHT. 75-78
TC [IByKpOMOUHbIE Pe3bO0HADE3HbIE NNACTUHbI ANA 00pabOTKM HAPYXHOI 1 BHYTPEHHEN pe3bObl. CneLnanbHas MapkinpoBKa 03HauaeT Ucnonb3osaxue 6e3
KOPPEKLMM yrna HAK/OHa, B Y3KIX MECTax U B CAOXHbIX 06AacTAX NpuMeHeHIA. lpeanaraerca 8 MOAYAbHOM Wi MOHOBM0UHOM (LieNbHOM) UCMOAHEHNI. 79-87
Maxi 5-KPOMOUHBbIE NAACTIHEI A1A 06pabOTKI KAaHABOK 11 0TPE3KM
Click 88-92

13



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Toolfinder

Toolfinder — Hapy»Haa 00paboTka

MonoClamp

114

GX GX
09 16
Kaaskw noa 06padoTka Kaxasku noa (06padoTka
CTOMOPHbIE KO/bLA KaHaBOK 1 TOYEHUEe CTONOPHbIE KOMbLA KaHaBOK N TOUEHNE
35 R 30 35 R 30
LLnpnHa kaHaBok Standard 31 LnpnHa kaHaBoK Standard 31

CW=0,5-3,15 mm (H13)

CW=0,5-5,15mm (H13)

GX
24

i

Karagku non M40 32 Karasku noa M40 32
YNOTHUTENbHBIE KONbLA YNNOTHUTENbHbIE KOMbLA
Standard 36 Standard 36
LnpnHa kaHaBoK -M1 33
CW=2,0-3,5mm
CRE=0,8-1,2 mm 27P 37
-27P 34
CRE=0,8-3,0mm
npnHa kaHaBoK
CW=2,0-6,0mm
GX GX
09 16
42 43

KaHaBouHble nnactutbl VertiClamp cm. — B pasaene no
NPOA0/IbHOMY TOUEHMHO.

(06paboTka paananbHblx, TOPLEBHIX 1 rAYGOKIX
TOPLEBHIX KAHABOK, OTDE3KA, M0Pe3Ka TopLa U ToueHNe

-F2 46 -3 50
-E YA 52
- 48  CRE-15-40mm
-M40 49
-27P 51
Lupwta Kawasok
CW=2,0-6,0mm
GX
24
57
58
|
60



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK

Toolfinder

sX FX LX TC AX ™ Maxi
Click
| | I | | | |
06paboTka KaHaBoK, 0Tpe3Ka (O6padorka Tny6okan o6padoTka (O6padoTka TopUeBbIx Orpeska 61 -F2 5mm 88
nToyeHne KaHaBOK 11 0TPE3Ka KaHaBOK 11 0TPe3Ka Pe3b60Hap63&HMe KaHaBOK 11 TOUeH!e
-F2 8 - 11 -F1 22 -M2 71 . -F50 75
MNonHblit npodunb G 62 -F2 10mm 89
23+24 60° 79+80 KonbLio, 00padoTka
06paborkakanasokit  06paboTka KaHaBoK 1 - M3 ey KaHasok
0Tpeska npodunban o0padorka OW=30mm -F3 1omm 90
-M1 9 -m3 12 72 55° 82 lﬁlgg ;&oopMesxm 63
-27P 25 LnpnHa kaHaBoK
10 CW=8,0-10,0mm LLInpuHa kaHaBoK
e GHlE= | 2-30n . TorkoetoueHne G4 ew=10-zomn
R2 26 HenonHbiit npodunb nnpodunbHan 1 1
LnpnHa kaHaBoK 60° 81 wopatorea
CW=20-60mm LUMpuHa KaHaBok ?oﬁppu?xa?:a 65
CW=22-97mm 550 83 KaHABOK
| | | | | | |
SX- 4 Maxi
SX - DC FX LX TC AX X Click
28 66
00
20+21 29 85
67
14+15 74 77 0°
68
16-19
90°
78
69
X 91
45
% 98 99 100
92

00

* 1o manenve cm. B — Karanor «3axumHbie npucnocobnexus», m. 16

115



CERAT'Z'T \ Performance NHCTpYMeHTLI And 0Tpesku 11 06paboTku KaHaBoK
Toolfinder

Toolfinder — BHyTpeHHAA 0bpaboTka

GX GX
09 16
Kaxasku nog O6pa6orka Kataskw noa 06padoTka
CTOMOPHBbIE KOMbLA KaHaBOK 1 TOYEHNE CTOMOPHbIE KOMbLA KaHaBOK 11 TOYEHNe
35 R 30 35 -r2 30
LLnpuHa kaHaBok Standard 31 LLInpuHa kaHaBoK Standard 31
CW=0,5-3,15mm (H13) CW=0,5-515mm (H13)
Kataku noa M40 32 Karasku nog M40 32
YNNOTHUTENbHBIE KONbLA YINOTHUTENbHBIE KONbLA
Standard 36 Standard 36
LLInpuHa kaHaBoK -M 88
CW=2,0-3,5mm
CRE=0,8-1,2mm -27P 37
-27P 34
CRE =0,8-3,0 mm
LLnputa kaHasok
CW=2,0-6,0mm
g— GX GX
< 09 16
2 I I
= 44 45
=

1116



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1NA 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

Toolfinder

GX
2 TC X
(06padoTka paanasnbHsix, TOPLEBLIX M FYGOKMX OTtpeska 61
TOpLIEBLIX KaHABOK, 0TPe3Ka, NoApe3Ka TopLia n ToueHme Pe3bOoHapesaHue
M 48 -M3 50 Peab0a HenonHoro 81
npoduna 60°
Py KaragouHaa nnacTuHa 62
-M40 49 -27PF 52 monna 80 110/ CTONOPHbIE KObLA
npotunns 60°
-E 47 ;
e ts som NonHi 82 [ina npopesku 63
5-4, . n0A YroMm
npodunb 55
F2 46
Pessda 83 TOHKOE TOYEHHE 1 64
HENoHoro
27P 51 — npodunbHan o6padotka
LLivpuHa KaHaBok O6patoTka 65
CW=2,0-6,0mm TOPLEBbIX KAHABOK
GX
24 TC X
59 87 70

1|7

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema SX

[TnactuHa SX

A BbICOKOTOYHAA WNN(OBAHHAA TEOMETPUA

B\ Bﬂ -F2 -F2 -F2 -F2
h CTCP325 CTCP335

CTPP345 CTP1340

F M R
[©lc]2] [ofe]=] [o[<@] [ofe]z]

70346.. 70346.. 70346.. 70346..
0603HayeHne CW /002 RE ..00s PDPT  [Ina nepxasok
mm mm  mm

SX E2.00 N 0.20 2 02 15 -SX2 822 622
SX E3.00 N 0.30 & 03 20 -SX3 923 523 823 623

SX E4.00 N 0.40 4 04 25 -SX4 824 624
P ) ° ) )
M [e} [e} [} [}
K ) ® )
N o)
S o) o) )
H

— v Hactp. 102
— PekomeHaauuu no npumerenmnio Ha ctp. 108

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka

- 13 - 14-19 — 20+21

1118



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3Ku 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema SX
[TnactuHa SX
A CI'IeLlVIaI'II/I3VIDOBaHHaﬂ reOMeTpmna c OTpMLLaTEﬂbHOVI (1)acr<0|7| B NPaBOCTOPOHHEM, IEBOCTOPOHHEM 1 HeI7ITpaI'IbHOM NcnonHeHnn
EN -M1 -M1 -M1 -M1
i CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
& olc[z] [ofels] |of[cle] |ofo]Z]

g
ase
Psip

RE CW" Ccw cw
; || (gl ||
O R N L
RE
70342.. 70342.. 70342.. 70342..
0603HayeHne IH  CW..00 RE..00s PSIR [lna nepxaBok
mm mm

SXE2.00L6 L 2 02 6° -SX2 612
SXE3.00L6 L 8 02 6° -SX3 913 613
SXE4.00L6 L 4 03 6° -SX4 614
SXE2.00N 0.20 N 2 0,2 -SX2 922 822 622
SXE3.00 N 0.20 N 3 0,2 -SX3 923 523 823 623
SX E4.00 N 0.30 N 4 0,3 -SX4 924 524 824 624
SX E5.00 N 0.30 N 5 0,3 -SX5 925 825 625
SX E6.00 N 0.40 N 6 04 -SX6 926 826 626
SXE2.00R6 R 2 02 6° -SX2 602
SXE3.00R 6 R 3 02 6° -SX3 903 603
SXE4.00R 6 R 4 03 6° -SX4 604

P ) ) ) )

M o o ° °

K ) [} [}

N (e}
S o [¢) )

H

— v Hactp. 102 11
— PexkomeHaauy no npumereHuto Ha ctp. 109

@)
@ BHuUMaHue: npu npaso-/N1IeBOCTOPOHHEM UCTIONHEHWM YMEHBLIMTL 3HAUeHUA noaaun Ha 20-50 %!

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka

- 13 - 14-19 — 20+21

119



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema SX
[TnactuHa SX
A YHVIBep(JaJ'IbHaH reomeTpua Ana oTpesku, OGpaﬁOTKVI KaHaBOK 1 NPOAO0/IbHOr0 TOYEHNA
B\\ Bﬂ M2 M2 M2 M2
i CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
e £040 mm olc[z] [ofels] |of[cle] |ofo]Z]
5.
RE PDPT
TN
3|
(@)
RE

70343.. 70343.. 70343.. 70343..

O603HaueHne CW..q05 RE..q0s PDPT  [1nA Aepxasok
mm mm  mm

SXE2.00N0.20 2 02 15 -SX2 922 522 822 622
SXE3.00N0.30 3 03 20 -SX3 923 523 823 623

SXE4.00N0.40 4 04 25 -SX4 924 524 824 624

SXE5.00N0.40 5 04 27 -SX5 925 525 825 625

SXE6.00N0.50 6 05 30 -SX6 926 526 826 626
P ° ) ) )
M o e} [} °
K ® ® ®
N o)
S ) o) )
H

— v Hactp. 102
— PekomeHaauum no npuMeHeHnto Ha ctp. 108

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaAa obpaboTka

- 13 - 14-19 — 20+21

11110



CERATIZIT \ Performance

VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPEe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema SX
[nactuHa SX
A KaHaBoyHaA NAacTuHa ¢ NO3MTUBHOW reOMeTPIUEi h 0CTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A VIHCTpyMEHT AnA 06pabOoTKIN MOMUHUA 1 APYTAX MATKNX LBETHBIX META/I0B, AAIOWUX CANBHYIO CTPYXKY
S]]
h H216T

F M R
@ + 0,02 mm
5.
RE PDPT
=
O
RE

ool ]

70 349 ...
0603HaueHne CW ..002 RE ..00s PDPT  [InA AepxaBok
mm mm  mm
SX E2.00 N 0.20 2 02 20 -SX2 122
SX E3.00 N 0.30 8 03 25 -SX3 123
SX E4.00 N 0.40 4 04 30 -SX4 124
P
M
K )
N ®
S )
H
— Vg Hactp. 102
— PexkomeHaauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 108
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
- 13 - 14-19 — 20+21

1111

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema SX

KaHaBouHadA paauycHad nnactuHa SX

A [InATOYEHMA KAHABOK 1 NPOMUNLHOI 00paboTKK
A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPO/b CTPYXXK000Pa3oBaHnAa

=
CTCP335 CTP1340
F M R

&

DDRAGONSKIN

bl
O g
g

+ 0,90 mm

?
PDPT

CW

70344.. 70344..

0603HayeHue CW..00s CRE PDPT [ina nepxasok
mm mm mm

SX R3.00N 1.50 3 1,5 15 -SX3 531 631

SX R4.00 N 2.00 4 20 20 -SX4 532 632

SX R5.00 N 2.50 5 25 25 -SX5 533 633

SX R6.00 N 3.00 6 30 30 -SX6 634
P ) )
M (e} ®
K ® )
N o)
S )
H

— v Hactp. 102
— PekomeHaauum no npuMeHernto Ha ctp. 109

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka

- 13 - 14-19 — 20+21

112



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

ModularClamp MSS - Moaynb SX 0514 paananbHbIX KQHaBOK

A [lna O()paéOTKVI KaHaBOK, OTPEe3KN N YNCTOBOr0 TOYEHKNA

CDX
cOor-

HF

CW

L;L%i

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE
Jles. Mpas..

70897.. 70896 ...
0603HayeHue HF CW WF LF H h; CODX CDX [nA KaHaBOYHbIX

mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH
E20 R/L 20-SX2 20 2 357 22 24 27 60 20 SX.2. 020 020
E20 R/L 20-SX3 20 3 320 22 24 27 60 20 SX.3.. 120 120
E25 R/L 20-SX2 25 2 507 22 30 7% 20 SX.2.. 025 025
E25 R/L 25-SX3 25 3 470 27 30 7% 25 SX 3. 125 125
E25 R/L 35-SX3 25 3 470 37 30 75 35 SX 3. 225 225
E25 R/L 25-SX4 25 4 430 27 30 7% 25 SX 4. 325 325
E25 R/L 35-SX4 25 4 430 37 30 75 35 SX 4. 425 425
E32 R/L 35-SX3 32 3 470 37 38 9% 35 SX 3. 032 032
E32 R/L 35-SX4 32 4 430 37 38 9% 35 SX 4. 132 132
MoHTaXHbli
Koy SX
70950 ...
KomnnekTytowme
[InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX.2. SX2-3 836
SX 3. SX2-3 836
SX 4. SX4-6 837
- 8-12 - 93-95 - 96

(e}
@ Mpu HE00X0AMMOCTI I0NONHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTaXHbIA K10y SX.

1]13



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paanansHolix kaHaBok SX-DC, ctaHaapTHOe UcnonHeHue

A

== =TI
L

S :@ Tl ==

70884 ...
0603HaueHue Cw H B b; OAL CDX [nakaHaBouHblx R/L/N
mm mm mm mm mm mm nnacTuH
XLCF L 2602-DC-SX2 2 26 24 16 110 25 SX.2.. L 712
XLCF L 3202-DC-SX2 2 32 24 16 150 26 SX.2.. L 702
XLCF R 2602-DC-SX2 2 26 24 16 110 25 SX.2.. R 512
XLCF R 3202-DC-SX2 2 32 24 16 150 26 SX.2.. R 502
XLCF N 2603-DC-SX3 3 26 25 110 35 SX.3.. N 613
XLCF N 3203-DC-SX3 3 32 25 150 50 SX 3. N 603
XLCF N 2604-DC-SX4 4 26 33 110 40 SX 4. N 614
XLCF N 3204-DC-SX4 4 32 33 150 50 SX 4. N 604
XLCF N 3205-DC-SX5 5 32 43 150 55 SX.5.. N 605
XLCF N 3206-DC-SX6 6 32 572 150 60 SX.6.. N 606
OtBépTKa MOHTaXHbIA YnnoTHNTENbHBIA
Koy SX BUHT
80950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[InA KaHaBOYHbIX NAACTUH
SX.2. T15-1P 128 SX2-3 836 M4x3 450
SX.3.. T15-1P 128 SX2-3 836 M4x3 450
SX 4. T15-1P 128 SX4-6 837 M4x3 450
SX.5.. T15-1P 128 SX4-6 837 M4x3 450
SX .6.. T15-1P 128 SX4-6 837 M4x3 450
- 8-12 - 98 - n.16 - n.16

0]
@ Mpn HE0OXOANMOCTI AONONHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTAXHbIA K/tOY SX.

11114



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paananbHbiX KaHaBOK SX, CTaHAAPTHOE MCMONHEHNe

OAL
% Lﬁ\
0 0w o)
T
o w0 o®
]
[an]

= \50%
ol x
()
N 1:5' Ty ) O
m o
RIL !
70884 ...
0603HaueHue Cw H B b, OAL CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm nNacTuH
XLCFL2602-SX2 2 26 24 15 110 25 SX.2. L 212
XLCFL3202-SX2 2 32 24 15 150 25 SX.2. L 202
XLCFR2602-SX2 2 26 24 15 110 25 SX.2. R 012
XLCFR3202-SX2 2 32 24 15 150 25 SX.2. R 002
XLCFN2603-SX3 3 26 24 110 35 SX 3. N 113
XLCFN3203-SX3 3 32 24 150 50 SX 3. N 103
XCLFN2604-SX4 4 26 32 110 40 SX 4. N 114
XLCFN3204-SX4 4 32 32 150 50 SX 4. N 104
XLCFN3205-SX5 5 32 42 150 55 SX.5.. N 105
XLCFN3206-SX6 6 32 572 150 60 SX.6.. N 106
MOHTaXHBIA
KNtou SX
70950 ...
KomnnekTtyiowme
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTMH
SX.2.. SX2-3 836
SX .3.. SX2-3 836
SX 4.. SX4-6 837
SX .5.. SX4-6 837
SX .6.. SX 4-6 837
- 8-12 - 99+100 - .16 - .16

0]
@ [Tpu He06X0AMMOCTY 1ONONHUTENBHO 3aKa3biBANTE MOHTAXHbIA KU SX.

1115

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paanansHbiX KaHaBok SX-DC, ycuneHHoe UCnonHeHue

'

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

70 879 ...
0603HaueHue Cw H B by OAL CODX CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm mm nnacTui
XLCF L 2608-DC-SX3 3 26 25 8 110 66 33 SX 3. L 713
XLCF L 3208-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. L 703
XLCF R 2608-DC-SX3 3 26 25 8 110 66 33 SX 3. R 513
XLCF R 3208-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. R 503
MoHTaXHbli
KNtou SX
70950 ...
KomnnekTyiowme
[nA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX.3.. SX2-3 836
- 8-12 - 98 - n.16 - .16

[paBusibHbIA BbIOOP MHCTPYMEHTA

[TpaBOCTOpPOHHEE JleBoCTOpOHHEE
NCMOJHEHE NCNOHEHNE

CraHpapTHoe
l: NCMOHEHME :I
@D | <= ) [ )
i | KoHTprcnonHeHue 1[ I Q

D PexyLuas nnactuHa

¢}
@ [py Heo6Xx0ANMOCTY JONONHNTENBHO 3aKa3biBaTE MOHTAXHBINA K0y SX.

11116



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paanasnbHbiX KaHaBOK SX, yCUNeHHOe UCMOHeHne

OAL

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

70 879 ...
0603HaueHue Cw H B by OAL CODX CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH
XLCF L 2608-SX2 2 26 15 8 110 44 22 SX.2.. L 212 1
XLCF L 2608-SX3 3 26 25 8 110 44 22 SX 3. L 213 "
XLCF L 3208-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. L 203
XLCF L 3208-SX4 4 32 34 8 10 66 33 SX 4. L 204
XLCF R 2608-SX2 2 26 15 8 110 44 22 SX.2.. R 012 v
XLCF R 2608-SX3 3 26 25 8 110 44 22 SX.3.. R 013 "
XLCF R 3208-SX3 3 32 25 8 10 66 33 SX.3.. R 003
XLCF R 3208-SX4 4 32 34 8 110 66 33 SX 4. R 004
1) co6eunx CTOpOH
MOHTaXHbIA
Koy SX
70950 ...
KomnnekTylowue
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX.2.. SX 2-3 836
SX 3. SX2-3 836
SX 4. SX 4-6 837
- 8-12 - 99+100 - .16 - .16

[®)
@ Mpn He06X0ANMOCTI AONONHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTAXHbIA K04 SX.

117



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue and paananbHbix kaHaBok SX-DC, ycuneHHoe KOHTPUCTONHEHNe

'

CODX
Contra
—
o X
m o O
e T

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE NCMOJHEHNE

70 877 ...
0603HaueHue Cw H B by OAL CODX CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm mm NNacTuH
XLCFL3208C-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. L 703
XLCFR3208C-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. R 503
MOHTaXHBIR
Koy SX
70950 ...
KomnnekTtylowme
[nA KaHaBOYHbIX NAACTUH
SX 3. SX2-3 836
- 8-12 - 98 - In. 16 - .16
[paBubHbI BbIOOP NHCTPYMEHTA
[TpaBOCTOPOHHEE JleBoCTOpOHHEE
CNONHEHNE NCNonHeHne

L.

D PexyLiaa nnactiHa

CraHpapTHoe
NCNONHEHNe

KoHTprcnonHeHue

—1

B
N\

@)
@ Mpn Heo6X0AMMOCTY IONONHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTAXHbIA KNtOY SX.

11118



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paanasnbHbiX KaHABOK SX, yCUNEHHOe KOHTPUCTONHEHNE

OAL

Contra

1
CDX

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

70 877 ...
0603HaueHue Cw H B by OAL CODX CDX [OnakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm mm nnacTui

XLCF L 3208C-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. L 203

XLCF R 3208C-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. R 003
MOHTaXHbIR
Koy SX
70950 ...

KomnnekTyiowme

[lnA KaHaBOYHbIX NNACTMH

SX 3. SX2-3 836

- 8-12 - 99+100 - In.16 - .16

1

(¢}
@ Mpy Heo6Xx0ANMOCTY JONONHNTENBHO 3aKa3biBaTE MOHTAXHBIA KoY SX.

1119



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX
MonoClamp - [lepaBkiu 414 TOpLIEBLIX KaHaBOK SX-DC
T
<
(@)
% | [
@
o
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70847.. 70847..
0603HayeHue H B CW WF OAL LH I OAH CDX a [lnAaKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm MNACcTUH
E12 R/L 0022-1212X-K-DC-SX2 12 12 2 M2 71 27 28 22 22 5 SX.2.. 21201 21200
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX2 16 16 2 152 87 32 33 26 26 4 SX.2.. 21601 21600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX2 20 20 2 192 102 32 33 31 26 5 SX.2.. 22001 22000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX2 25 25 2 242 126 41 42 36 33 5 SX.2.. 22501 22500
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX3 16 16 3 148 87 32 33 26 26 4 SX 3. 31601 31600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX3 20 20 3 188 102 32 33 31 26 5 SX 3. 32001 32000
E25 R/L 0026-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 238 117 33 31 26 SX 3. 32501 32500
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 238 126 41 42 36 33 5 SX.3.. 32601 32600
E20 R/L 0033-2020X-K-DC-SX4 20 20 4 183 109 39 40 32 33 5 SX 4. 42001 42000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 233 126 41 42 36 33 5 SX 4. 42501 42500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 233 133 48 49 38 40 6 SX 4. 42601 42600
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX5 25 25 5 229 133 48 49 38 40 6 SX .5.. 52501 52500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX6 25 25 6 224 133 48 49 38 40 6 SX .6.. 62501 62500
MOHTaXHbIN 3arnywka ana Pe3b6oBoit
Kntou SX COX windt
70950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX.2.. SX2-3 836 G1/8" 294 M6x6 86700
SX 3. SX2-3 836 G1/8" 294 M6x6 86700
SX 4. SX 4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
SX.5.. SX 4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
SX.6.. SX 4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
— 8-12

(e}
@ Mpu HE00X0AMMOCTY IONONHUTENBHO 3aKa3bIBAATE MOHTAXHbIA K10y SX.

11120



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX
MonoClamp - [lepaBki 414 TOPLIEBLIX KaHABOK SX
CDX
@ | OAL
SEE o
o
Ha n3obpaxeHnAax nokasaHo NpaBoOCTOPOHHEE UCMOHEHNE
Jles. Mpas.

70846.. 70846 ...

0603HaueHne H B CW WF OAL LH l; OAH CDX a [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH

E12 R/L 0022-1212K-K-SX2 12 12 2 M2 125 27 28 22 22 5 SX.2.. 21201 21200
E16 R/L 0026-1616K-K-SX2 16 16 2 152 125 33 33 26 26 4 SX.2.. 21601 21600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX2 20 20 2 192 125 33 33 31 26 5 SX .2.. 22001 22000
E25 R/L 0033-2525M-K-SX2 25 25 2 242 150 42 42 36 33 5) SX.2.. 22501 22500
E16 R/L 0026-1616K-K-SX3 16 16 3 148 125 33 33 26 26 4 SX.3.. 31601 31600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX3 20 20 3 188 125 31 33 3 26 5 SX.3.. 32001 32000
E25 R/L 0026-2525M-K-SX3 25 25 3 238 150 33 31 26 SX.3.. 32501 32500
E25 R/L 0033-2525M-K-SX3 25 25 3 238 150 42 42 36 33 5 SX.3.. 32601 32600
E20 R/L 0033-2020K-K-SX4 20 20 4 183 125 40 40 32 33 5 SX 4. 42001 42000
E25 R/L 0033-2525M-K-SX4 25 25 4 233 150 42 42 36 33 5) SX 4. 42501 42500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX4 25 25 4 233 150 49 49 38 40 6 SX 4. 42601 42600
E25 R/L 0040-2525M-K-SX5 25 25 5 229 150 49 49 38 40 6 SX.5.. 52501 52500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX6 25 25 6 224 150 49 49 38 40 6 SX .6.. 62501 62500
MoHTaXHbli
Koy SX
70950 ...
KomnnekTyiowue
IInA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX .2.. SX2-3 836
SX.3.. SX2-3 836
SX 4. SX 4-6 837
SX 5. SX 4-6 837
SX .6.. SX 4-6 837
- 8-12

(e}
@ Mpu HE06X0AMMOCTI I0NONHUTENBHO 3aKa3bIBAATE MOHTaXHbIN K10y SX.

11]21



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1114 0TPEe3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema FX
[nactuHa FX
A (QueHb 0cTpas pexyLlan reoMeTpuA A1A HU3KIX YCUAWiA pe3aHna
A ONTUManbHLIA KOHTPO CTPYXKKO0OPA30BaHMA faXKe NpK HeGONMbLLION nojaye
A Hn3kan CKNOHHOCTb K HAPOCTO06Pa30BaHMIO
E& Em -F1 -F1 -F1
) CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R DDRAGONSKIN [l DRAGONSKIN

e ©lc]=] [o[c]=] [ofe]]

+ 0,13 mm
70
70331.. 70331.. 70331..
0603HaueHne IH  CW.o; RE..o0 PSIR [ina pepxasok
mm  mm

FX2.2L5-F1 L 22 015 5° -FX 2.2 847 647
FX 3.1 L5-F1 L 31 020 5° -FX 3.1 851 651
FX 3.1L8-F1 L 31 020 & -FX 3.1 855
FX2.2N0.15-F1 N 22 015 -FX 2.2 998 848 648
FX 3.1 N 0.40-F1 N 31 040 -FX 3.1 906 856 656
FX 3.1 N 0.20-F1 N 31 020 -FX 3.1 902 852 652
FX 4.1 N 0.20-F1 N 41 020 -FX 4.1 860 660
FX 4.1 N 0.50-F1 N 41 050 -FX 4.1 864
FX2.2R5-F1 R 22 015 5° -FX 2.2 849 649
FX3.1R8-F1 R 31 020 & -FX 3.1 857
FX3.1R5-F1 R 31 020 5° -FX 3.1 853 653

P ) ) )

M e} ® )

K ) ®

N o

S o) ) )

H

— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuio Ha ctp. 110

0]
@ BHuUMaHue: npu NpaBo-/N1eBOCTOPOHHEM UCTIONHEHNM YMEHBLINTH 3HAUeHMA noaaun Ha 20-50 %!

BHyTpeHHAA obpaboTka HapyxHasa obpaboTka

- 27 - 29 - 28

11]22



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3Ki 1 06paboTKM KaHABOK

Cucrtema FX
MnactuHa FX
A Y3K0€ UCNONHEHINe
B\ Em -M1 -M1 -M1 -M1
b CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
o & ~
& ofc[=] [ofe]z] [olcla] [ole]]
+ 0,13 mm
70
70330.. 70330.. 70330.. 70330..
0603HaueHne IH  CW,s RE..p PSIR [nanepxasok
mm  mm
FX2.2L4-M1 L 2,2 0,1 4° -FX2.2 550 800 600
FX 2.2 N 0.10-M1 N 2,2 0,1 -FX2.2 902 552 802 602
FX2.2R 4-M1 R 2,2 0,1 4° -FX2.2 554 804 604
P ) ) ) °
M o e} ° )
K ) ® ®
N o
S o) o) )
H

— v Hactp. 102
— PekomeHaauun no npuMeHeHnto Ha ctp. 110

[e]
@ BHumaHue: npy npaso-/neBoCTOPOHHEM UCTIONHEHNM YMEHBLIMTL 3HaUeHuA nofaun Ha 20-50 %!

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka

- 27 - 29 - 28

11123



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI And 0Tpe3Ku 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema FX
MnacTtuHa FX
A lupokoe ncnonHexne
EN Em -M1 -M1 -M1 -M1
) CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
o = ~
& ofc[=] [ofe]z] [olcla] [ole]]
+ 0,13 mm =) (| )
. 0> [ S0
- RANES AN
Ccw cw Cw
R N L
70332.. 70332.. 70332.. 70332..
0603HaueHne IH  CW..005 RE..q0s PSIR  [lnA nepxasok
mm mm
FX 3.1 L6-M1 L 31 0,15 6° -FX 31 900 550 800 600
FX 4.1L6-M1 L 41 0,20 6° -FX 4.1 556 806 606
FX 3.1 N 0.15-M1 N 3,1 0,15 -FX 3.1 902 552 802 602
FX 4.1 N 0.20-M1 N 41 0,20 -FX 4.1 908 558 808 608
FX5.1 N 0.25-M1 N 51 0,25 -FX 5.1 914 564 814 614
FX6.5N0.30-M1 N 6,5 0,30 -FX6.5 920 570 620
FX8.2N0.40-M1 N 82 040 XLCEN 4608 924 574 624
FX9.7N0.40-M1 N 97 0,40 XLCEN 4609 926 576 626
FX 3.1 R 6-M1 R 31 0,15 6° -FX 31 904 554 804 604
FX 4.1 R 6-M1 R 41 020 6° -FX 41 560 810 610
FX 5.1 R6-M1 R 51 025 6° -FX5.1 816
P ) ) ) )
M o o ° °
K [} ® [}
N (e}
S o o °
H

— v Hactp. 102
— PexkomeHgaunm no npumerenuto Ha ctp. 110

@)
@ BHuUmaHue: npu npaso-/1eBOCTOPOHHEM UCTIONHEHUM YMEHBLIMTL 3HAUeHUA noaaun Ha 20-50 %!

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka

- 27 - 29 - 28

11124



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1NA 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema FX

[MnactuHa FX

A KaHaBoyHaA NAacTuHa ¢ NO3MTUBHOW reOMeTPIUEi h 0CTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A YMeHbLIeHVe HapocTo06pa3oBaHmMA

B“ Em -27P
i H216T
F M R ..

+0,13 mm

70334 ...
O6osHauenme [H  CW.,; RE... s [InaaepxaBok
mm mm
FX2.2N0.10 N 2,2 0,10 -FX2.2 650
FX3.1NO0.15 N 31 0,15 -FX 3.1 652
FX4.1NO0.15 N 41 0,15 -FX 4.1 654
P
M
K °
N )
S} o
H
— v Hactp. 102
— PexkomeHgauum no npumeHenuto Ha ctp. 110
BHyTpeHHAaa obpaboTka HapyxHasa obpaboTka

- 27 - 29 - 28

11125

1



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1NA 0TPe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema FX

[MnactuHa FX

A KaHaB0yHaA N1acTmHa ¢ NPeBOCX04HLIM (DOPMUPOBAHNEM CTPYXKN B LINPOKOM AMANA30HE NOLAYM

A QyeHb HaieXHaA Pexyllas Kpomka

B“ Eﬁ} -R2 -R2 -R2
i CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN
e & o 2 o
+ 0,13 mm
70
70335.. 70335.. 70335..
0603HayeHue IH  CW,; RE..q [lnanepxaBok
mm mm
FX 3.1 N 0.40-R2 N 31 0,4 -FX 3.1 902 852 652
FX 4.1 N 0.50-R2 N 41 0,5 -FX 4.1 908 858 658
P ) ) )
M e} ® ®
K ) )
N )
S ) ) °
H
— v HacTp. 102
— PexomeHaauun no npuMeHeHnto Ha ctp. 110
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka
- 27 - 29 - 28

11126



CERATIZIT \ Performance

Cuctema FX

ModularClamp MSS - Moayns FX ana paananbHbiX KaHaBOK, KOPOTKUIA/A/INHHbI

A [InAa oTpeskin n 06paboTki KaHaBoK

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

()[?)(
GOW\\\
] ;@j‘ ffffff §
T LILJ ?/@ © ‘//,
= |LF
g,
LLL e ]
S ‘

Jles. Mpas..
70876... 70875...
0603HaueHne HF CW WF LF H CODX CDX [151a KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm nIacTuH
E20 R/L 20-FX 2.2 23 22 358 22 27 60 20 FX2.2.. 020 020
E20 R/L 20-FX 3.1 23 31 320 22 27 60 20 FX3.1.. 120 120
E20 R/L 20-FX 4.1 23 41 280 22 27 60 20 FX41.. 220 220
E25 R/L 20-FX 2.2 25 22 508 22 30 75 20 FX2.2.. 025 025
E25 R/L 25-FX 3.1 25 31 470 27 30 75 25 FX3.1.. 125 125
E25 R/L 25-FX 4.1 25 41 430 27 30 75 25 FX4.1.. 225 225
E25 R/L 25-FX 5.1 25 51 390 27 30 75 25 FX5.1.. 325 325
E25 R/L 25-FX 6.5 25 65 330 27 30 75 25 FX6.5.. 425 425
E25 R/L 35-FX 3.1 25 31 470 37 30 75 35 FX3.1.. 525 525
E25 R/L 35-FX 4.1 25 41 430 37 30 75 35 FX4.1.. 625 625
E25 R/L 35-FX 5.1 25 51 390 37 30 75 35 FX5.1.. 725 725
E25 R/L 35-FX 6.5 25 65 330 37 30 75 35 FX6.5.. 825 825
E32 R/L 32-FX 3.1 32 31 470 34 38 96 32 FX3.1.. 032 032
E32 R/L 32-FX 4.1 32 41 430 34 38 96 32 FX4.1.. 132 132
E32 R/L 32-FX 5.1 32 51 390 34 38 96 32 FX5.1.. 232 232
E32 R/L 32-FX 6.5 32 65 330 34 38 96 32 FX6.5.. 332 332
E32 R/L 45-FX 3.1 32 31 470 47 38 96 45 FX3.1.. 432 432
E32 R/L 45-FX 4.1 32 41 430 47 38 96 45 FX41.. 532 532
E32 R/L 45-FX 5.1 32 51 390 47 38 96 45 FX5.1.. 632 632
E32 R/L 45-FX 6.5 32 65 330 47 38 96 45 FX6.5.. 732 732
CbeMHUK
nNnacTuHbl
70950 ...
KomnnekTtytowue
[nA KaHaBOYHbIX NNACTMH
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX41.. 376
FX5.1.. 376
FX6.5.. 376
— 22-26 — 93-95 - 96

11]27

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema FX
MonoClamp - [lepxaska 0514 paananbHbIX KaHaBoK FX
KomnnekT nocTaBku:
[lepxaBka co CbeMHUKOM MIaCTUHbI
WF
Cn-- !
<O CW
- ‘\O‘t\ -
z) RSN
LH <B+
OAL
Ha n3o6paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70837.. 70836...
0603HaueHue H B OAL LH OAH CW WF CODX [1nA KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH
XLCE R/L 1010 M-FX2.2 10 10 150 194 21 22 918 30 FX22.. 101 101
XLCE R/L 1212 F-FX2.2 12 12 80 210 21 22 11,18 30 FX2.2.. 102 102
XLCE R/L 1212 M-FX2.2 12 12 150 194 21 22 1118 30 FX22.. 103 103
XLCE R/L 1414 M-FX2.2 14 14 150 194 21 22 13,18 30 FX22.. 104 104
XLCE R/L 1612 H-FX2.2 16 12 100 210 21 22 11,18 30 FX22.. 105 105
XLCF R/L 1612 H-FX3.1 16 12 100 214 25 31 10,80 35 FX3.1. 106 106
XLCF R/L 2016 K-FX3.1 20 16 125 264 26 31 14,80 40 FX3.1.. 107 107
XLCF R/L 2520 M-FX3.1 25 20 150 352 34 31 18,80 50 FX3.1. 108 108
XLCF R/L 2016 K-FX4.1 20 16 125 264 26 41 1440 40 FX4.1.. 109 109
XLCF R/L 2520 M-FX4.1 25 20 150 352 34 41 18,40 50 FX4.1.. 110 110
CHEMHUK
NNacTUHbI
70950 ...
KomnnekTtyiowme
[N KaHaBOYHbIX NMIACTUH
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX4.1.. 376
- 22-26

11128



CERATIZIT \ Performance

Cucrema FX
MonoClamp - Jle3sue ana paananbHbiX KaHaBoK FX
KomnnekT nocTaBku:
[lepxaBka co CbeMHUKOM MIaCTUHbI
cw_ .
ol
f 1 °
< 150
[a)
S,
4
70832 ...
0603HaueHne H B OAL CW CDX [5A KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm MNacTuH
XLCEN2602J22FX 26 165 110 22 25 FX22. 101
XLCFN2603J31FX 26 240 110 31 35 FX3.1.. 102
XLCFN2604J41FX 26 3,20 110 41 40 FX4.1.. 103
XLCEN3202M22FX 32 165 150 2,2 30 FX2.2.. 004
XLCFN3203M31FX 32 240 150 31 50 FX3.1.. 104
XLCFN3204M41FX 32 3,20 150 41 50 FX4.1.. 105
XLCFN3205M51FX 32 4,00 150 51 55 FX5.1.. 106
XLCFN3206 M65FX 32 520 150 6,5 55 FX6.5.. 107
XLCEN 4608 S82FX 46 6,80 250 8,2 80 FX8.2.. 108
XLCEN 4609S97FX 46 8,00 250 9,7 80 FX9.7 .. 109
CbeMHUK
NNacTUHbI
70950 ...
KomnnekTytowme
[N KaHaBOYHbIX MIACTUH
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX41.. 376
FX5.1 .. 376
FX6.5.. 376
FX8.2.. 377
FX9.7 .. 377
- 22-26 — 99+100

11129

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPEe3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

MnactuHa GX 09/16

A [lInndosaHHaa no nepumeTpy naactuHa
A TaKxe NoaXoauT ANA 0TPE3KN TPYO 11 TOHKOCTEHHBIX 3ar0TOBOK

EJE! o
b CTP1340

F M R DRAGONSKIN
= . ofel=]
0, INSL
60
RE PDPT
2 D=7
(&}
RE 7
70 360 ...
0603HayeHue INSL CW..002 RE./.00s PDPT na
mm  mm mm mm  [OepXaBoK
GX09-1E2.00N0.20 9 2,0 0,2 1,5 GX 09-1 600
GX09-1E2.50N0.20 9 25 0,2 1,5 GX 09-1 602
GX09-2E3.00N0.30 9 3,0 03 20 GX09-2 604
GX16-1E2.00N0.20 16 2,0 02 25 GX 16-1 650
GX16-2E3.00N0.30 16 3,0 03 30 GX16-2 652
GX16-3E4.00N0.40 16 40 04 35 GX 16-3 654
GX16-3E5.00N0.40 16 50 04 35 GX 16-3 656
P )
M )
K [}
N [¢)
S )
H

— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuio Ha ctp. 104

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka

- 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

11130



CERATIZIT \ Performance

Cucrema GX
[nactnHa GX 09/16 — ctaHaapTHOE UCMOMNHEeHNe
A TaKke NOAXOANT [NA OTPE3KU TOHKOCTEHHbIX 3ar0TOBOK
H\ *0,02mm INs; CTCP325 CTCP335 CTP1340
F M R 6 DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN
e & - olc[2] [ofels] [ofe]]
(53 RE -w PDPT
= 22— N
5] [
9o\RE/
[
70350.. 70350.. 70350..
0603HaueHne INSL CW 40,02 RE +/-0,05 PDPT [na
mm  mm mm  mm [JepxaBoK
GX 09-1 E2.00N0.20 9 2,0 0,2 1,5 GX091 984 634
GX09-1 E2.50N0.20 9 2,5 0,2 1,5 GX091 988 638
GX09-2E3.00N0.30 9 3,0 0,3 20 GX09-2 992 642
GX16-1E2.00N0.20 16 2,0 0,2 25 GX16-1 900 500 600
GX 16-1E2.50N0.20 16 25 0,2 25 GX16-1 904 504 604
GX 16-2E3.00N0.30 16 3,0 0,3 30 GX16-2 908 508 608
GX 16-2E3.00N0.50 16 3,0 0,5 30 GX16-2 910
GX 16-2E3.50N0.30 16 35 0,3 30 GX16-2 912 512 612
GX 16-3 E4.00N0.60 16 4,0 0,6 35 GX16-3 918
GX 16-3E4.00N0.40 16 40 04 35 GX16-3 916 516 616
GX 16-3E5.00N0.40 16 50 04 35 GX16-3 924 524 624
GX 16-4 E6.00N0.50 16 6,0 0,5 40 GX16-4 928 628
GX 16-4 E6.00N0.80 16 6,0 0,8 40 GX16-4 930
P o ° °
M ¢} o o
K ° ° °
N o
S ¢} °
H
0 o
=V Hactp. 102
— PexomeHauun no npumerexmnio Ha ctp. 104
BHyTpeHHas o6paboTka HapyxHaa obpabotka
- 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

11131

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTPYMEHTHI 1114 0TPEe3Ki 1 06paboTKK KaHaBOK

Cuctema GX
MnactuHa GX 09/16
A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPONb CTPYXXK00Opa3oBaHna
B\ Bﬂ -M40 -M40 -M40
h CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R DRAGONSKN
= ~
e & £0,15 mm s, 6]z [o]c]a] [ofe]Z]
60
& RE PDPT
o
2 N
RE/
Q
70351.. 70351.. 70351..
0603HayeHne INSL CW..005 RE./.00s PDPT na
mm  mm mm  mm [epxaBok

GX09-1 E2.00N0.20 9 2 02 15 GX 09-1 986 886 686
GX09-2E3.00N0.30 9 3 03 20 GX09-2 994 894 694
GX16-1E2.00N0.20 16 2 02 25 GX16-1 902 802 602
GX16-2E3.00N0.30 16 3 03 30 GX16-2 910 810 610
GX 16-3E4.00N0.40 16 4 04 35 GX16-3 918 818 618
GX 16-3E5.00N0.40 16 5 04 35 GX16-3 926 826 626
GX 16-4 E6.00N0.50 16 6 05 40 GX16-4 930 830 630
P ° ° °
M o ° °
K ° °
N [¢)
$ o o °
H

BHyTpeHHAA 0bpaboTka

HapyxHaa obpaboTka

— v Hactp. 102

— PexkomeHgauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 104

— 40+41

11132

— 44+45

— 38+39

— 42+43



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

KaHaBouHaa nnactuHa GX 16

A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPO/b CTPYXXK00Opa3oBaHna

B\ -1 -1 -1

h CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R
~
e & io,wg s, [olcl2] [elc]=] [ofe]=]
60
& RE PDPT
o
gl N
zpfFE/
Q
70362.. 70362.. 70362...
0603HayeHne INSL CW..005 RE./.00s PDPT na
mm  mm mm  mm [epXxasoK
GX 16-1E2.00N0.20 16 2 02 20 GX 16-1 800 600
GX 16-2E3.00N0.20 16 3 02 25 GX16-2 902 802 602
GX 16-3E4.00N0.30 16 4 03 30 GX16-3 904 604
P ° ° )
M o) ° °
K ° °
N o
S} o o °
H
— v Hactp. 102
— PekomeHaaunm no npuMeHeHnto Ha ctp. 105
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka
— 40+41 — 45 — 38+39 — 43

11133



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYMEHTHI 1A 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema GX
KaHaBouHasa nnactuHa GX 16
A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMeTPIUEN 1 0CTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A [llnuchosaHHaa no nepuMeTpy
GIE]
) H216T

+ 0,02 mm //VSL
60
q(/;:) RE PDPT
N
gl
vy O
2o\RE
Q

O

70 350 ...
O6o3HaueHue INSL CW./.002 RE..00s PDPT [ina nepxasok
mm  mm mm  mm
GX16-1E2.00N0.20 16 2 02 25 GX 16-1 650
GX 16-2E3.00N0.30 16 8 03 30 GX 16-2 658
GX 16-3E4.00N0.40 16 4 04 35 GX 16-3 670
GX 16-4 E6.00N0.50 16 6 05 40 GX 16-4 678
P
M
K °
N )
S [¢)
H
— Vg Hactp. 102
— PexkomeHgaunm no npumeHeHuto Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
— 40+41 - 45 — 38+39 - 43

11134



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

[nacTuHa and KaHaBoK nof, ctonopHele Konbua GX 09/16 - ctaHnapTHoe UcnosHeHne

E CTP1340 CTP1340

¥

+0,02 mm IN; /\
F M R f% N/ J; DRAGONSKIN DRAGONSKIN
@ 6? < S1
4 2
[ CW_/CW\ Cw: é}
RE 5
R N L

PDPT

CDX 450 |
RE — S2 H13 (DIN 472)

2 RL x| W .
2 o
% o
2 b S2 H13 (DIN 471)

70352.. 70352..

0603HaueHne IH INSL s S,  CW..002 RE.0s CDX PDPT [inAa pepxaBok

mm mm mm mm mm mm  mm
GX 09-1 S0.60 L L 9 040 050 0,60 0,75 R/L 02-GX 09-1 679
GX 09-1S0.80 L L 9 0,60 0,70 0,80 0,94 R/L 02-GX 09-1 681
GX 09-1S0.90 L L 9 0,70 080 090 1,04 R/L 02-GX 09-1 683
GX 09-1 S1.00 L L 9 0,80 0,90 1,00 1,14 R/L 02-GX 09-1 684
GX09-151.20L L 9 1,00 110 1,20 1,34 R/L 02-GX 09-1 686
GX09-1S1.40L L 9 1,20 1,30 1,40 1,53 R/L 02-GX 09-1 688
GX 09-1S81.70L L 9 1,50 160 1,70 1,82 R/L 02-GX 09-1 690
GX 16-2 S0.60 L L 16 040 050 0,60 0,75 R/L 03-GX 16-2 607
GX 16-2S0.80 L L 16 060 070 0,80 0,94 R/L 03-GX 16-2 609
GX 16-2 S0.90 L L 16 0,70 080 0,90 1,04 R/L 03-GX 16-2 611
GX 16-2S1.00L L 16 0,80 090 1,00 1,14 R/L 03-GX 16-2 612
GX 16-2S1.20 L L 16 100 110 1,20 1,34 R/L 03-GX 16-2 614
GX 16-2S1.40L L 16 1,20 1,30 1,40 1,53 R/L 03-GX 16-2 616
GX 16-2S1.70 L L 16 150 160 1,70 1,82 R/L 03-GX 16-2 618
GX 16-251.95L L 16 1,75 185 195 2,07 R/L 03-GX 16-2 620
GX 16-2S2.25L L 16 200 215 2,25 2,36 R/L 03-GX 16-2 622
GX 09-151.95N N 9 1,75 185 195 01 2,0 GX 09-1 692
GX09-1S2.25N N 9 200 215 225 01 2,0 GX 09-1 694
GX 09-2S2.75N N 9 250 265 2,75 01 2,0 GX09-2 696
GX09-2S3.25N N 9 300 315 3,25 01 2,0 GX09-2 698
GX 16-2S2.75N N 16 250 265 275 0,1 3,0 GX 16-2 624
GX16-2S3.25N N 16 300 315 325 01 3,0 GX 16-2 626
GX 16-3S4.25N N 16 400 415 425 0,2 3,5 GX16-3 628
GX 16-4 S5.25 N N 16 500 515 525 0,2 40 GX 16-4 630
GX 09-1 S0.60 R R 9 040 050 0,60 0,75 R/L 02-GX 09-1 670
GX 09-1S0.80 R R 9 0,60 0,70 0,80 0,94 R/L 02-GX 09-1 672
GX 09-1S0.90 R R 9 0,70 080 090 1,04 R/L 02-GX 09-1 674
GX 09-1S1.00R R 9 0,80 090 1,00 1,14 R/L 02-GX 09-1 676
GX 09-151.20R R 9 1,00 110 1,20 1,34 R/L 02-GX 09-1 678
GX 09-1 S1.40R R 9 1,20 1,30 1,40 1,53 R/L 02-GX 09-1 680
GX 09-1S1.70 R R 9 1,50 160 1,70 1,82 R/L 02-GX 09-1 682
GX 16-2 S0.60 R R 16 040 050 0,60 0,75 R/L 03-GX 16-2 695
GX 16-2 S0.80 R R 16 060 070 0,80 0,94 R/L 03-GX 16-2 697
GX 16-2S0.90 R R 16 0,70 080 0,90 1,04 R/L 03-GX 16-2 699
GX 16-2S1.00R R 16 0,80 090 1,00 1,14 R/L 03-GX 16-2 600
GX 16-2S1.20R R 16 1,00 110 1,20 1,34 R/L 03-GX 16-2 602
GX 16-2S1.40R R 16 1,20 1,30 1,40 1,53 R/L 03-GX 16-2 604
GX 16-2S1.70 R R 16 150 160 1,70 1,82 R/L 03-GX 16-2 606
GX 16-2S1.95R R 16 1,75 185 195 2,07 R/L 03-GX 16-2 608
GX 16-2S2.25R R 16 200 215 225 2,36 R/L 03-GX 16-2 610
P ) )
M ) )
K ) °
N (¢) e)
S ) )
H
0 ) o

- VHactp. 102
— PekomeHaauum no npuMeHeHunio Ha ctp. 105

[}
@ BHumaHue - TonbKo AnA BHYTpeHHeit 06paboTku:

npaBaA KaHaBo4yHaA nnactnHa — NEBbIN MOAYyNb an LienbHaA pacToyHaa Aepxxaska
NIeBaA KAHABOYHAA NJACTUHA — MPABbIl MOAY/b UNN LiENbHAA PACTOYHAA IepXKaBKa

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa o6paboTka

- 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

11135



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
[nacTnHa ana KaHaBoK nof ynioTHUTENbHbIE KonbLa GX 09/16
athy
BHH y CTCP325 CTCP325 CTP1340
+0,02 mm INS,
FM R Oy
e & LV w, eIz [elc]=] [ofel]

&, PDPT i
3| cw cw cwé}
3 ° S
o\ /CRE R N L

Q

70354.. 70354.. 70354..

0603HaueHne IH INSL CW.. CRE PDPT CDX [insnepxasok
mm mm mm mm mm

GX 09-1 R0.80 L L 9 1,6 0,8 1,78 R/L02-GX 091 988

GX 16-2 R0.80 L L 16 1,6 0,8 1,78 R/L03-GX 16-2 912

GX 16-2 R1.00 L L 16 2,0 1,0 2,18 R/L03-GX 16-2 916

GX16-2R1.20L L 16 2,4 1,2 2,58 R/L03-GX16-2 920

GX 09-1 R1.00 N N 9 2,0 1,0 1,0 GX09-1 992

GX09-1R1.20N N 9 2,4 1,2 1,2 GX 09-1 996

GX 16-2 R1.50 N N 16 3,0 1,5 1,5 GX 16-2 924 624

GX 16-3 R2.00 N N 16 40 2,0 2,0 GX 16-3 928 628

GX 16-3 R2.50 N N 16 50 2,5 2,5 GX 16-3 932 632

GX 16-4 R3.00 N N 16 6,0 3,0 3,0 GX 16-4 936 636

GX 09-1 R0O.80R R 9 1,6 0,8 1,78 R/L 02-GX 09-1 984

GX 16-2 R0.80R R 16 1,6 0,8 1,78 R/L03-GX 16-2 900

GX 16-2 R1.00R R 16 2,0 1,0 218 R/L03-GX 16-2 904

GX 16-2R1.20R R 16 2,4 1,2 2,58 R/L03-GX 16-2 908
P ) ) )
M ¢) ¢) )
K ) ) )
N o
S o o )
H
0 )

- V,Hactp. 102
— PexomeHaaumm no npuMeHernto Ha ctp. 105

(¢}
@ BHumaHue - TonbKO ANA BHYTPEHHe 06paboTku:

npaBadA KaHaBOYHAA NNACTUHA — NEBLI MOAY/b UV Lie/IbHAA PACTOYHAA 1EPXKaBKa
NieBan KaHaBoOYHaA NnactuHa — I'IpaBbII7I MOAYyNb UK LUenbHaAa pacTtouHan Aep)kaBka

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka

— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

11136



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPEe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

[lnactuHa ond KaHaBOK nof YrI0THUTESIbHbIE KosbLia GX 16

A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMeTPIUEi n 0CTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A [llnuchosaHHaa no nepuMeTpy

B‘Eﬂ -27P
H216T

F M R +0,02 mm INg; ..
e &

C

70354 ...
O6osHaueHne  INSL CW...0, CRE PDPT Ina
mm mm mm mm [epxaBok

GX16-2R1.50N 16 3 15 15 GX 16-2 674
GX16-3R2.00N 16 4 20 20 GX16-3 678
GX 16-3R2.50N 16 5 25 25 GX16-3 682

P

M

K o

N )

S [¢)

H

— Vg Hactp. 102
— PexomeHaaum no npumeHernto Ha ctp. 105

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka

- 40+41 — 45 — 38+39 — 43

11137

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
ModularClamp MSS - Moaynb GX 09/16 ana paamanbHbiX KAHABOK
A [InA KaHaBOK N0A CTONOPHbIE KoNbLa < 2,75 MM
A [InA KaHaBOK Mof yNAOTHUTENbHbIE KOMbLA < 1,2 MM
A [lnA npopesku noa yrnom
CDX
0007(/;\
o) I
T E /0 ,
|ILF
W e
Ha n306paxeHnsx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70871... 70870...
0603HaueHne Ccw WF LF HF H CODX CDX [ina KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm MNacTuH
E12R/L02-GX09-1 <195 3,15 8 12 14,5 36 2 GX09-1 ..R/L 112 112
E16 R/L02-GX09-1 <195 3,15 8 16 19,5 48 2 GX09-1 ..R/L 116 116
E20 R/L03-GX 16-2 <2,75 3,40 13 20 24,0 60 3 GX16-2..R/L 120 120
E25R/L03-GX 16-2 <2,75 4,90 13 25 300 75 3 GX16-2..R/L 125 125
E32R/L03-GX16-2 <2,75 4,90 13 32 380 96 3 GX16-2..R/L 132 132
- 30-37 - 93-95 - 96

11138



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
ModularClamp MSS - Moaynb GX 09/16 ana paamansHbiX KAHABOK
A [InA NpoaoNbLHOro ToUeHUA 1 06paboTKI KaHaBOK
A [InA KaHaBOK NoA CTONOPHbIE KONbLA < 5,25 MM
A [InA KaHaBOK NOA YNNOTHUTENbHbIE KOMbLA A0 < 3,0 MM
A [InA npopeskit noa yrnom
CDX
0007(/;‘\
T L:E /11r© © ;
|LF
W e
: =
g === -
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70866 .. 70865...
0603HaueHne Ccw WF LF HF H CODX CDX [inA KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm nAacTuH
E12 R/L 07-GX 09-1 2,00-2,75 3,15 8 12 14,5 36 7 GX09-1..N 012 012
E12R/L 07-GX 09-2 2,76-3,75 3,15 8 12 14,5 36 7 GX09-2.N 112 112
E16 R/L07-GX 09-1 2,00-2,75 3,15 8 16 19,5 48 7 GX09-1..N 016 016
E16 R/L07-GX 09-2 2,76-3,75 3,15 8 16 19,5 48 7 GX09-2.N 116 116
E20 R/L12-GX 16-1 2,00-2,75 3,75 13 20 24,0 60 12 GX16-1.N 020 020
E20 R/L12-GX 16-2 2,76-3,75 3,40 13 20 24,0 60 12 GX16-2..N 120 120
E20 R/L 12-GX 16-3 3,76-5,00 2,93 13 20 24,0 60 12 GX16-3..N 220 220
E25R/L12-GX16-1 2,00-2,75 5,25 13 25 30,0 75 12 GX16-1.N 025 025
E25R/L12-GX 16-2 2,76-3,75 4,90 13 25 30,0 75 12 GX16-2..N 125 125
E25R/L 12-GX 16-3 3,76-5,00 4,43 13 25 30,0 75 12 GX16-3..N 225 225
E25R/L 12-GX 16-4 5,01-6,50 3,80 13 25 30,0 75 12 GX16-4.N 325 325
E32 R/L12-GX16-2 2,76-3,75 4,90 13 32 38,0 96 12 GX16-2..N 132 132
E32 R/L12-GX 16-3 3,76-5,00 4,43 13 32 38,0 96 12 GX16-3..N 232 232
E32 R/L12-GX 16-4 5,01-6,50 3,80 13 32 38,0 96 12 GX16-4.N 332 332
- 30-37 - 93-95 - 96

11139

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 09/16 ana BHYyTpEeHHUX paanasibHbIX KAHABOK

A [InA KaHaBOK N0A CTONOPHbIE KoNbLa < 2,75 MM
A [InA KaHaBOK NOA YNIOTHATENbHBIE KOMbLA < 1,2 MM

CDX

3

t
Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE
Jles. Mpas.

70886.. 70885..

06o3HaueHue cw LB WF H CDX DMIN [inA KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm niacTuH

116 R/L 02-GX 09-1 <195 38 100 164 2 20 GX09-1..R/L 016 016
120 R/L 02-GX 09-1 <195 38 120 203 2 25 GX09-1..R/L 020 020
125 R/L 02-GX 09-1 <195 38 155 249 2 32 GX09-1..R/L 025 025
132 R/L 03-GX 16-2 <2,75 59 200 322 3 40 GX16-2 ..R/L 032 032
140 R/L 03-GX 16-2 <2,75 59 245 396 3 50 GX16-2 ..R/L 040 040

0]
(ﬂ/) B npablit MOAYNb — YCTAHOBUTb N1EBYIO KAHABOUHYIO MAACTUHY
B N1eBbIii MOAY/b — YCTAHOBUTL MPABYIO KAHABOUHYIO MAACTUHY

- 30-37 - 97

11140



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 09/16 ana BHYyTpEeHHUX paanasibHbIX KAHABOK

A [InA KaHaBOK NoA CTONOPHbIE KoNbLa < 5,25 MM

A [l KaHaBOK oA yNA0THUTENbHbIE KombUa < 3,0 MM

CDX

3

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE

Jles. Mpas.

70881... 70880...

0603HaueHne Ccw LB WF H CDX DMIN [na KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm NNacTuH
116 R/L 04-GX 09-1 2,00-2,75 3,8 100 164 4 20 GX09-1.N 017 017
116 R/L 04-GX 09-2 2,76-3,75 3,8 100 164 4 20 GX09-2.N 117 117
120 R/L 05-GX 09-1 2,00-2,75 3,8 120 20,3 5 25 GX09-1..N 021 021
120 R/L 05-GX 09-2 2,76-3,75 3,8 120 20,3 5 25 GX09-2.N 121 121
125 R/L 06-GX 09-1 2,00-2,75 3,8 155 249 6 32 GX09-1..N 026 026
125 R/L 06-GX 09-2 2,76-3,75 3,8 155 249 6 32 GX09-2.N 126 126
132 R/L09-GX 16-1 2,00-2,75 59 200 322 9 40 GX16-1..N 033 033
132 R/L09-GX 16-2 2,76-3,75 59 200 322 9 40 GX16-2..N 133 133
132 R/L 09-GX 16-3 3,76-500 59 200 322 9 40 GX16-3..N 233 233
132 R/L 09-GX 16-4 5,01-6,50 59 200 322 9 40 GX16-4 .N 333 333
140 R/L 10-GX 16-1 2,00-2,75 59 245 396 10 50 GX16-1..N 041 041
140 R/L 10-GX 16-2 2,76-3,75 59 245 396 10 50 GX16-2..N 141 141
140 R/L 10-GX 16-3 3,76-500 59 245 396 10 50 GX16-3..N 241 241
140 R/L 10-GX 16-4 5,01-6,50 59 245 396 10 50 GX16-4.N 34 34
— 30-37 - 97

11]41

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - [lepxaska a5 pagnabHbix KaHaBok GX 09
CDX
GOt
I §;
5= |3 § 1=
OAL
L
>, 5l 40 i 1=]
ot LtH
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE
Jles. Mpas.
70863... 70862..
06o03HaueHue H B cw WF OAH OAL LH CODX CDX [1nAKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm NNACcTUH
E10 R/L 00-1010M-GX09 10 10 2,00-3,50 935 12 150 18 30 7 GX09.. 010 010
0]
@ Mpu NCNoNb30BaHMM NNACTUH NPABOrO UK 1EBOTO
NCNONHEHNA CNEeaYeT BLINONHATL AONONHUTENBHYIO
006paboTky Kopnyca AepKaBKy, UToObl MCKMOUNTL
BO3MOXHOE 3aTUpaHue MHCTPyMEHTa.
OTBEPTKA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowue
ﬂnﬁ KaHaBOYHbIX NNacTuUH
GX09.. T15 113 M4x11 442
— 30-36

11142



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - [lepxaska a51a pagnasbHbix KaHaBok GX 16
CDX
T | \
I e
© I5
- - OAL
LI- i
=15l (6] § =l
Ot LH
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70889.. 70888..
0603HaueHne H B Ccw WF OAH OAL LH 5 a  CDX [nAa KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTH
E12 R/L 0012-1212K-GX16-1 12 12 2,00-275 11,35 17 125 26 24 4 12 GX 16-1 212 212
E12 R/L 0012-1212K-GX16-2 12 12 276-3,75 1100 17 125 26 24 4 12 GX 16-2 312 312
E16 R/L 0012-1616K-GX16-1 16 16 2,00-275 1535 21 125 26 24 4 12 GX 16-1 216 216
E16 R/L 0012-1616K-GX16-2 16 16 2,76-3,75 1500 21 125 26 24 4 12 GX 16-2 316 316
E16 R/L 0012-1616K-GX16-3 16 16 3,76-500 1453 21 125 26 24 4 12 GX 16-3 416 416
E20 R/L 0012-2020K-GX16-1 20 20 2,00-275 1935 25 125 26 12 GX 16-1 220 220
E20 R/L 0012-2020K-GX16-2 20 20 2,76-3,75 19,00 25 125 26 12 GX16-2 320 320
E20 R/L 0012-2020K-GX16-3 20 20 3,76-500 1853 25 125 26 12 GX16-3 420 420
E25 R/L 0012-2525M-GX16-2 25 25 276-3,75 2400 30 150 26 12 GX16-2 325 325
E25 R/L 0012-2525M-GX16-3 25 25 3,76-500 23553 30 150 26 12 GX16-3 425 425
0]
@ Mp1 MCNONL30BAHUN NAACTH NPABOrO UN NEBOTO
CNONHEHNA CNEAYET BbINOAHATL A0OMOHUTENBHYIO
00pab0oTKy Kopnyca AepxaBKy, UT00bl UCKIOUNTL
BO3MOXHOE 3aTpaHue MHCTPyMEHTa.
OtBépTKa BaXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[InfA KaHaBOYHbIX NIACTUH
GX 16-1 T15 113 M3,5x14 160
GX 16-2 T15 113 M3,5x14 160
GX 16-3 T15 113 M3,5x14 160
- 30-37

11143

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - PactounHas aepxaska GX 09 ana paamasnbHbiX KAHABOK
%)
27 o=y =] 12
g /RS
oy H °
CW # [3)
LDRED
OAL
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70859.. 70858 ..
0603HaueHne H DCONMS DMIN  CW CDX WF OAL LDRED [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH
112 R/L 90-2,5D-GX09 15,25 16 16 2,00-375 3 11 150 30 GX09.. 012 012
0] o
@ B npaByto pacTouHyio aepxasKy @ Mpu NCNONL30BAHNN MNACTUH NPABOTO UK IEBOM0
— YCTaHOBWUTb 1€BOCTOPOHHION KAHABOYHYIO NNACTUHY ICNONHEHNA CNEAYET BbINOAHATL A0MNOMHUTENbHYIO
B neByto pacTouHyto AepxkaBky 00paboTKy Kopnyca AepxaBKy, UT06bl NCKIOUNTL
— YCTaHOBUTb NPABOCTOPOHHIOK KAHABOUHYIO NIACTUHY BO3MOXHOE 3aTipaHie MHCTPYMEHTA.
OTBEPTKA 3aXUMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowue
ﬂnﬁ KaHaBOYHbIX NNacTuUH
GX09.. T15 113 M3,5x12,5 aM
- 30-36

11]44



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - PactouHas aepxaska GX 16 414 pagnanbHbIX KQHaBOK
%)
zt =y | 2
Sl @ 1.8
2= Uvyo
— x H e
ow T )
LDRED
OAL
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. MNpas.
70893.. 70892..
0603HaueHne H DCONMS DMIN Ccw CDX WF OAL LDRED [1nA kaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNaCcTUH
116 R/L 90-2.0D-GX16-1 15,25 16 20,5 2,00-2,75 50 135 150 32 GX 16-1 516 516
116 R/L 90-2.0D-GX16-2 15,25 16 205 2,76-3,75 50 135 150 32 GX 16-2 616 616
120 R/L 90-2.0D-GX16-2 19,00 20 250 2,76-3,75 55 155 180 40 GX 16-2 620 620
125 R/L 90-2.0D-GX16-2 24,00 25 32,0 2,76-3,75 8,0 205 200 50 GX 16-2 625 625
125 R/L 90-2.0D-GX16-3 24,00 25 32,0 3,76-500 10,0 225 200 50 GX16-3 725 725
132 R/L 90-2.0D-GX16-2 31,00 32 42,0 2,76-3,75 110 275 250 64 GX 16-2 632 632
132 R/L 90-2.0D-GX16-3 31,00 32 42,0 3,76-500 11,0 275 250 64 GX16-3 732 732
0] 0]
@ B npaByto pacTouHyio Aepxasky @ Mpu NCNONL30BAHNN NNACTUH NPABOTO WK NIEBOMO
— YCTaHOBWTb 1EBOCTOPOHHIOK KAHABOYHYIO NNACTUHY MCNONHEHNA CNEeAYET BLINONHATL AONONHUTENbHYIO
B neByto pacTouHyio AepxaBky 006paboTKy KOpnyca AepXKaBKy, UToObl UCKMOUUTL
— YCTaHOBWUTb NPABOCTOPOHHIOK KAHABOUHYO NAACTUHY BO3MOXHOE 3aT/paHie MHCTPYMEHTA.
OtBépTKa BaXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
JAnA KaHaBOYHbIX MAACTUH
GX 16-1 T15 113 M4x14 403
GX 16-2 T15 113 M4x14 403
GX 16-3 T15 113 M4x14 403
— 30-37

11145

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema GX

[MnactuHa GX 24

A [lInndosaHHaa no nepumeTpy naacTuHa
A TaKxxe NoaXoauT ANA 0TPE3KN TPYO 1 TOHKOCTEHHBIX 3ar0TOBOK

E& % B‘Eﬂ -F2 -F2 -F2
h CTCP325 CTPP345 CTP1340

F M R +0.02 mm INS DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN
T U, L —
@ (@) O 0
6‘0
!
RE PDPT
N
RE
70350.. 70350.. 70350..
0603HaueHue INSL  CW..000 RE..00s PDPT [lna nepxaBok
mm mm mm  mm
GX24-2E3.00N0.30 24 3,0 03 25 GX 24-2 962 862 662
GX24-2E3.50N0.30 24 35 03 25 GX 24-2 864
GX24-3E4.00N0.40 24 4,0 04 30 GX 24-3 966 866 666
GX24-3E5.00N0.40 24 5,0 04 35 GX 24-3 970 870 671
GX24-4E6.00N0.50 24 6,0 05 40 GX 24-4 872 672
P ) ) )
M o ® )
K ) )
N o
S o) o) )
H

— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 104

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka

— 54 = 59 — 53-56 = 57 - 58 - 60

11146



CERATIZIT \ Performance

HCTPYMeHTBI iNA 0TPE3Ki 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema GX
[nactuHa GX 24
BN EE EE
) CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
e & o[ [ofe]z] [olclz] [ofe]]
+0,15 mm % ~ = )
6°.
RE PDPT
= B
O
RE
70350... 70350.. 70350.. 70350..
0603HayeHne INSL CW..005 RE..00s PDPT [ina nepxasok
mm  mm mm  mm

GX24-2E3.00N0.30 24 3 03 25 GX 24-2 932 532 832 632
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 30 GX 24-3 936 536 836 636
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 30 GX 24-3 940 540 840 640
GX24-4E6.00N0.50 24 6 0,5 35 GX24-4 944 544 844 644
P ) ) ) )
M o e} [} )
K ) [} ®
N o
S [e) o) )
H

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka

— v Hactp. 102

— PekomeHaauum no npuMeHernto Ha ctp. 104

- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

11147



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema GX

[MnactuHa GX 24

A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPONb CTPYXXK00Opa3oBaHna

B“ -M1 -M1 -M1

h CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R + 0,15 mm INSL

DDRAGONSKIN

M
®
&,
O
g
%%
2
@)
:
) é

60
q,(? RE N
=
O
o\pri RE
Q
70363.. 70363.. 70363..
0603HaueHne INSL CW./.005 RE .05 na
mm  mm mm  [epxaBoK
GX24-1E2.00N0.20 24 2 0,2 GX 241 900 800 600
GX24-2E3.00N0.20 24 8 0,2 GX 24-2 902 802 602
GX24-3E4.00N0.30 24 4 0,3 GX 24-3 904 804 604
P ) ) )
M e} ) [}
K ) [}
N )
S ) ) °
H
— v, Hactp. 102
— PekomeHaauum no npuMeHeHnto Ha ctp. 105
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka
- 54 - 59 — 53-56 — &7 - 58 - 60

11148



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKI KaHaBOK

Cuctema GX
[nactnHa GX 24
A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPO/b CTPYXXK00Opa3oBaHna
E& Bﬂ -M40 -M40 -M40
h CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R e 015 mm INSL DRAGONSKIN
e & ) 0] ] 0
60
PDPT
o, RE ==
o N\, N
[T =
HR==61
‘10,% RE/
o
70364.. 70364.. 70364..
0603HaueHue INSL CW.,.005 RE..00s PDPT [ina nepxasok
mm  mm mm mm
GX24-2E3.00N0.30 24 3 0,3 35 GX 24-2 900 800 600
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 40 GX 24-3 902 802 602
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 40 GX 24-3 904 804 604
GX24-4E6.00N0.50 24 6 0,5 40 GX 24-4 906 806 606
P ° ° °
M e} ® )
K ) )
N [¢)
S ) ) )
H

— v Hactp. 102
— PexkomeHgauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 104

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka

— 54 = 59 — 53-56 = 9( - 58 - 60

11149

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPEe3Ki 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema GX

[nacTuHa ana KaHaBOK Nof YNIOTHUTENbHbIE KOJbLia GX 24

EIE
CTCP325 CTCP335

F M R DDRAGONSKIN
~
e e £0,18 mm INSL [o[c[=] [ofe]=
60
70354.. 70354..
0603HaueHue INSL CW..00s CRE PDPT [inapmepxaBok
mm  mm mm  mm
GX24-2R1.50N 24,4 3 1,5 1,5 GX 24-2 952 552
GX24-3R2.00N 24,4 4 2,0 2,5 GX 24-3 954 554
GX24-3R2.50N 24,4 5 2,5 3,0 GX 24-3 956 556
GX24-4R3.00N 244 6 3,0 4,0 GX 24-4 958 558
P ) )
M [e} o)
K ® ®
N
S o)
H

— v Hactp. 102
— PekomeHaaunm no npuMeHeHnto Ha ctp. 105

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka

- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

11150



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

[MnactuHa GX 24

A KaHaBoyHaA N1acTuHa ¢ NO3MTUBHOW reOMeTPIUEi n 0CTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A [llnuchosaHHaA no nepuMeTpy

Bl ) B o

FomoR coopmmi NSL_ EOR
60
RE PDPT
=
O
RE
70 350 ...
O6o3HaueHue INSL CW./.002 RE..00s PDPT [ina nepxasok
mm  mm mm  mm

GX24-2E3.00N0.30 24 3 03 25 GX 24-2 682
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 30 GX 24-3 684
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 35 GX 24-3 686
GX24-4E6.00N0.50 24 6 05 40 GX 24-4 688

P

M

K °

N °

S o

H

- v Hactp. 102
— PexkomeHgauny no npumeHeHuto Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

11151

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1NA 0TPE3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

[nacTmHa ana KaHaBOK Nof YNIOTHUTENbHbIE KOsbLa GX 24

A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMeTPIUEN 1 0CTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A [llnuchoaHHaA no nepuMeTpy

% Bﬂ -27PF
H216T

F M R ..
@ @ + 0,02 mm INSL

O

60
PDPT
= ,
(&}
CRE
70 353 ...
O6o3Hauenne  INSL CW...0, CRE PDPT [ins nepxasok
mm mm mm mm
GX24-4R3.00N 254 6 3 4 GX24-4 500
GX24-5R4.00N 254 8 4 5) GX24-5 506
P
M
K )
N ®
S )
H

— Vg Hactp. 102
— PexomeHaaum no npumeHernto Ha ctp. 105

BHyTpeHHAas obpaboTka HapyxHasa obpaboTka

- 54 = &Y — 53-56 - 57 - 58 - 60

11152



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
ModularClamp MSS - Moaynb GX 24 anda paananbHblX KAaHaBOK
A [InA otpeskn 1 06paboTku rny6oKux paananbHbix KaHaBok
A [InA ToKapHoit 06paboTkm
CDX
000\/\ :\":l
o
" |LF
S
= 1 e
O
Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE
Jles. Mpas.

70868 .. 70867 ...

06o03HaueHue Ccw WF LF HF H CODX CDX [inA KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm NNACTUH
E20 R/L 21-GX 24-1 2,00-2,75 3,85 22 20 24 60 21 GX 24-1 020 020
E20 R/L 21-GX 24-2 3 340 22 20 24 60 21 GX 24-2 120 120
E20 R/L 21-GX 24-3  4/5 300 22 20 24 30 21 GX 24-3 22000 22000
E25 R/L 21-GX 24-1 2,00-2,75 5,10 22 25 30 75 21 GX 24-1 025 025
E25 R/L 21-GX 24-2 3 490 22 25 30 75 21 GX 24-2 125 125
E25R/L21-GX 24-3  4/5 443 22 25 30 75 21 GX 24-3 225 225
E25 R/L 21-GX 24-4 6 380 22 25 30 75 21 GX 24-4 325 325
E25 R/L 21-GX 24-5 8 295 22 25 30 75 21 GX 24-5 425 425
E32 R 21-GX 24-2 3 495 22 32 38 48 21 GX 24-2 13200
E32R/L21-GX24-3  4/5 443 22 32 38 96 21 GX 24-3 232 232
E32 R/L 21-GX 24-4 6 380 22 32 38 96 21 GX 24-4 332 332
- 46-52 - 93-95 - 96

11153

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 24 ana BHyTpeHHNX paananbHblX KAaHABOK

A JInA NpOLONLHOTO TOUEHUA W Oopa@OTKV] KaHaBOK

0603HaueHne

140 N 19-GX 24-2
140 N 19-GX 24-3
140 N 19-GX 24-4

] CDX
o /"
W
DMIN
3|

5

WF H CDX DMIN [inAa KaHaBOYHBbIX
mm mm mm mm nNacTuH
335 407 19 60 GX24-2.N
335 407 19 60 GX24-3.N
335 407 19 60 GX24-4 .N

HeﬁTpaanue UcnonHexne

70 880 ...

340
440
540

— 46-52

11154

Cw LB

mm mm

2,76-3,75 6,2

3,76-500 6,2

501-6,50 6,2
- 97



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
ModularClamp MSS - Moaynb GX 24 and TOpLEBLIX KAHABOK, KOPOTKIN
A [InAa 06paboTki TOPLEBLIX KAHABOK
A [Inanoapesku topua
Tlw z © \‘;
T @) /
LF |
L CDX
=
- M-
o1 [
Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE
Jles. Mpas.
70891... 70890..
06o3HaueHue DAXN DAXX CW  WF LF HF H CDX 1A KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNACTUH
E20 R/L14-GX24-2A 50 70 3 340 22 20 24 14 GX 24-2 100 100
E20 R/L 14-GX24-2A 70 100 3 340 22 20 24 14 GX 24-2 102 102
E20 R/L 14-GX24-2A 100 150 3 340 22 20 24 14 GX 24-2 104 104
E25 R/L15-GX24-2A 50 70 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 200 200
E25 R/L 15-GX24-2A 70 100 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 202 202
E25 R/L15-GX24-2A 100 150 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 204 204
E25 R/L15-GX24-3A 50 70 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 206 206
E25 R/L15-GX24-3A 70 100 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 208 208
E25 R/L15-GX24-3A 100 150 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 210 210
E25 R/L 15-GX24-3A 150 300 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 212 212
E25 R/L15-GX24-4A 50 70 6 380 22 25 30 15 GX 24-4 214 214
E25 R/L15-GX24-4A 70 100 6 380 22 25 30 15 GX 24-4 216 216
E25 R/L 15-GX24-4A 100 150 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 218 218
E25 R/L 15-GX24-4A 150 300 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 220 220
E32R/L15-GX24-3A 70 100 4/5 443 22 32 38 15 GX 24-3 300 300
E32R/L15-GX24-3A 100 150 4/5 443 22 32 38 15 GX 24-3 302 302
E32R/L15-GX24-3A 150 300 4/5 443 22 32 38 15 GX 24-3 304 304
E32R/L15-GX24-4A 70 100 6 380 22 32 38 15 GX 24-4 306 306
E32R/L15-GX24-4A 100 150 6 380 22 32 38 15 GX 24-4 308 308
E32R/L15-GX24-4A 150 300 6 380 22 32 38 15 GX 24-4 310 310
E32R/L15-GX24-4A 300 900 6 380 22 32 38 15 GX 24-4 312 312
— 46-52 — 93-95 - 96

11155

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
ModularClamp MSS - Moaynb GX 24 and TOpLEBLIX KAHABOK, A/MHHBII
A [InAa 06paboTki TOPLEBLIX KaHABOK
A [Inanoapesku topua
M
=0 () =i :
T w hd @ O !
T @) 5
LF
";'- CDX
—
3 e
(@)
Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE
Jles. Mpas.
70895.. 7089 ..
06o03HaueHue DAXN DAXX CW  WF LF HF H CDX [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNACTUH
E25R/L21-GX24-3AS 50 70 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 200 200
E25R/L21-GX24-3AS 70 100 4/5 453 35 25 30 21 GX 24-3 202 202
E25R/L 21-GX24-3AS 100 150 4/5 4,53 35 25 30 21 GX 24-3 204 204
E25R/L 21-GX24-3AS 150 300 4/5 4,53 35 25 30 21 GX 24-3 206 206
E25R/L 25-GX24-4AS 50 70 6 3,90 35 25 30 25 GX 24-4 210 210
E25R/L 25-GX24-4AS 70 100 6 3,90 35 25 30 25 GX 24-4 212 212
E25R/L 25-GX24-4AS 100 150 6 3,90 35 25 30 25 GX 24-4 214 214
E25R/L 25-GX24-4AS 150 300 6 3,90 35 25 30 25 GX 24-4 216 216

0]
@ Mogynu nna 06paboTKM TOPLIEBLIX KAHABOK B NCNOMHEHNN «GX 24, ANNHHBI» MOXHO 32)XKMMaTh C 00enX CTOPOH (KOHTPUCMONHEHNE). ITO 03HAYAET, UTO MOAY/N
[1N1A TOPLIEBLIX KAHABOK B UCMOMHEHUN «GX 24, [/IUHHbIA» MOTYT YCTaHABNNBATLCA KAK HA NPaBOM, Tak 1 Ha 1eBOM 0a30BbIx fepxartenax ModularClamp.

OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX 24-3 T15 113 M3,5x14 160
GX24-4 T15 113 M3,5x14 160
- 46-52 - 93-95 - 96

11156



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - Jle3asue ana paamasnbHbiXx KaHaBok GX 24
KomnnekT nocTaBku:
0TpesHoe Ne3Bue C 3aXKMMHbLIM BUHTOM 1 OTBEPTKOI
OAL
70834 ...
0603HaueHue CW H B b; OAL CDX [1na KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm nnacTuH
XLCF N 3203-GX24-1S 2 32 105 62 180 21 GX 24-1 102
XLCF N 3203-GX24-2S 3 32 210 62 180 21 GX 24-2 103
XLCF N 3204-GX24-3S 4/5 32 3,05 62 180 21 GX 24-3 104
XLCF N 3206-GX24-4S 6 32 420 62 180 21 GX 24-4 106
OtBépTKa BaXNMHOI BUHT

80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[nA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX 24-1 T15 113 M3,5x14 160
GX24-2 T15 113 M3,5x14 160
GX 24-3 T15 113 M3,5x14 160
GX24-4 T15 113 M3,5x14 160

— 46-52 - 99+100 - In.16

11157



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - [lepxaska A5 pagnasbHbiX KaHaBok GX 24
CDX
T ]
<
ST T =
|
N ° OAL
L
= P [
Of LH
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE
Jles. Mpas.
70863 .. 70862...
0603HaueHne H B Ccw WF OAH OAL LH l; CDX a [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm NNacTuH
E16 R/L 0021-1616K-GX24-1 16 16 2,00-275 1520 21 125 35 32 21 4 GX 241 160 160
E16 R/L 0021-1616K-GX24-2 16 16 2,76-3,75 1500 21 125 35 32 21 4 GX 24-2 016 016
E20 R/L 0021-2020K-GX24-1 20 20 2,00-275 1920 25 125 35 21 GX 241 200 200
E20 R/L 0021-2020K-GX24-2 20 20 2,76-3,75 19,00 25 125 35 21 GX 24-2 020 020
E20 R/L 0021-2020K-GX24-3 20 20 3,76-500 1853 25 125 35 21 GX 24-3 120 120
E25 R/L 0021-2525M-GX24-2 25 25 276-3,75 2400 30 150 35 21 GX 24-2 025 025
E25R/L 0021-2525M-GX24-3 25 25 3,76-500 2353 30 150 35 21 GX 24-3 125 125
E25 R/L 0021-2525M-GX24-4 25 25 5,01-6,50 2290 30 150 35 21 GX 24-4 225 225
E32 R/L 0021-3225P-GX24-2 32 25 276-3,75 2400 37 170 35 21 GX 24-2 032 032
E32 R/L 0021-3225P-GX24-3 32 25 3,76-500 2353 37 170 35 21 GX 24-3 132 132
E32 R/L 0021-3225P-GX24-4 32 25 5,01-6,50 2290 37 170 35 21 GX 24-4 232 232
OtBépTKa 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
JAnA KaHaBOYHbIX NAACTUH
GX 24-1 T20 114 M4x18 204
GX 24-2 T20 114 M4x18 204
GX 24-3 T20 114  M4x18 204
GX 24-4 T20 114 M4x18 204
- 46-52

11158



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - PactouHas aepxaska GX 24 anda paananbHblX KAaHaBOK
zV 7 [ 7, H,
21, o
=38 [
cwW || X H 2
o z
LDRED 8
OAL o
Jles. Mpas.
70895... 70894..
0603HaueHne H DCONMS DMIN Ccw CDX WF OAL LDRED [1nA kaHaBOUHbIX
mm mm  mm mm mm mm mm mm nNacTuH
132 R/L 90-2.0D-GX24-2 31,0 32 42 276-3,75 11 275 250 64 GX 24-2 132 132
132 R/L 90-2.0D-GX24-3 31,0 32 42 3,76-500 11 275 250 64 GX 24-3 232 232
140 R/L 90-2.0D-GX24-3 38,5 40 53 3,76-500 12 325 300 80 GX 24-3 240 240
MonoClamp - PactouHas aepxaska GX 24 anda paananbHblX KaHaBOK
%)
=
g " © 7/ i P
&)
o ; > o~
a3 8 H
CW . " brRED
OAL
Jles. Mpas.
70895.. 70894...
0603HaueHne H DCONMS DMIN Ccw CDX WF OAL LDRED [infa KaHaBOYHbIX
mm mm  mm mm mm mm mm mm NNacTuH
132 R/L 90-2.0D-GX24-4 31,0 32 47 5,01-6,50 175 304 250 64 GX 24-4 332 332
140 R/L 90-2.0D-GX24-4 38,5 40 57 5,01-6,50 175 344 300 80 GX 24-4 340 340
OTBépTKA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowue
ﬂnﬂ KaHaBOYHbIX NNAaCTUH
GX 24-2 114 404
GX 24-3 114 404
GX 24-4 114 404
— 46-52

11159

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - [lepxaBska 0514 TopueBblX KaHaBoK GX 24
CDX
]
I — :
6 II | T
OAL
[T
;I i Je @
%T LH
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70904.. 70903..
0603HaueHne H B CW WF DAXN DAXX OAH OAL LH CDX [inakKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm NacTuH
E25R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 247 40 45 32 115 45 12 GX 24-2 200 200
E25R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 247 45 50 32 115 45 12 GX 24-2 202 202
E25R/L 0016-2525X-GX24-2 25 25 3 247 50 60 32 115 45 16 GX 24-2 204 204
E25R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 247 60 75 32 115 45 19 GX 24-2 206 206
E25R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 247 75 100 32 115 45 19 GX 24-2 208 208
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 100 130 32 115 45 22 GX 24-2 210 210
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 130 180 32 115 45 22 GX 24-2 212 212
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 180 300 32 115 45 22 GX 24-2 214 214
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 40 45 32 115 45 12 GX 24-3 230 230
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 45 50 32 115 45 12 GX 24-3 232 232
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 50 60 32 115 45 20 GX 24-3 234 234
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 60 75 32 115 45 20 GX 24-3 236 236
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 75 100 32 115 45 22 GX 24-3 238 238
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 100 150 32 115 45 22 GX 24-3 240 240
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 150 300 32 115 45 22 GX 24-3 242 242
E25R/L 0020-2525X-GX24-4 25 25 6 232 40 50 32 115 45 20 GX 24-4 260 260
E25 R/L 0022-2525X-GX24-4 25 25 6 232 50 70 32 115 45 22 GX 24-4 262 262
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 70 100 32 115 45 25 GX 24-4 264 264
E25R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 100 150 32 115 45 25 GX 24-4 266 266
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 150 300 32 115 45 25 GX 24-4 268 268
OtBépTKa BaXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX 24-2 T15-1P 128 M5x18 865
GX 24-3 T15-1P 128 M5x18 865
GX24-4 T15-1P 128 M5x18 865
— 46-52

11160



CERATIZIT \ Performance

VIHCTPYMEHTHI 1N14 0TPE3KI 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema TX

[nactuHa TX anda otpesku 1 06paboTkn KaHaBOK

A [InA kaHaBoK rny6uHoi 1o 5,0 M
A [InA KaHaBOK WnpuHoW 1,99-2,79 MM

Bl 8

10%0.035
.
3
esn 71
IK 13.2%0.06 |

Ha n3o6paxeHnax nokasaHo npaBoCcTOPOHHEE UCTIONHEHNE

0603HaueHne CW .0 RE  PSIR [1nA nepxaBok
mm  mm

TXR/L0518.001 1,99 01 5°  R/L207../780..1 204 204
TXR/L0521.00.2 2,29 0,1 5°  R/L207.../780..2 206 206
TXR/L0526.00.2 2,79 01 5°  R/L207.../780...2 208 208
P ) )
M ® )
K ° °
N ) )
S ) )
H o) o
— V. Hactp. 103
[nybuHa KaHaBKK

CnnolwHoi matepuan Tpy6a

D <50 mm: TonwmHa cTeHkn B =~ 5 mm
maxc. 10 Mm D =50 Mm: ToNWMHA CTEHKM B = ~ 4 MM
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka

CWX500 CWX500

Jles. MNpas.
73302.. 73301..

- 66-68

11161

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

[nactuHa TX ana 06paboTku KaHABOK Noj1 CTOMOPHbIE KOJbLiAa

A [InAa kaHaBoK Noa cTonopHbie konbla no DIN 471/472

ﬁ CWX500

EE( RE
2N
S
<V _
= S2 H13 (DIN 472)
l+— S2 H13 (DIN 471)
HeiiTpanbHoe ucnonHemne
73 300 ...
0603HaueHne S; CWye RE RA a..p [nApepxasok
mm mm mm ° mm
TX N 0050.00.1 050 057 005 1 0,07 R/L.. 1 204
TX N 0060.00.1 060 067 005 1 0,07 R/L.. 1 206
TX N 0070.00.1 070 077 005 1 0,08 R/L.. 1 208
TX N 0080.00.1 080 087 005 1 0,08 R/L.. 1 210
TX N 0090.00.1 090 097 005 1 0,08 R/L.. 1 212
TX N 0100.00.1 1,00 1,07 010 1 0,09 R/L.. 1 214
TX N 0110.00.1 110 124 010 3 0,15 R/L.. 1 216
TX N 0130.00.1 1,30 1,44 010 3 0115 R/L.. 1 218
TX N 0160.00.1 160 174 010 3 0,20 R/L.. 1 220
TX N 0185.00.1 185 199 010 3 0,20 R/L.. 1 222
TX N 0215.00.2 215 229 010 3 0,20 R/L...2 224
TX N 0265.00.2 265 279 010 3 0,20 R/L...2 226
TX N 0315.00.3 315 329 010 3 0,20 R/L...3 228
TX N 0415.00.4 415 429 010 3 0,20 R/L...4 230
TX N 0515.00.4 515 529 010 3 0,20 R/L...4 232
P )
M )
K )
N )
S )
H )
0 )
— V,Hactp. 103
BHyTpeHHAA obpaboTka HapyxHaa obpaboTka
- 70 — 66-69

11162



VIHCTPYMEHTbI ANA 0TPE3KM 1 06paboTKM KaHaBOK
CERATIZIT \ Performance b

[nactuHa TX and obpaboTku paananbHbX KaHABOK, A1 MPOPe3KKn noa yriom

A [lonHopaauycHele, Ana 06padoTku KaHaBoK wupnHoi 0,5-5,0 MM

i

EH} CWX500

CRE

Heﬁlpanhﬂne UCnonHexne

73304 ...
O6osHauenme  CRE CW..0; PDPT [ina gepxasok
mm mm mm
TXN0002.051 025 05 0,20 R/L.. 1 212
TXNO0005.101 050 10 0,35 R/L.. 1 214
TXNO0006.121 060 12 0,40 R/L.. 1 216
TXNO0008.161 0,80 16 0,55 R/L..1 218
TXN0010.20.2 1,00 20 0,70 R/L...2 204
TXNO0012.25.2 125 25 0,85 R/L...2 220
TXN0015.30.3 150 30 1,00 R/L...3 206
TXNO0020.40.4 2,00 40 120 R/L.. .4 208
TXNO0025.50.4 250 50 1,50 R/L.. .4 210
P °
M °
K °
N °
S °
H o

0 e
— V. Hactp. 103 1 1

BHyTpeHHAA obpaboTka HapyxHaa obpaboTka

- 70 - 66-69

11163



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHABOK
Cuctema TX

[nactuHa TX ANna TOHKOro ToueHua n npogunbHon 06paboTku

—
E:{} CWX500

10+0.035
& RE
5 -
< 7° R7
o RE
IK 13.2%0.06 |
Heﬁlpanbune ncnonHeHne
73 303 ...
0603HaueHue CW.os RE RA [nsa nepxaBok
mm mm °

TX N 0150.02.1 1,5 0,2 3 R/L207../738.../660..1 204
TX N 0200.02.1 2,0 0,2 3 R/L207../738.../660..1 206
TX N 0200.04.1 2,0 04 3 R/L207../738.../660..1 208
TX N 0300.06.2 3,0 0,6 3 R/L207../738../660...2 212
TX N 0300.08.2 3,0 0,8 3 R/L207../738../660...2 214
TX N 0300.02.2 3,0 0,2 3 R/L207../738.../660...2 210
TX N 0400.02.3 40 0,2 3 R/L207../738.../660...3 216
TX N 0400.12.3 40 1,2 3 R/L207../738.../660...3 220
TX N 0400.08.3 40 0,8 3 R/L207../738../660...3 218

P °

M °

K °

N °
S °

H o

— v Hactp. 103

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka

- 70 - 66-68

11164



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPEe3Ki 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema TX

[nactuHa TX ana obpaboTkm TOpLEBLIX KAHABOK

A [InAa kaHaBoK rny6uHoit Ao 3,5 mm
A [InA kaHaBoK WwupuHoii 1,5-5,0 mm
A HapyHblii anam. 06padoTkmn D, = 20 Mm

CWX500 CWX500
@
==
DAXN
Ha n3obpaxeHnAx noKa3aHo NPaBOCTOPOHHEE UCMIONHEHNE Jles. Mpas.

73306.. 73305..

0603HaueHue cw W1 CDX a DAXN RE  [lnapepxasok
mm mm mm mm mm mm

TXR/L 2015.2.2 1,5 27 20 02 20 0,2 R/L207 ...2 204 204
TXR/L 3020.2.2 2,0 27 30 02 30 0,2 R/L207 ...2 206 206
TXR/L 3030.2.3 3,0 37 30 02 30 0,2 R/L207...3 208 208
TX R/L 3040.2.4 4,0 43 35 02 30 0,2 R/L207 ... 4 210 210
TX R/L 3050.2.4 50 53 35 02 30 0,2 R/L207...4 212 212
P ® )
M ° °
K ) )
N ) )
$ ) °
H (e} o)

— V. Hactp. 103

1

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka

- 66

11165



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - [lepxaBka ana paananbHblX/Topuesbix KaHaBok TX 0° rnybuHou 4o 6 Mm

A [InA 06pa6oTkn paananbHbiX M TOPLEBLIX KAHABOK
A [InA kaHaBoK wupuHoii 0,5-6,3 Mm

/N
- I
l,
OAL
CDX
L

Ha n3obpaxeHnsax nokasaHo npaBocTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.
73501... 73500...
0603HaueHne H B..o: OAL I CDX [InA kaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm NNacTuH

R/L 207.1212.1 12 12 100 24 4 TXR/N/L .1 112 112
R/L 207.1616.1 16 16 125 22 4 TXR/N/L .1 116 116
R/L 207.2020.1 20 20 125 21 4 TXR/N/L .1 120 120
R/L 207.2525.1 25 25 150 4 TXR/N/L .1 125 125
R/L 207.3232.1 32 32 170 4 TXR/N/L .1 132 132
R/L 207.1212.2 12 12 100 24 6 TXR/N/L...2 212 212
R/L 207.1616.2 16 16 125 22 6 TXR/N/L...2 216 216
R/L 207.2020.2 20 20 125 21 6 TXR/N/L...2 220 220
R/L 207.2525.2 25 25 150 6 TXR/N/L...2 225 225
R/L 207.3232.2 32 32 170 6 TXR/N/L...2 232 232
R/L 207.1212.3 12 12 100 24 6 TXR/N/L...3 312 312
R/L 207.1616.3 16 16 125 22 6 TXR/N/L..3 316 316
R/L 207.2020.3 20 20 125 21 6 TXR/N/L..3 320 320
R/L 207.2525.3 25 25 150 6 TXR/N/L..3 325 325
R/L 207.3232.3 32 32 170 6 TXR/N/L..3 332 332
R/L 207.1616.4 16 16 125 22 6 TXR/N/L ...4 416 416
R/L 207.2020.4 20 20 125 21 6 TXR/N/L ...4 420 420
R/L 207.2525.4 25 25 150 6 TXR/N/L ...4 425 425
R/L 207.3232.4 32 32 170 6 TXR/N/L ...4 432 432

LlecTurpanHbiit MpaBblit npuxsart JleBblit npuxsat 3aXNMHOI BUHT Hanpasnaiowuit

Koy Wt

70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
KomnnekTyiowme
InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TXR/N/L..1 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..1 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...3 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...3 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...4 SW3 176 026 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...4 SW3 176 022 M6x20 028 0 4x18 030

- 61-65

11166



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - [lepxaBka and pagnanbHblx KaHaBok TX 0° rny6uHoin oo 8 Mm

A [InAa oTpeskn n 06paboTki KaHaBoK
A [InA KaHaBoK WupuHoii 1,9-6,3 Mm

(@)

OAL

CDX

e

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

Jles. Mpas.
73503.. 73502...
0603HaueHue H B.oir OAL |, CDX [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm nnacTuH
R/L 780.2020.2 20 20 125 24 8 TXR/N/L...2 120 120
R/L 780.2525.2 25 25 150 8 TXR/N/L...2 125 125
R/L 780.3232.2 32 32 170 8 TXR/N/L...2 132 132
R/L 780.2020.3 20 20 125 24 8 TXR/N/L...3 220 220
R/L 780.2525.3 25 25 150 8 TXR/N/L...3 225 225
R/L 780.3232.3 32 32 170 8 TXR/N/L...3 232 232
R/L 780.2020.4 20 20 125 24 8 TXR/N/L ...4 320 320
R/L 780.2525.4 25 25 150 8 TXR/N/L ...4 325 325
R/L 780.3232.4 32 32 170 8 TXR/N/L ..4 332 332
LlecTurparHbiit [pasbiit npuxsar Jlesblil npuxsar 3aXNMHOI BUHT Hanpasnatowni
KoY wngt
70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
KomnnekTyiowme
LInA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TXR/N/L ...2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 Sw3 176 024 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L..3 Sw3 176 020 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 024 M6x20 028 4x18 030
TXR/N/L .4 Sw3 176 026 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L .4 SW3 176 022 M6x20 028 4x18 030
- 61-63

11167

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - [lepxaBka and paguanbHblix KaHasok TX 90° rnybuHou no 6 mm

A [InA 06pa6oTkn paamanbHbx KaHaBOK
A [InA kaHaBoK wupuHoii 0,5-6,3 Mm

LH

s | o}

OAL

Ha n3o6paxeHnsax nokasaHo npaBocTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.
73505... 73504..
0603HaueHne H B.or OAL LH WF.,e; CDX [N KaHaBoUHbIX
mm mm mm mm mm mm NNacTuH
R/L 738.2020.1 20 20 150 20 27 4 TXR/N/L..1 120 120
R/L 738.2525.1 25 25 150 32 4 TXR/N/L .1 125 125
R/L 738.2020.2 20 20 150 20 27 6 TXR/N/L...2 220 220
R/L 738.2525.2 25 25 150 32 6 TXR/N/L...2 225 225
R/L 738.2020.3 20 20 150 20 27 6 TXR/N/L...3 320 320
R/L 738.2525.3 25 25 150 32 6 TXR/N/L...3 325 325
R/L 738.2020.4 20 20 150 20 27 6 TXR/N/L ...4 420 420
R/L 738.2525.4 25 25 150 32 6 TXR/N/L .4 425 425
LWecTurpanHbin Mpaseblit npuxsart JleBblit npuxsat 3aXMMHOI BUHT Hanpasnatownit
KoY wngt
70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
KomnnekTtyiowme
nﬂﬁ KaHaBOYHbIX M1aCTUH
TXR/N/L..1 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..A SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 020 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 026 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 022 M6x20 028 04x18 030
- 62-64

11168



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX
[o)
MonoClamp - [lepxaska TX 45
A [InAa 06paboTki KaHaBOK
A [InA KaHaBOK WupuHoii 1,9-6,3 Mm
=\
=X ;
LH
ot
ol e
OAL
Ha n306paxeHuax noKka3aHo NPpaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
73507 .. 73506...
0603HaueHne H B.os OAL WF LH [inAKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm NNacTuH

R/L 618.2020.2 20 20 125 215 30 TXR/N/L..2 120 120
R/L 618.2525.2 25 25 150 26,5 TXR/N/L...2 125 125
R/L 618.3232.2 32 32 170 335 TXR/N/L...2 132 132
R/L 618.2020.3 20 20 125 215 30 TXR/N/L..3 220 220
R/L 618.2525.3 25 25 150 26,5 TXR/N/L...3 225 225
R/L 618.3232.3 32 32 170 335 TXR/N/L...3 232 232
R/L 618.2020.4 20 20 125 215 30 TXR/N/L..4 320 320
R/L 618.2525.4 25 25 150 26,5 TXR/N/L ...4 325 325
R/L 618.3232.4 32 32 170 335 TXR/N/L...4 332 332

LWecTurpanHbin Mpaselit npuxsart JleBblit npuxsar 3aXKUMHOI BUHT Hanpasnatownit

KAtoy Wt

70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
KomnnekTyiowue
[nA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TXR/N/L...2 SW3 176 001 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 005 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L...3 SW3 176 001 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L...3 SW3 176 005 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L...4 SW3 176 007 M6x20 028 (4x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 002 M6x20 028 (4x18 030

- 62+63

11169

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - PacTouHas aepxaska ana paauanbHblX KaHaBok TX

A [InA BHYTPEHHE 06paboTKI pafnanbHbIx KaHaBok
A [InA kaHaBoK wupuHoii 0,5-6,3 Mm

OAL

DMIN

CDX
I
|

s = o=t
J

f DCONMS

Ha n3obpaxeHnsax nokasaHo npaBocTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.

73511... 73510..

0603HaueHne DCONMS ;; DMIN OAL LH CDX [nA KaHaBOUHbIX

mm mm mm mm mm nNacTuH
R/L 660.0025.1 25 46 170 20 2 TXR/N/L..1 125 125
R/L 660.0032.1 32 46 200 20 2 TXR/N/L..1 132 132
R/L 660.0040.1 40 46 250 2 TXR/N/L..1 140 140
R/L 660.0025.2 25 46 170 20 2  TXR/N/L..2 225 225
R/L 660.0032.2 32 46 200 20 2 TXR/N/L..2 232 232
R/L 660.0040.2 40 46 250 2  TXR/N/L..2 240 240
R/L 660.0025.3 25 46 170 20 2 TXR/N/L..3 325 325
R/L 660.0032.3 32 46 200 20 2 TXR/N/L..3 332 332
R/L 660.0040.3 40 46 250 2 TXR/N/L..3 340 340
R/L 660.0025.4 25 46 170 20 2 TXR/N/L...4 425 425
R/L 660.0032.4 32 46 200 20 2  TXR/N/L..4 432 432
R/L 660.0040.4 40 46 250 2 TXR/N/L...4 440 440
IlnameTp OTBEPCTUA,,,, B MM 46 50 60 80 100 ILIGELEL AN
nnacTuH
2 3 4 45 5 TXR/N/L .1
2 3 4 45 5 TXR/N/L .2
CDX,yac. B MM N
2 3 4 4,5 5 TXR/N/L..3
2 3 4 4.5 5 TXR/N/L..4
Mpuxnm LecTurpanHblit BaXNMHOIA BUHT
KoY
73950... 70950 ... 73950 ...
KomnnekTytowue
InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TXR/N/L..1 011 SW3 176 M6x30 009
TXR/N/L...2 011  SW3 176 M6x30 009
TXR/N/L...3 011 SW3 176 M6x30 009
TXR/N/L...4 011 SW3 176  M6x30 009
- 62-64

11170



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTbI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema LX

[MnactuHa LX

A [InA kaHaBoK WwinpuHoit 8 n 10 Mm
A (O6pa6oTKa TopueBbix kaHaBok o1 @ 500 Mm
A BHyTpeHHAa o6paboTka KaHaBoK 1 ToueHue 0T @ 200 Mm

B“ % B‘@I’H M2 M2 M2
i CTCP325 CTCP335 CTP1340

F M R DRAGONSKIN
~ ~
e & oc]2] [ole]2] [ofe]=]
70337.. 70337.. 70337..
0603HaueHne INSL CW 908 RE /.01 PDPT Nna
mm mm mm mm [AepXaBok
LXE 8.00N0.80-M2 19 8 08 5 E32N.-LX 928 578 682
LXE 10.00N0.80-M2 19 10 08 5 E32N.-LX 932 582 678
P ° ° )
M o) o) °
K ° ) °
N o
S o )
H
- v Hactp. 102
— Pexomenauum no npumerermnio Ha ctp. 109
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
- 73 - 73 - 74

1|71

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTbI 1NA 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema LX

[nactuHa LX ana obpaboTtku paananbHbIX KAHABOK

A [InA KaHABOK WNPUHON 8 MM
A (Q6pa6oTKa TopueBbix kaHaBok o1 @ 500 Mm
A BHyTpeHHAs o6paboTka KaHaBoK 1 ToueHue 0T @ 200 Mm

D\ % B‘@I’H E% -M3 -M3 -M3

CTCP325 CTCP335 CTP1340
F M R DRAGONSKIN DRAGONSKIN
e & £015mm . NS o= [ofela] [ol8]]

70337.. 70337.. 70337..
0603HayeHune INSL CW _.00s CRE  PDPT [lnA nepxaBok

mm  mm mm  mm
LXR 4.00N-M3 19 8 4 5 E32N.-LX 908 518 618
P ) ) )
M o o )
K ° ° °
N (e}
S o) )
H
— v Hactp. 102
— PexkomeHgauny no npumeHeHuto Ha ctp. 109
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa o6paboTka
- 73 - 73 - 74

11172



CERATIZIT \ Performance

Cuctema LX
ModularClamp MSS - Moaynb LX ana topuesbix 1 paanasbHbiX KAHABOK
A [InA KaHaBOK WMpUHOA 8 1 10 MM
A (Q6pa6oTKa TopueBbix kaHaBok o1 @ 500 Mm
A BHyTpeHHaa 06padoTka kaHaBok v ToueHue o1 @ 200 Mm
CDX
o | Oé‘ ******** ,
I|w
: ) ./
LF
L
= =
SR IR =) m——
Heﬁrpanbﬂoemcnonﬂeﬂme
70835 ...
0603HaueHne cw WF LF HF H  CDX(1) CDX(2) CDX(3) [InA kaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNACTUH
E32 N 25-LX 8/10 34 27 32 44 25 19 14 LX.. 032
E32 N 32-LX 8/10 34 37 32 44 32 26 21 LX.. 132
E32 N 45-LX 8/10 34 47 32 44 45 39 34 LX.. 232
06paboTka paanabHbix KaHaBoK 06paGoTka TopLeBbIX KAHABOK D,,>500mm  QO6paGotka BHyTpeHHUX KaHasok D . >200 mm
COX(2) 7 £
= £ |
é — L D’E I ] e o g
—_ M o
ﬁ v

OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowmue
[InA KaHaBOYHbIX NAACTUH
LX.. T20 114 M4x18 204
- 71+72 - 93-95

11|73

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema LX
MonoClamp - Otpe3Hoe nessue LX
KomnnekT noctaBku:
OTpe3aHoe Ne3Bie C 3aXIMHbIM BUHTOM 1 OTBEPTKOIA
OAL
70 833 ...
0603HaueHue H B OAL CW CDX [nakaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm nnacTuH
XLCEN 4608-LX 46 6,8 250 8/10 80 LX.. 108
OtBépTKa BaXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH
LX.. T20 114  M4x18 204
- 71+72 - 99+100 - In.16

11174



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPEe3KI 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema AX

KaHaBouHaa nnactuHa AX

A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPONb CTPYXXK00Opa3oBaHna
A MuHumanbHbii anametp 06pa6otkn DAXN COOTBETCTBYET HAPYXKHOMY ANAMEeTPy KaHaBKu

% -F50
CTP1340
F R DRAGONSKIN

M
e & o[e]]

=
(&)
20\ RE /
70 327 ...
0603HaueHne IH  INSL CW..00, RE..q0s CDX DAXN [lna pepxaBok
mm  mm mm mm mm
AX 05 E3.00 N 0.30 N 24 3 0,3 5 10  E.R/L..-AX05 005
AX 10 E3.00 N 0.30 N 34 3 0,3 10 20 E.R/L.-AX10 010
AX 15 E3.00 N 0.30 N 44 3 0,3 15 30 E.R/L.-AX15 015
P )
M ®
K )
N )
S °
H
— v Hactp. 102
— PekomeHaauun no npuMeHeHnto Ha ctp. 110
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka
- 76 - 77 - 78

11175

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema AX
ModularClamp MSS - Moaynb AX ana TopueBblX KaHaBOK
A [Ina 06paboTKM TOPLEBbIX KAHABOK M TOUEHUA
CD)‘(
L ,
?C)(C)L ”””””
|l
T (@) {
LF
[T
2=
O
j— Ok T
Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE
Jles. Mpas..
70827.. 70828 ..
0603HaueHne HF CW WF LF H DAXN CDX [15nAKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH
E16 R/IL05-AX05 16 3 25 240 205 10 5 AX05 016 016
E20R/L05-AX05 20 3 31 280 250 10 5 AX05 020 020
E25R/L05-AX05 25 3 46 275 300 10 5 AX05 025 025
E20R/L10-AX10 20 3 31 330 250 20 10 AX10 120 120
E25R/L10-AX10 25 3 46 325 300 20 10 AX10 125 125
E20R/L15-AX15 20 3 3,1 440 250 30 15 AX15 220 220
E25R/L15-AX15 25 3 46 435 300 30 15 AX15 225 225
OtBépTKa BaXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[nAa apTukyna
70827016 /70828 016 T15 113 M3,5x12,5 4aM
70827 020/ 70 828 020 T15 113 M4xi14 403
70827 025/ 70828 025 T20 114  M5x18 404
70827120/ 70 828 120 T15 113 M4xi14 403
70827125/ 70828 125 T20 114  M5x18 404
70827220/ 70 828 220 T15 113  M4x14 403
70827225/ 70828 225 T20 114  M5x18 404
- 75 - 93-95 - 96

11176



CERATIZIT \ Performance

Cuctema AX
o o
MonoClamp - [lepxaska as1a Topuesblix kaHaBok AX 0° rnybuHoun oo 15 Mmm
CDX
2l T |
S5z Y T
% s 7 o
Ha n306paxeHunax noKasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMONHEHNE
Jles. Mpas.
70823.. 70824..
0603HaueHue H B OAL LH OAH CDX CW WF DAXN [15A KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm MNACTUH
E20 R/L 0005-2020-AX05 20 20 140 28 25 5 3 187 10 AX05 02000 02000
E20 R/L 0010-2020-AX10 20 20 140 38 25 10 3 187 20 AX10 12000 12000
E20 R/L 0015-2020-AX15 20 20 140 49 25 15 3 187 30 AX15 22000 22000
E25 R/L 0005-2525-AX05 25 25 160 28 30 5 3 237 10 AX05 02500 02500
E25 R/L 0010-2525-AX10 25 25 160 38 30 10 3 237 20 AX10 12500 12500
E25R/L 0015-2525-AX15 25 25 160 49 30 15 3 237 30 AX15 22500 22500
OtBépTKa 3aXUMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowue
[na apTukyna
70824 02000/ 70 823 02000 T20 106 M5x18 404
7082412000/ 70 823 12000 T20 106 M5x18 404
7082422000/ 70 823 22000 T20 106 M5x18 404
7082402500/ 70 823 02500 T20 106 M5x18 404
7082412500/ 70 823 12500 T20 106 M5x18 404
70824 22500/ 70 823 22500 T20 106 M5x18 404

- 75

1177

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema AX

MonoClamp - [lepxaBka and Topuesbix kaHaBok AX 90° rnybuHoi 0o 15 mm

OAH

i

A
J
/

LH

OAL

I

WF
CDX

©

b Jlow

/

Ha n306paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

0603HaueHne

E20 R/L 9005-2020-AX 05
E20 R/L 9010-2020-AX 10
E20 R/L 9015-2020-AX 15

E25 R/L 9005-2525-AX 05
E25 R/L 9010-2525-AX 10
E25 R/L 9015-2525-AX 15

KomnnekTyiowme

[na apTukyna
7082502000 / 70 826 02000
7082512000/ 70 826 12000
7082522000/ 70 826 22000
70825 02500/ 70 826 02500
7082512500/ 70 826 12500
7082522500/ 70 826 22500

WF
mm
28
38
49

33
43
49

OAL
mm
110
110
110

140
110
140

CDX DAXN CW
mm mm mm
5 10 3
10 20 3
15 30 3
5 10 3
10 20 3
15 30 3

T15
T20
T20
T15
T20
T20

Jles.

70 825 ...

OtBépTKa

80950...

105
106
106
105
106
106

02000
12000
22000

02500
12500
22500

M4x14
M5x18
M5x18
M4x14
M5x18
M5x18

Mpas.

70 826 ...

02000
12000
22000

02500
12500
22500

3aXNMHOW BUHT

70950 ...

403
404
404
403
404
404

- 75

11178



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC
o
Pe3bboBad nnactuHa TC nonHoro npouna — HapyxHaa pesbba 60
H}%A -27P
- 10,02 mm INSL CTPP520 CTPP535 H216T
i
F M R Q A /607 DDRAGONSKIN DRAGONSKIN
e & x| popT ALY o] [ofe]=] [ofe]Z]
ol ‘ E
1+ IdhI-
- piTR
< | ||
[a)
o
70357.. 70357.. 70357..
0O6o3sHauenne Pagmep TP INSL PDPT PDX CRE  [lnAnepxaBok
mm mm mm mm mm
TC16-1E0.5I1SO TC16-1.. 050 16 0,32 1,05 0,06 E.R/LTC16-1 010 110 610
TC16-1E0.75I1SO TC16-1.. 0,75 16 048 1,05 0,09 E.R/LTC16-1 012 112 612
TC16-1E1.01SO TC16-1.. 100 16 064 105 0,12 E..R/LTC 16-1 014 114 614
TC16-1E1.251SO TC16-1.. 125 16 0,80 1,05 0,5 E..R/LTC 16-1 016 116 616
TC16-1E1.51SO TC16-1.. 150 16 095 1,05 0,18 E..R/LTC 16-1 018 118 618
TC16-2E1.751SO TC16-2.. 175 16 110 215 0,22 E.R/L/NTC16-2 030 130 630
TC16-2E2.01SO TC16-2.. 200 16 126 215 0,25 E.R/L/NTC16-2 032 132 632
TC16-2E2.51SO TC16-2.. 250 16 158 215 032 E.R/L/NTC16-2 034 134 634
TC16-2E3.01SO TC16-2.. 300 16 189 215 0,38 E.R/L/NTC16-2 036 136 636
TC16-3E3.51SO TC16-3.. 350 16 221 310 044 E25NTC 16-3 050 150
TC16-3E4.01SO TC16-3.. 400 16 253 310 0,50 E25NTC 16-3 052 152
TC16-3E5.01SO TC16-3.. 500 16 3,16 3,10 0,63 E25NTC 16-3 056 156
P ) °
M ° °
K ° ° °
N °
S o °
H o
0 o
= VHactp. 102
— PexkomeHaauuy no npumeHernto Ha ctp. 111
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
- 84 - 85

11179

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC
o
Pe3bboBaa nnactuxa TC nonHoro npotuna — BHYTPeHHAA pesbba 60
-27P
0,02 mm INSL. CTPP535 CTPP520 H216T
F M R @ '96‘ 609 DRAGONSKIN DRAGONSKIN
e & < popT A7 lole]=] [el]x] [o]e]z]
Q] - | =
T Y 5
- piTR
. PP
[a)
o
70358.. 70358.. 70358..
0603HaueHue Paamep TP INSL PDPT PDX CRE  [lnAa gepxaBok
mm mm mm mm mm
TC16-111.01SO TC16-1.. 1,00 16 059 1,05 006 I32R/LTC16-1 114 014 614
TC16-111.251SO TC161.. 125 16 074 105 0,07 132R/LTC16-1 016
TC 16-111.51SO TC161.. 150 16 089 105 0,09 I32R/LTC16-1 118 018 618
TC16-211.751SO0 TC162.. 175 16 1,02 215 0N I132R/LTC 16-2 030
TC16-212.01SO TC162.. 200 16 117 215 013 132R/LTC16-2 132 032 632
TC16-213.01SO TC162.. 300 16 176 215 019 132R/LTC16-2 136 036 636
P ) )
M ) )
K ° ° °
N )
S ) o
H o
0 o
— Vg Hactp. 102
— PekomeHaaumn no npuMeHeHnto Ha ctp. 111
BHyTpeHHAaa 0bpaboTka HapyxHasa obpa6oTka
— 86 - 87

11180



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3Kku 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema TC
o
Pe3bboBad nnactuHa TC HenonHoro npoguna 60
{W 27P
a +0,02 mm INSL. CTPP535 CTPP520 H216T
F M R @ NS
e & < popr i ool [elc]2] [ole]Z]
a ! M
v ! %
1 1P &
= [BLNELN
x
[a]
o
70355.. 70355.. 70355..
0603HaueHne Paamep TP INSL PDPT PDX CRE [InAa nepxaBok
mm mm mm mm mm
TC16-1EIA60  TC16-1.. 05-15 16 127 105 003 E/I.R/LTC16- 110 010 610
TC16-2EIG60  TC16-2.. 1,75-30 16 249 215 011 E/L.R/L/NTC16-2 130 030 630
TC16-2EIAG60 TC16-2.. 05-30 16 257 215 0,03 E/L.R/L/NTC16-2 132 032 632
TC16-3EIN60  TC16-3.. 3,5-50 16 411 310 022 E/L.NTC16-3 150 050 650
P ) )
M ) )
K [ ) [} [ ]
N )
S ) o
H o

BHyTpeHHAaa 0bpaboTka

HapyxHaa obpaboTka

=V Hactp. 102

— PexkomeHaauy no npumeHeHnto Ha ctp. 111

- 86

- 87

- 84

- 85

11181

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC
o
Pe3bboBaa nnactuHa TC nonHoro npoguna 55
-27P
0,02 mm INSL CTPP520 CTPP535 H216T
@ '9@ 559 DRAGONSKIN DRAGONSKIN
x| popT A o] [ofe]=] [ofe]Z]
al =rr— ! | D
L. iy 5 &
- TPITRL & | &
o ket TPITPI
@)
a
70359.. 70359.. 70359..
0603HaueHue Pasmep TPl INSL PDPT PDX CRE  [lnAa gepxaBok
/" mm mm mm mm
TC16-1EI28W  TC16-1.. 28 16 060 1,05 012 E/Il.R/LTC16-1 010 110
TC16-1EI20W  TC16-1.. 20 16 0,84 1,05 017 E/IL.R/LTC16-1 016
TC 16-1 EI19 W TC16-1.. 19 16 0,88 1,05 017 E/Il.R/LTC16-1 018 118 618
TC 16-1 EI 16 W TC16-1.. 16 16 1,06 105 021 E/IL.R/LTC16-1 022
TC16-2EI14W  TC16-2.. 14 16 1,20 215 0,23 E/I.R/L/NTC16-2 030 130 630
TC16-2EI12W  TC16-2.. 12 16 140 215 0,27 E/I.R/L/NTC16-2 132
TC16-2EI11W  TC16-2.. 11 16 153 215 0,30 E/I.R/L/NTC16-2 034 134 634
p ° )
M ° °
K ° ° °
N o
S o °
H o
0 o
— Vg Hactp. 102
— PekomeHaaumm no npuMeHeHnto Ha ctp. 111
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
- 86 - 87 - 84 - 85

11182



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 114 0TPEe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema TC
[e]
Pe3bboBad nnactuHa TC HenonHoro npoguna 55
{Wi +0,02mm INSL CTPP535 CTPP520
S @ 55
e & 3 PDPT i e ~ O
Sy 14N IRS =
_ = g o
TPITPI, a
o ket TPITPI
o
o
70356.. 70356 ..
0603HaueHue Paavep TPl INSL PDPT PDX CRE  [lnAa gepxaBok
1/ mm mm mm mm
TC16-1EIA55  TC16-1.. 28-16 16 139 105 012 E/I.R/LTC16-1 110 010
TC16-2EIAG55 TC162.. 28-8 16 291 215 012 E/Il.R/L/NTC16-2 132 032
TC16-2EIG55  TC162.. 14-8 16 278 215 0,23 E/Il.R/L/NTC16-2 130 030
TC16-3EIN55  TC16-3.. 7-5 16 434 310 046 E/L.NTC16-3 150 050
P [ )
M ° °
K [ [
N
S ° o
H o

BHyTpeHHAaa 0bpaboTka

HapyxHaa obpaboTka

=V Hactp. 102

— PexkomeHpaauy no npumeHernto Ha ctp. 111

- 86

- 87

- 84

-

85

1

11183



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC

ModularClamp MSS - Moayns TC ana Hape3aHuA Hapy)XHOU Pe3bobl

CDX

GO\)‘I\ 2

H
HF
O

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE
Nes. HeiiTparnbHoe enonHesie Mpas.

70872.. 70872.. 70872..
0603HaueHne TP TPI WF HF LF H CODX CDX [inakaHaBOYHbIX

mm /" mm mm mm mm mm mm NNACTUH
E20R/LTC16-1 05-15 28-16 3,45 13 20 24 60 8 TC16-1 ... 120 020
E20 N TC 16-2 1,75-3,0 14-8 220 13 20 24 12 TC16-2... 220
E25R/LTC16-1 05-15 28-16 520 13 25 30 75 8 TC16-1 ... 125 025
E25R/LTC16-2 1,75-30 14-8 410 13 25 30 75 10 TC16-2... 325 225
E25 N TC 16-3 35-50 7-5 310 13 25 30 12 TC16-3... 425
- 79-83 — 93-95 - 96

11184



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC
MonoClamp - [lepxaska TC - HapyHaA pe3sba
coot
E’ RE—
o Ir ' ﬂﬂ
4 OAL
L
sl f e
LH
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70883.. 70882..
0603HaueHne TP TPI H B OAL LH OAH WF CODX [lnA KaHaBOUHbIX
mm 1/ mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH
E12R/L00-1212TC16 0,5-328-8 12 12 150 20 145 M1 30 TC16-1/2.. 012 012
OtBépTKa 3aXUMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTtyiowme
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TC16-1/2.. T15 113 M4x11 442
- 79-83

1

11185



CERATIZIT \ Performance 5
ncrema TC

ModularClamp MSS - Moayns TC ana Hape3aHuA BHYTPEHHeN pe3b0bl

CDX
(©
\_ O T
TTWE
DMIN
Q=T re—p
Jles. HeiiTparbHoe enonHesie Mpas.
70887.. 70887.. 70887..
0603HaueHne TP TPI LB WF H DMIN CDX [ina KaHaBOYHbIX
mm /" mm mm mm mm mm NNACcTUH
132 R/L TC 16-1 05-15 28-16 62 52 322 40 7 TC16-1 ... 132 032
132 R/L TC 16-2 1,75-30 14-8 6,2 41 322 40 7 TC16-2... 332 232
132N TC 16-3 3,5-50 7-5 6,2 31 322 40 7 TC16-3... 432

- 79-83 - 97

11186



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC
MonoClamp - PactouHas aepxaska TC - BHyTpeHHAA pe3bba
%)
=\ ol =0 12
= 5 8 043
o o
X
) H
O
LDRED
OAL
Ha n3obpaxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTONHEHNE
Jles. Mpas.
70857.. 70856 ..
0603HaueHne WF DCONMS H OAL LDRED CDX DMIN [ina KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH
116 R/L 90-2D TC16 14,0 20 18 180 32 4 20 TC16-1/2.. 016 016
120 R/L 90-2D TC16 175 25 23 200 40 5 25 TC16-.. 020 020
125 R/L 90-2D TC16 22,0 32 30 250 50 6 32 TC16-.. 025 025
OtBépTKa 3aXUMHO BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTtyiowme
[nA apTukyna
70857 016/ 70 856 016 T15 113 M4x14 403
70857 020 / 70 856 020 T20 114 M5x18 404
70857 025/ 70 856 025 T25 115 M6x20 405
- 79-83

11187

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTbI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema MaxiClick

MaxiClick - nnactuHa — rnybuHa KaHaBku 5 M

A 5 pexyLnx KpOMOK

sty "
Bl e

DRAGONSKIN
A ole]]
A
@ + 0,05 mm CRX @ CDX
o ==
11°
e INSL
ap max
RE a, max
<’ N \f
5, ) — F=<
RE !
PSIR
70 338 ...
0603HaueHue IH CW RE PSIR INSL &, CDX [na
mm  mm mm mm mm [epkaBoK
MC 05-5-1.00 L 07-F2 L 10 01 7° 59,2 5 MCO5R/L 250
MC 05-5-1.50 L 07-F2 L 15 01 7° 59,2 5 MCO5R/L 260
MC 05-5-1.00 N 0.10-F2 N 10 01 592 05 5 MCO5R/L 210
MC 05-5-1.50 N 0.10-F2 N 15 01 592 10 5 MCO5R/L 220
MC 05-5-1.00 R 07-F2 R 10 01 7° 59,2 5 MCO5R/L 230
MC 05-5-1.50 R 07-F2 R 15 01 7° 59,2 5 MCO5R/L 240
P )
M ®
K )
N o)
S ®
H
0o

— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 107

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka

- 9

11188



CERATIZIT \ Performance

Cuctema MaxiClick

MaxiClick - nnactuHa — rnybmHa kaHasku 10 mm

A 4 pexylLne KpOMKi

SIEIE!

+ 0,05 mm

CDX

e et

||

11\°>¥

INSL

RE a max

b

' Ap max
PSIR <
L

-F2
CTP1340

DRAGONSKIN
o

P &)
- S 2
=) N‘N\F%R =
S L
RE ol &
PSIR
70 339...
0603HaueHne IH CW RE PSIR INSL &, CDX [na
mm mm mm mm mm [OepXaBoK
MC 10-4-1.50 L 07-F2 L 15 01 7° 592 10 MC10R/L 270
MC 10-4-2.00 L 07-F2 L 20 01 7° 592 10 MC10R/L 280
MC 10-4-2.50 L 07-F2 L 25 01 7° 592 10 MC10R/L 290
MC 10-4-1.50 N 0.10-F2 N 15 01 592 1,0 10 MC10R/L 210
MC 10-4-2.00 N 0.10-F2 N 20 01 592 15 10 MC10R/L 220
MC 10-4-2.50 N 0.10-F2 N 25 01 592 2,0 10 MC10R/L 230
MC 10-4-1.50 R 07-F2 R 15 01 7° 592 10 MC10R/L 240
MC 10-4-2.00 R 07-F2 R 20 01 7° 592 10 MC10R/L 250
MC 10-4-2.50 R 07-F2 R 25 01 7° 592 10 MC10R/L 260
P )
M °
K )
N o
S °
H
0 o
- voHacrp. 102
— PekomeHaaunn no npuMeHeHnio Ha ctp. 107
BHyTpeHHAaA obpaboTka HapyxHasa obpaboTka
- 92

11189

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTPYMEHTHI 1NA 0TPE3Ki 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema MaxiClick

MaxiClick - nnactuHa — rnybuHa kaHasku 10 mm

A 4 pexylne KpOMKI

o

EIE

0603HaueHue

MC 10-4-1.50 L 12-F3
MC 10-4-2.00 L 12-F3
MC 10-4-2.50 L 12-F3

MC 10-4-1.50 R 12-F3
MC 10-4-2.00 R 12-F3
MC 10-4-2.50 R 12-F3

|

BHyTpeHHAA obpaboTka

—

D XX

+ 0,05 mm
=2

11\°A‘

HapyxHaa obpaboTka

CW

CDX

PSIR

PSIR

12°
12°
12°

12°
12°
12°

INSL
mm
59,2
59,2
59,2

59,2
59,2
59,2

Ona
NIEPXaBOK
MC 10 R/L
MC 10 R/L
MC 10 R/L

MC 10 R/L
MC 10 R/L
MC 10 R/L

F3
CTP1340

DRAGONSKIN

~
o

70 340 ...

— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 107

11190

- 92



CERATIZIT \ Performance

Cuctema MaxiClick

MaxiClick - [lepxaBka — rnybuHa KaHaBku 5 Mm

OAL

40 |
5]
W LH
=
_cfih h

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

0603HaueHne H

MC 05 R/L -1010K 10
MC 05 R/L -1212K 12
MC 05 R/L -1616K 16
MC 05R/L-2020K 20
MC 05 R/L -2525M 25

KomnnexkTtyiowue
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTMH
MC 05

cw

mm
1,00-1,50
1,00-1,50
1,00-1,50
1,00-1,50
1,00-1,50

CDX WF
mm mm

10,5
14,5
18,8
235

(SN, [N, NS, IS,

OAL
mm
125
125
125
125
150

ls

[InA KaHaBOYHbIX
NNacTuH
MC 05
MC 05
MC 05
MC 05
MC 05

T15

Jles.

70 873 ...

210
212
216
220
225

OtBepTka

70950 ...

738 M4x11

Mpas.

70873 ...

110
112
116
120
125

3aX1MHOW BUHT

70950 ...

174

- 88

1

11]91



CERATIZIT \ Performance

Cuctema MaxiClick

MaxiClick - [lepxaBka — rnybuHa kaHasku 10 mm

|
4° -5 o

. — .
JER =k
5 L

gy 8 { @
ET c:||3x 55

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NpaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.
70874.. 70874 ..
0603HaueHne H OAH B a cw CDX WF OAL LH ls  [1NA KAHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH

MC 10 R/L -1010K 10 13 10 1,50-2,50 10 85 125 28 MC10 210 110
MC 10 R/L -1010K-S 10 13 10 6 150-250 10 85 125 28 27 MC 10 410 310 "
MC 10 R/L -1212K 12 15 12 1,50-250 10 10,5 125 28 MC10 212 112
MC 10 R/L -1212K-S 12 15 12 4 150-250 10 105 125 28 27 MC10 412 " 312
MC 10 R/L -1616K 16 19 16 1,50-250 10 145 125 28 20 MC10 216 116
MC 10 R/L -2020K 20 23 20 1,50-250 10 188 125 28 20 MC 10 220 120
MC 10 R/L -2525M 25 28 25 150-250 10 235 150 28 21 MC 10 225 125
1) -S=ycuneHHoe ucnonHeHne

OtBepTka 3aXNMHO BUHT

70950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[InA KaHaBOYHbIX NAACTUH
MC 10 T15 738 M4x11 174
- 89+90

11192



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - ba3osbin nepxaresns 0°

\<—A
T i
o) | gg T A-A
\
© I i<iA
| ‘1 ©
2
RLI]
! B=20
" 70 850 021
g gg m| 70851021
o 3
Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE
Jles. Mpas.
70851.. 70850...
0603HaueHne H B OAW OAH WF Iy I I3 [na moaynei
mm mm mm mm mm mm mm mm
E12 R/L 00-1212E 12 12 1525 145 1175 70 12 E12R/L... 012 012
E16 R/L 00-1616G 16 16 1925 195 1575 90 16 E16R/L... 016 016
E20 R/L 00-1620G 16 20 2425 240 20105 90 20 E20R/L ... 021 " 021 v
E20 R/L 00-2020J 20 20 2425 240 20105 110 20 E20R/L ... 020 020
E25 R/L 00-2525L 25 25 31,00 30,0 2550 140 25 E25R/L ... 025 025
E32 R/L 00-3225N 32 25 31,00 380 2550 160 32 E32R/L ... 032 032
E32 L 00-3232N 32 32 3800 388 3250 180 32 16 E32R/L.. 13200
E32 R 00-3232Q 32 32 3800 388 3250 180 32 16 E32R/L.. 13200
1) cm. ceuenune A-A
OtBépTKa 3aXMMHOW BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowue
[nAa apTukyna
70851012 /70850012 T08 110 M2,5x10 440
70851016/ 70850016 T15 113  M3,5x12,5 441
70851021 /70850021 T15 113  M4x14 403
70851020/ 70 850 020 T15 113  M4x14 403
70851025/ 70850 025 T20 114 M5x18 404
70851032/ 70850 032 T25 115 M6x20 405
0630p mogynei
— 4+5

11193

1



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - ba3osbin fepxaresns 45°

ol [N P43

Qv

1

|
2

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

Jles. Mpas.
70853.. 70852..
0603HaueHne H OAW OAH WF | l, [Onamonynen
mm mm mm mm mm mm mm
E20 R/L 45-2020J 20 215 24 145 110 20 E20R/L.. 020 020
E25R/L 45-2525L 25 260 30 18,0 140 25 E25R/L.. 025 025
0]
@ [lnA npaBo nep)xaBku — MCNONb30BATh N1EBLIA MOAY/b
[1nA neBov Iep)xaBku — UCMONb30BaTh NPaBblii MOAY/b
OTBépTKA 3aXNMHO BUHT 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[na apTukyna
70853020/ 70852 020 T15 113 M4x11 442 M4x14 403
70853025/ 70852 025 T20 114 M5x13,5 513 M5x18 404
0630p mogyneit
— 4+5

11194



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - ba3osbinn nepxaresnb 90°

| < | T
o :
LH
OAL
s m
9.

Ha n3o06paxeHuax nokasaHo NPpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

Jles. Mpas.
70855.. 70854..
0603HaueHue H B OAH WF OAL LH [namopnyneit
mm mm mm mm mm mm
E20R/L90-2020 20 20 24 20 110 20 E20R/L.. 020 020
E25R/L90-2525L 25 25 30 25 140 28 E25R/L.. 025 025
E32R/L90-3225N 32 25 38 32 160 34 E32R/L.. 032 032
@)
@ [lnA npaBoli fepxaBKyu — NCNONb30BATL NEBLIA MOAYNb
[1nA NeBov IepXaBku — UCMONb30BaTL NPaBblii MOAY/b
OtBépTKaA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowue
[na apTukyna
70855020/ 70 854 020 T15 113 M4x14 403
70855025/ 70 854 025 T20 114 M5x18 404
70855032/ 70 854 032 T25 115  M6x20 405
0630p mogyneit
— 4+5

11195

1



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - basosbinn nepxaresib HSK-T 0°

0603HaueHue no ISO

HSK T63 E25 R/L 00
HSK T63 E32 R/L 00
HSK T100 E32 R/L 00

KomnnekTyiowme

[na apTukyna

74 580 525 / 74 581 525
74 580532 / 74 581 532
74580732/ 74581732

Apantep

HSK-T 63
HSK-T 63
HSK-T 100

LF
mm
67

77

Ha n306paxeHuax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONTHEHNE

I,
mm
42
42
45

BDRED WF  [ina momynen ana
mm mm  006paboTKM KaHaBOK
53 38,7 E25R/L...

53 38,7 E32R/L...
88 48,7 E32R/L...

3arnywka

70950...

05600
05600
05600

Conno

70950 ...

05500
05500
05500

ModularClamp MSS - ba3osbin nepxarenb HSK-T 90°

0603HaueHue no ISO

HSK T63 E32 R/L 90
HSK T100 E32 R/L 90

KomnnekTyiowme

[nAa apTukyna

74582 532 / 74 583 532
74582732/ 74583 732

11196

Apantep

HSK-T 63

HSK-T 100

LF

mm
63,7
73,7

BDRED
|
|
$\

| 41
g —

Do I,
o LF

WF‘

HSK

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

I,
mm
42
45

BDRED WF  [inamoaynei ana
mm  mm 06paboTKu KaHaBOK
53 315 E32R/L...

88 50,0 E32R/L...

3arnywka

70950...

05600
05600

Conno

70950...

05500
05500

Jles. Mpas.
74581.. 74580...

525 525

532 532

732 732
OtBépTKa 3aXUMHOI BUHT Kntou Tpy6uarsiii

80950.. 70950.. 70950...

114 404 05700

115 405 05700

115 405 05700
Jles. Mpas..

74583 .. 74582..

532 532
732 732
OtBépTKa 3XUMHON BUHT Kntou Tpy6uarsiii

80950.. 70950.. 70950...

115 405 05700
115 405 05700



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - [lepxaska moayneHaa pactouHada GX/TC

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

L
=)
LDRED! @
OAL LS | =
(e}
O
=
LDRED | |2 H
OAL Z
(e}
O
e
Ha n3o06paxeHnax noKka3aHo NPaBOCTOPOHHEE UCMONHEHNE
Jles. Mpas.
70861... 70860 ...
O6osHaueHne  DCONMS DF WF H OAL LDRED LS na
mm mm mm mm mm mm mm Moayien
116 R/L 90-1,5 D-N 20 25 10 32 24 50 I16R/L 017 017
2 [20R/L90-1,5D-N 20 25 1,0 37 30 50 120R/L 021 021
2 [25R/L90-1,5D-N 25 32 15 46 38 56 125R/L 026 026
Vi | 132R/L 90-1,5D-N 32 40 20 59 48 60 132R/L 033 " 033 "
140 R/L 90-1,5 D-N 40 50 25 72 60 70 140R/L/N 041 041
116 R/L 90-2,5 D-N 20 45 19,0 180 40 116 R/L 117 117
2 [20R/L90-2,5D-N 25 6,0 240 200 50 120R/L 121 121
o 125R/L90-2,5D-N 32 70 310 250 63 125R/L 126 126
Vi | 132 R/L90-2,5D-N 40 95 380 300 80 132R/L 133 " 133 ¥
140 R/L90-2,5 D-N 50 11,5 48,5 350 100 140 R/L/N 141 141
1) C 2 neickamn
OtBépTKa 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowue
Ina mopyneit
116 R/L T08 110 M2,5x10 440
120 R/L T10 112 M3x11 444
125R/L T15 113 M3,5x12,5 441
132 R/L T20 114  M4,5x17 445
140 R/L/N T20 114 M5x18 404
0630p moayneit
- 6+7

11197

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX
[epxaBka ana oTpesHbix nessuit DC
KomnnekT noctaBku:
[lepxxaBka B c60pe, Ho 6e3 0TPE3HOr0 N1e3BuA
£ _
CAit & |z = o)
LS
OAL OAW
70 829 ...
0603HaueHue H HF OAH LS OAL OAW [ind 0TpesHbix
mm mm mm mm mm mm nesBuii
SBN2020-26-DC 20 26 430 20 400 82 XLC.. 26.. 020
SBN2020-32-DC 20 32 430 20 400 95 XLC.. 32.. 120
SBN 2525-32-DC 25 32 485 25 445 95 XLC.. 32.. 025
SBN 3232-32-DC 32 32 520 32 510 95 XLC.. 32.. 032
3arnywkaana 3axumHan 3aTAXHOI BUHT
nnaHka
70950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[nAa apTukyna
70829 020 G1/8" 294 CU70 290 M6x12 861
70829120 G1/8" 294 CU85 291 M6x12 861
70829 025 G1/8" 294 CU85 291 M6x12 861
70829 032 G1/8" 294 CU85 291 M6x12 861
LecTurpanHbiit YnnotHutensHoe YnnotHutensHoe
KoY KONbUO KONbLUO
70950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[nAa apTukyna
70829 020 SW5 265 19x2,5 293
70829120 SW5 265 19x2,5 293 23x2,5 292
70829 025 SW5 265 23x2,5 292
70829 032 SW5 265 23x2,5 292

11198



CERATIZIT \ Performance

[lepxxaBKu A8 0TPE3HBIX ne3Buit

[epxaBka ana otpe3Hbix ne3suil GX/LX/FX/SX

KomnnekT noctaBku:

[lepxaBka B c6ope, Ho 6e3 0Tpe3Horo neasua 11 6e3 Habopa ana noasoaa COX

]
PRI I T A A BB 1

jl
OAH
H
-
HE

(@) .
OAW LS|
OAL
70830...
0603HaueHue H HF OAH LS OAL OAW [inA oTpesHbix
mm mm mm mm mm mm nesBuin

SBN2020-26-K 20 26 39 20 330 90 XLC.. 26.. 020
SBN2520-32-K 25 32 48 20 360 110 XLC.. 32.. 025
SBN 3229-32-K 32 32 48 29 445 120 XLC.. 32.. 032
SBN 3229-46-K 32 46 70 29 52,0 150 XLC.. 46.. 132
SBN4037-46-K 40 46 70 37 60,0 150 XLC.. 46.. 140

LlJecTurpanHsiit Komnnext 3aTAXHOI BUHT

Koy oxnaxaeHusa

70950.. 70950... 70950 ...
KomnnekTytowme
[nA oTpesHbIX nesBuit
XLC.. 26.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 32.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 46.. SW6 266 279 M8x35 282

11199



CERATIZIT \ Performance

[lepxaBKu 1A 0TPE3HBIX ne3Buii

[epxaBka ana otpe3Hbix ne3suil GX/LX/FX/SX

KomnnekT noctaBku:

[lepxaBka B c6ope, Ho 6e3 0Tpe3Horo neasua 11 6e3 Habopa ana noasoaa COX

T
D @ STl k@ T
OAW LS|
OAL
70831 ...
0603HaueHue H HF OAH LS OAL OAW [inA oTpesHbix
mm mm mm mm mm mm nesBui
SBN2020-26-KS 20 26 39 20 350 90 XLC.. 26.. 020
SBN 2520-32-KS 25 32 48 20 38,0 110 XLC.. 32.. 025
SBN 3229-32-KS 32 32 48 29 46,5 120 XLC.. 32.. 032
LecTurpanHsliit Komnnext 3aTAXHOI BUHT
Koy oxnaxaexna
70950.. 70950... 70950 ...
KomnnekTytowme
[inA oTpesHbIx nessuit
XLC.. 26.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 32.. SW5 265 278 M6x25 269

111100



WHCTPYMeEHTBI 1A 0TPE3Ki 1 06paboTKi KaHaBoK
Pexxumbl pe3aHuna

CERATIZIT \ Performance

[puMepsl Matepranos K Tabnuuam pexumoB pesaHua

MpoyHocTb Homep 0603HaueHne Homep 0603HauyeHune
Monrpynna matepnanos  Wupekc CocTas / MMKpOCTPYKTYpa / Tepmuyeckan obpaboTtka Hinmz*/HBTHRC  warepuana warepuana wartepuana maTepuana
P11 <015%C OTOXOKEHHAA 420N/mm?2/125HB ~ 1.0401  C15 11141 Ck15
P.1.2 OTOXOKEHHAA 640N/mm?/190HB 11191  C45E 1.0718  9SMnPb28
<0,45%C
HeneruposanHaa ctans  P.1.3 TepMOyyulLeHHaA 840N/mm?/250HB  1.1191  C45E 1.0535 (55
P1.4 OTOXXKEHHasA 910N/mm?/270HB 11223  C60R 1.0535 €55
<0,75%C
P1.5 TEPMOyNyYLIEHHAA 1010N/mm?/300HB 11223  C6OR 1.0727 45520
P.2.1 OTOXOKEHHAA 610N/mm?/180HB 17131  16MnCr5 1.6587  17CrNiMo6
P.2.2 TepMOoY/TyyLleHHaA 930N/mm?/275HB ~ 1.7131  16MnCr5 1.6587  17CrNiMo6
HuskonernpoBaHHan cTanb
P.2.3 TEpMOyNyYLIEHHaA 1010N/mm?/300HB ~ 1.7225  42CrMo4 1.3505 100Cr6
P.2.4 TEPMOy/yYLIEHHaA 1200N/mm?/375HB 17225  42CrMo4 1.3505 100Cr6
P.3.1 OTOXOKEHHaA 680N/mm?/200HB  1.4021  X20Cr13 14034 X46Cr13
BbicokoneruposaHHas cTanb saAKaneHHAA
n BbicokonernposanHas  P.3.2 ——— 1100 N/mm?/300HB ~ 1.2343  X38CrMoV5-1 14034 X46Cr13
MHCTPYMeHTanbHasa cTanb BaK};IJI'I-lEHHaH W
2 .
P.3.3 ST 1300N/mm?/400HB  1.2343  X38CrMoV5-1 14034 X46Cr13
P.4.1 tepputHas/mapreHcuTHad OTOXOKEHHaA 680N/mm?/200HB ~ 1.4016  X6Cr17 1.2316  X36CrMo16
Hepxaselowasn ctans
P.4.2 waprexcutHan TEPMOY/yYLIEHHAA 1010 N/mm?/300HB ~ 1.4112  X90CrMoV18 1.2316  X36CrMo16
M.1.1 aycrexutHan / aycrenntHo-thepputHas PE3KOo OXNaXAeHHaA 610N/mm?/180HB  1.4301  X5CrNi18-10 14571 X6CrNiMoTi17-12-2
Hepxasetowas ctanb M.2.1 aycrenutHan TEPMOYNYYLIEHHAA 300HB 14841 X15CrNiSi25-21 1.4539  X1NiCrMoCu25-20-5
M.3.1 aycrenutHan / hepputHas (nynnexc) 780N/mm?/230HB  1.4462  X2CrNiMoN22-5-3 14501  X2CrNiMoCuWN25-7-4
K.1.1  nepawtHblit/depputhslit 350N/mm2/180HB ~ 0.6010 GG-10 06025 GG-25
Cepblit uyryH
K.1.2 nepnuthbiii (MapTeHcUTHbIN) 500N/mm?/260HB  0.6030 GG-30 0.6045 GG-45
UyryH ¢ WApPOBHAHbIM K.2.1 depputhbii 540N/mm?/160HB ~ 0.7040 GGG-40 07060 GGG-60
D K.2.2 nepnnthuii 845N/mm?/250HB 07070  GGG-70 07080 GGG-80
K.3.1 depputhbiin 440N/mm?/130HB ~ 0.8035 GTW-35-04 0.8045 GTW-45
KoBkuit uyryn
K.3.2 nepnwthsin 780N/mm?/230HB  0.8165 GTS-65-02 0.8170  GTS-70-02
P —— N.1.1 He noapaioumiica ynpouHeHuio 60 HB 3.0255 AI99,5 3.3315  AlMgl
REGOPMUPYEMDIA CTNAB N 4 9y oupAewbii YIPOUHEHHBII 340N/mm?/100HB 31355  AICuMg2 3.2315  AlMgsit
N.2.1 <12% Si, He noagawumiica ynpouHeHuio 250N/mm?/ 75 HB 3.2581  G-AISi12 3.2163  G-AISi9Cu3
BUELTETI=0ICEEET 63 ool s o armmapmenens YPOUHEHHbIIE 300N/mm?/90HB  3.2134  G-AISi5CuTMg 3.2373  G-AISI9Mg
cnnas
N.2.3 >12% Si, ve nopaatowuiica ynpouHeHuio 440 N/mm?/ 130 HB G-AISi17Cu4Mg G-AISi18CuNiMg
N.3.1 asromatHbie cnnassl, PB> 1% 375N/mm?/110HB  2.0380 CuZn39Pb2 (Ms58) 2.0410 CuZn44Pb2 1 1
[ OEELET N.3.2 Cuzn,Cusnzn 300N/mm?/90HB 20331  Cuzni5 24070  Cuzn28SniAs
(6poH3a/natyHb)
CusSn, 6eCCBMHLIOBAA MeAb 1 a
N.3.3 T T e R 340N/mm?/100HB ~ 2.0060  E-Cu57 2.0590 CuZn40Fe
Cnnasbl MarHua N.4.1 wmaruiiv ero cnnassl 70HB 35612  MgAl6Zn 35312  MgAI3Zn
S.1.1 OTOXKEHHAA 680N/mm?/200HB ~ 1.4864  X12NiCrSi 36-16 14865 G-X40NiCrSi38-18
Ha 0CHOBE Xenesa
S.1.2 YNPOUHEHHBIN 950N/mm?/280HB  1.4980  X6NiCrTiMoVB25-15-2  1.4876  X10NiCrAITi32-20
)KaponpouHble cnnasbl S.2.1 OTOXOKEHHAA 840N/mm?/250HB  2.4631  NiCr20TiAl(Nimonic80A) ~ 3.4856  NiCr22Mo9Nb
S.2.2 HaocHOBE HUKeNA nm KobasbTa YNPOYHEHHbIN 1180 N/mm?/350HB  2.4668  NiCr19Nb5Mo3 (Inconel 718)  2.4955  NiFe25Cr20NbTi
S.2.3 nuTble 1080N/mm?/320HB  2.4765  CoCr20W15Ni 1.3401  G-X120Mn12
S.3.1 unctuii TuTan 400 N/mm2 3.7025 Ti99,8 3.7034  Ti99,7
TuTtaHoBbIe cnnaBbl S.3.2 anba+6era-cnnasy YNPOYHEHHbIN 1050 N/mm?/320HB  3.7165  TiAl6V4 Ti-6246  Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo
S.3.3 Gera-cnnasl 1400N/mm?/410HB  Ti555.3  Ti-5A1-5V-5M0-3Cr  R56410  Ti-10V-2Fe-3Al
3aKaneHHan n
H.1.1 IR 46-55HRC
H.1.2 saKanennan 56-60 HRC
3aKaneHHas cTanb g;%ﬁg::::m
H.1.3 e ———— 61-65 HRC
3aKaneHHan n
H.1.4 e 66-70 HRC
OT6eneHHbIN YyryH MToi 400HB
3aKaneHHbIi UyryH EEIEUILEELI 55HRC

H.2.1
H.3.1
o1
o012
o021
022
031

oTnyLeHHaA

* MpouHocTb Ha
pacTaxeHue

111101



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPEe3Ki 1 06paboTKK KaHaBOK
Pexumbl pe3anua

PekomeHayemble 3HauUeHuA pexumoB pesaqna ana nnactud GX/LX/FX/SX/AX/TC/MaxiClick

CTCP325  CTCP335  CTPP345  CTPP520  CTPP535  CTPi3d0 216~ H216T

(SX/FX/GX) (TC)

WHpekc V; B M/MUH.
P.1.1 220 184 135 236 180 177
P.1.2 194 160 119 204 152 149
P1.3 171 138 105 174 126 123
P.1.4 163 131 100 165 118 115
P1.5 151 120 93 150 105 102
P.2.1 198 164 122 209 157 153
P.2.2 161 129 99 162 116 112
P.2.3 151 120 93 150 105 102
P.2.4 121 92 74 113 73 70
P.3.1 149 127 101 185 119 112
P.3.2 96 89 80 131 88 76
P.3.3 44 51 59 76 58 39
P.4.1 149 127 101 185 119 112
P.4.2 123 108 90 158 103 94
M1 149 127 101 185 119 112
M.2.1 96 89 80 131 88 76
M.3.1 133 116 94 169 109 102
K.1.1 170 135 140 165 150 140 140
K.1.2 150 115 115 150 125 115 115
K.2.1 160 130 180 145 140 150 150
K.2.2 145 105 115 155 120 110 110
K.3.1 210 150 130 190 170 170 170
K.3.2 140 115 110 145 120 140 140
N.1.1 300 400 450
N.1.2 200 100 450
N.2.1 300 450 300
N.2.2 200 450 300
N.2.3 150 500 225
N.3.1 300 425 190
N.3.2 300 400 290
N.3.3 200 275 290
N.4.1 200 225 290
S.1.1 88 40 30 35 38
S.1.2 30 30 30 25 30 28
S.2.1 20 25 20 15 20 28
S.2.2 15 15 15 15 24
S.2.3 15 18 15 15 20
S.3.1 125 85 85 90
S.3.2 50 35 40 58
S.3.3 85 25 30 40
H.1.1 30
H.1.2 25
H.1.3
H.1.4
H.2.1 25
H.3.1

40
I N I R
I [ I R
I [ I R
I [ I R
I I I R

(e}
ﬂ Pexxumbl pesanna B 3HaUNTENbHON CTEMEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA W 3aroTOBK M, Matepuan u tun

CTaHKa! YKa3aHHble 3HaUYeHNA ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMY 11 B 3aBUCUMOCTM OT KOHKPETHbIX ycnosvuﬁ MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

S

111102



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Pexumbl pe3anua

PekomeHayeMble 3HaUeHNA PEXNMOB pe3anna ana nnactiH TX

CWX500
v, f
Wnpeke I MM/06 OxnaxneHne
P11 160 0,03-0,1  3mynbcua

P1.2 140 0,03-0,1  3mynbcua
P1.3 110 0,03-0,1 Amynbcua
P.1.4 110 0,03-0,1 Amynbeua

P1.5 90 0,03-0,1 Amynbeua
P.2.1 110 0,03-0,1 Amynbema
P.2.2 90 0,03-0,1 Amynbeua
P.2.3 90 0,03-0,07  Smynbcua
P.2.4 80 0,03-0,06  3mynbeua
P.3.1 80 0,03-0,07  3mynbecma
P.3.2 60 0,03-0,07  Smynbcua
P.3.3 50 0,03-0,07  Smynbcua
P.4.1 100 0,03-0,06  3mynbena

P.4.2 90 0,03-0,06  3mynbena
M1 110 0,02-0,06  3mynbcua

M.2.1 90 0,02-0,06  3mynbcua
M.3.1 70 0,02-0,06  3mynbenAa
K11 140 0,03-0,1 AMynbeuA
K.1.2 100 0,03-0,1 AmynbeuA
K.2.1 90 0,03-0,1 AmynbeuA
K.2.2 80 0,03-0,1 Amynbcua

K.3.1 140 0,03-0,1 Amynbeua
K.3.2 120 0,03-0,1 Amynbeua
N.1.1 330 0,05-0,12  3mynbemA
N.1.2 310 0,05-0,12  3mynbcuA
N.2.1 270 0,05-012  3mynbcuA
N.2.2 230 0,05-012  3mynbcuAa
N.2.3 140 0,05-0,12  3mynbcua
N.3.1 240 0,05-0,12  3mynbcua
N.3.2 200 0,05-0,12  3mynbeuAa
N.3.3 180 0,05-0,12  3mynbeua
N.4.1 180 0,05-0,12  3mynbenAa

S.1.1 60 0,02-0,07  3mynbcuA
S.1.2 50 0,02-0,08  3mynbcua
S.21 60 0,02-0,09  Omynbcua

S.2.2 50 0,02-0,10  3mynbcuna
S.2.3 40 0,02-0,11  3mynbcuna
S.3.1 60 0,02-0,12  3mynscuna
S.3.2 40 0,02-0,13  3mynbeuna
S.3.3 30 0,02-0,14  3mynbeuna
H.1.1 50 0,01-0,07  3mynbeuA
H.1.2
H1.3
H.1.4
H.2.1
H.3.1

D Pexxumbl pesanna B 3HaUUTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YC/IO0BUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA MHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK M, Matepuan u tun
cTaHKa! YKazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCTI OT KOHKPETHbIX YCOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

(=0

111103



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

GX — 3HaueHnA noaaun n rnyouHbl pesaHua
GX—CTaHﬂapT/GX-E MpoaonbHoE ToueHwe

i
Fny6uHa pesaHus a,, MM

GX-CraHpap1/GX-E 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 35
LinpuHa KaHaBKU B MM Mopnaya f B Mm/00

2 0,10-0,15 0,05-0,15 0,05-0,12 0,05-0,10

3 0,10-0,17 0,05-0,17 0,05-0,17 0,05-0,15 0,05-0,12

4 0,10-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15

5 0,10-0,25 0,10-0,25 0,07-0,25 0,07-0,25 0,07-0,22 0,07-0,20

6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,22

(O6paboTka kaHaBok/0TpeaKa

>

GX-CtaHpap1/GX-E
Monaua f B Mm/06
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,35

o
@ Mpu 06paboTKe TOPLEBbIX KAHABOK YMeHbLUUTL nofady Ha 40 %.

GX‘F2 [poaonbHOE ToUeHNE
<+
==

Iny6una pesaHus a,, MM
GX-F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25

LlinpuHa KaHaBKU B MM Mopnauaf B MM/06

2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10

3 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12

4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15

5 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15
6

0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,19 0,10-0,15

(O6paboTka kaHasok/0Tpeaka

>

GX-F2
Mopaua f B Mm/06
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,325

o
@) Mpn 06paboTke TOPLEBLIX KaHABOK yMEHbLIMTL nogady Ha 40 %.

GX-M4O ﬂpOﬂOﬂbHoe ToYeHune
4—
==

Fny6uHa pesaHus a,, MM
GX-M40 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
LlinpuHa KaHaBKU B MM Mogaya f B Mm/06
2 0,10-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15
3 0,10-0,22 0,10-0,22 0,10-0,21 0,10-0,20 0,10-0,17
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,17
5 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20
6 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20

(O6paboTka kaHaBoK/0Tpeaka

g

GX-M40
Monaua f B Mm/06
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,325

)
@ Mpu 06paboTKe TOPLEBbIX KAHABOK YMeHbLIUTL nogayy Ha 40 %.

GX-27P ﬂpOﬂOﬂbHoe ToYyeHue
‘-
==

Fny6uHa pesaHus a,, MM
GX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
LlinpuHa KaHaBKU B MM Mopaya f B Mm/06
2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25
5 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,30
6 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,36 0,10-0,33 0,10-0,30

(O6paboTka kaHaBok/0Tpeaka

>

GX-27P
Mopaua f B Mm/06
0,05-0,20
0,05-0,25
0,05-0,30
0,10-0,35
0,10-0,40

o
@ Mpn 06paboTke TOPLIEBLIX KAHABOK yMEHbLUUTL nogady Ha 40 %.

111104



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

GX — 3HaueHnA noaaun n rnyouHbl pesaHua

GX-M3 MpoAoAbHoE ToueHue
=&
InybuHa pesaHus a,, MM
GX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Papnuyc RE B mm Mopava f B Mm/00
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40

Mnactubl GX-27P onda paaunanbHbiX KAHABOK Meononstoe touerue

MnacTutbl GX-27P ANA panuanbHbiX KaHaBoK

Paguyc RE B Mm

4
Fny6una pesaHus a,, MM
0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Monaua f B Mm/06

1,5 0,10-0,45 0,05-0,45 0,05-0,40
2 0,15-0,50 0,10-0,50 0,10-0,50 0,10-0,40
2,5 0,15-0,60 0,10-0,60 0,10-0,60 0,10-0,50 0,10-0,45
3 0,25-0,70 0,20-0,70 0,15-0,70 0,15-0,70 0,15-0,65 0,15-0,60 0,15-0,55
4 0,25-0,80 0,20-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,75 0,15-0,70
GX-M1
(06paboTka kaHaBoK/0Tpeaka
AL
GX-M1
LlinpuHa KaHaBKKU B MM Mopaya f B Mm/06

2 0,05-0,15
3 0,10-0,20
4 0,10-0,25

O6paboTka kaHaBok/
0Tpeska

R

GX-M3
Monaua f B Mm/06
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,35

O6paboTka kaHaBok/
oTpeska

T

Mnactunbl GX-27P ana
papuanbHbIX KaHaBOK

Mognauaf B Mm/06
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,35

[MnacTtuHbl GX gna
pagunanbHbIX KaHABOK

(O6paboTka kaHaBok/0Tpeaka
i)
O
Mnactunbl GX ana
panunanbHbIX KAHaBOK

Paguyc RE B Mm Mopaua f B Mm/06
0,80 0,05-0,10
1,00 0,05-0,15
1,20 0,05-0,15

[MnacTuHbl GX ondg KaHaBoOK nopg,
CTOMOPHbIE KOJbLa

O6paboTka KaHaBOK

>

MnacTuHel GX Ana kaHaBoK noa
CTONOpPHbIE KonbLia

LinpuHa KaHaBKU B MM Monaua f B Mm/06

0,60-1,70 0,02-0,09
1,95-2,25 0,05-0,10
2,75-3,25 0,05-0,12

111105

1



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

PekomeHayeMble 3HaUeHnA noaaun 1 pekoMmeHaaumu gna 06paboTKi TopLeBbIX
KaHaBOK 1 noapesku topua nnactuHamu GX 24

PekomeHyemble 3HaueHma nogaun

GX
_ ,,
[ [amax
0603HaveHne - —- f  BMM/00 A l f  BMM/00 a,max

mm
GX24-2E3.00.. 0,05-0,15 0,05-0,20 2,5
GX24-3E4.00.. 0,05-0,15 0,05-0,25 3,0
GX24-3E5.00.. 0,05-0,15 0,10-0,25 3,0
GX24-4E6.00 .. 0,05-0,20 0,10-0,30 8is

06paboTka TopLIEBbIX KAHABOK

MurmumansHbiii auameTp npu 06padoTke KAHaBOK
MaxcumansHelil auametp npu 06padoTke kaxasok

B03MOXHO TOMbKO B Npeenax ananasoHa
ANAMETPOB, YKA3aHHOIO HA MO/IYNIe U
AepXaBKe Anq 00paboTKM TOPLEBBIX
KaHaBoK (Hanpumep, 50-70 mMm).

Ba)HO: yKa3aHHbIi AnanasoH J1MamMeTpos
BCeraa npuMeHAETCA A1A HapyXXHOro
AnameTpa KaHasKu!

@ BHUMaHMe: nameTp KaHaBoK Ha
TOPLIEBOI MOBEPXHOCTI OMKEH
HaX04NTLCA B Npeenax auanasoxa
ANameTPOB, YKA3aHHOr0 Ha MOAYe UNn
nepxaske 1A 06padoTKN TOPLEBbIX
KaHaBoK. B IPOTUBHOM C/lyyae BOSMOXHO
NoBPEXAeHIUe UK paspyLIeHue
NHCTPYMEHTA,

111106

06paboTka TopLEBbIX KAHABOK —
pacluMpeHne KaHaBok

MurumansHbiii anameTp npu 06paboTke HaHasox
MakcumansHelil suametp npu 06padoTke kaHasok|

PacluMpeHine KaHaBoK BO3MOXHO C
BLIXOZIOM 38 BEPXHIE U HUXHUE Npeaent
[1anasoHa aAMameTpoB, yKkasaHHoro Ha
MOJY/e UIN [epKaBKe AnAa 00paboTku
TOPLIEBLIX KAHABOK.

Ba)HO: /ALLIb TIEPBOE BE3AHNE JOMKHO HAXOAUTHCA
B Npeenax ananasoHa AMameTpoB, yKasaHHoro Ha
MOYNE UM AePXKaBKe ANA 06PaBOTKM TOPLEBHIX
KaHaBOK. [My61Ha KaHaBOK NpH pacLUMPEHNM KaHaBoK
He JOMKHA GhiTh O0/bLLIE NEPBOTO BPE3AHUA,

MpaBnibHaA fepxaska ans 06paoTku
TOPLEBbIX KAHABOK

06bpaboTKa TopLIEBbIX KAHABOK 1
noapeska ropua

PaclumpeHne KaHaBoK NyTeM NOAPe3KH
TOPLIA BO3MOXHO C BLIXOIOM 32 BEPXHIE I
HVKHWE Npeaebl AnanasoHa AMameTpos,
YKa3aHHOr0 Ha MOAY/e UK AePXKaBKeE ANA
00pabOoTKM TOPLEBbIX KAHABOK.

BaxkHO: N1LIb NEPBOE BPE3AHUE [OMKHO
HaxoaAnTbCA B npeaenax ananasoHa
AnameTposB, yKa3aHHoro Ha moayne.

He noaxoaAwan nepxaska anda 00padoTKn TOpLEBbIX KAHABOK



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

MaxiClick — 3HaueHua nogauu v rnybuHbl pe3aHud

MaxiClick 05

MaxiClick 05
LUnpnHa KaHaBKM B MM
1
1,5

MaxiClick 10

MaxiClick 10
LlinpuHa KaHaBKU B MM
1,5
2
2,5

MpononbLHOE TOUEHNE

-

[ny6uHa pesaHua a,, Mm
0,25 0,50 0,75
Mopnayaf B Mm/00

0,02-0,15 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,14

lpononbHOe ToueHne

ot
Iny6uHa pesaHua a,, MM
0,50 0,75 1,00 1,25 1,50
Monaua f B Mm/06
0,02-0,20 0,02-0,15 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,14 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,17 0,02-0,13 0,02-0,10

MaxiClick — pekomeHaaLmu no ncnosib30BaHNI

N

i

gg ; MarHuTel npeaoTBpaLlaloT BhINaAeHNe PEXYLLEN NNACTUHLI N3 AEPXKABKI BO BDEMA NO3NLUOHNPOBAHNA

MpaBnnbHaA ycTaHoBKA PEXYLLEt NNacTUHb B GUKcaTope

13BngUEHIE PEXYLLEH MNACTUHBI

OTnoMaTh 0TPABOTAHHYIO PEXYLLYIO NNACTUHY BEBO W BNPABO

(O6paboTka kaHaBoK/0Tpeska

Ay

MaxiClick 05
Mopnauaf B Mm/00
0,03-0,10
0,03-0,11

(O6paboTka kaHaBOK/0Tpe3ka

Y

MaxiClick 10
Monayaf B Mm/00
0,03-0,11
0,03-0,12
0,03-0,15

111107

1



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesanud

SX — 3HaueHud nogaum 1 rnybuHbl pe3aHind
SX—F2 lpoA0NbHOE TOUEHNE

——

ny6una pesanus a,, Mm

SX-F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50
LinpuHa KaHaBKN B MM Mognaua f B Mm/00
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10
0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15
SX-M2 MpoaonsHoe ToueHue

%
Fny6buna pesanus a,, Mm
SX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
LlinpuHa kaHaBKM B MM Monaya f B MM/06

2 0,05-0,17 0,05-0,13 0,05-0,10
3 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,18 0,07-0,15
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,18
5 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,25 0,12-0,22
6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,20

SX—27P MpoaonbHOe ToueHre
<+
==

Iny6uHa pesaHua a,, MM

SX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 35 4,0
LlinpuHa KaHaBKK B MM Mopaua f B Mm/06
2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25

111108

(O6paboTka kaHaBoK/0Tpeska

SX-F2

Monaua f B MM/06

0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25

(O6paboTka kaHaBoK/oTpe3ka

i
SX-M2
Monaua f B Mm/06
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25

0,10-0,30
0,15-0,35

(O6paboTka KaHaBok/oTpeska

SX-27P
Mognaua f B Mm/06
0,05-0,20
0,05-0,25
0,05-0,30



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

SX/LX — 3HaueHud nogauu 1 rnybuHsl pe3aHnd

06paboTka kaHaBOK/0Tpeska

SX-M1

Y
SX-M1

LlinpuHa KaHaBKK B MM Monaua f B Mm/06

2 0,05-0,15
3 0,10-0,20
4 0,10-0,25
5 0,15-0,30
6 0,15-0,35
SX-|\/|3 MpononsHoe ToueHne
_&
Iny6uHa pesaHua a,, Mm
SX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Panuyc B mm Monaya f B Mm/00
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40
|_X-|V|2 lpononbHOE ToYeHe
5
Fny6una pesanus a,, MM
LX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
LlinpuHa KaHaBKK B MM Mopayva f 8 Mm/00
8 0,17-0,45 017-0,45 0,17-0,45 0,17-0,45 0,17-0,40 0,17-0,37 0,17-0,35
10 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,46 0,20-0,42 0,20-0,38 0,20-0,35
|_X-|V|3 lpononsHoE ToyeHe
B
Fny6una pesanus a,, Mm
LX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Papuyc B mm Mopaya f 8 Mm/00
4 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,70 0,25-0,60 0,25-0,50

(06padoTka KaHaBok/oTpeska

b

SX-M3
Monaua f B MM/06
0,05-0,20
0,10-0,25

0,10-0,25
0,10-0,35

(O6paboTka KaHaBOK/oTpe3ka

by
LX-M2

Monaya f B MM/06

0,20-0,50
0,20-0,50

(O6paboTka kaHaBoK/oTpe3ka

b

LX-M3
Monaua f B MM/06
0,15-0,35

111109

1



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

AX/FX — 3HaueHua noaauu n rnyouHel pesaHua

AX-F50 Monpeskatopua 0GpalorKa Topuessix kaHasok
4 <+
Iny6uHa pesaHua a,, Mm
AX-F50 0,5 1,0 1,5 2,3 MepBoe BpesaHue
Paamep Mopava f B Mm/00 Mognaua f B Mm/00 Mogava f B Mm/06
AX 05 0,03-0,10 0,03-0,10 0,025-0,080 0,025-0,20
AX 10 0,03-0,13 0,03-0,13 0,03-0,135 0,025-0,065 0,05-0,25
AX 15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,025-0,050 0,05-0,30
FX-F1 06paBoTka kaHaBoK/0TpeaKa FX-M1 06paboTka kaHaBOK/0TpesKa
i i
FX-F1 FX-M1

Lllupvma KaHaBKu B MM

MNonaua f B MM/06

I.IJupMHa KaHaBKK B MM

Monaua f 8 MM/06

2,2 0,025-0,10 2,20 0,05-0,15
3,1 0,05-0,15 3,10 0,08-0,18
41 0,05-0,20 4,10 0,10-0,20
5,10 0,15-0,28
6,50 0,15-0,33
8,20 0,20-0,40
9,70 0,20-0,40
FX-27P 06pa6oTka kaHaBok/oTpe3Ka FX-R2 06paoTka KaHaBoK
> i
FX-27P FX-R2
LlinpuHa KaHaBKW B MM Moznaua f B Mm/00 LlinpuHa KaHaBKU B MM Monaya f B Mm/00
2,20 0,01-0,10 3,10 0,10-0,275
3,10 0,015-0,125 4,10 0,15-0,35
4,10 0,05-0,15

111110



VHCTpYMEHTHI And 0Tpe3ku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauma

CERATIZIT \ Performance

TC — pekomeHayemble 3HaUYeHuA rnyouHbl NPodunA 1 KonmyecTsa Npoxo/10B

o)
@) Bce 3HaueHua pekomeHaytoTca Ana 06paboTku ctanm

Metpuueckad ISO 60°, HapyxHad pe3bba
LLlar B mm 0,5 0,75 1,0 1,25 1,5 1,75 2,0 2,5 3,0 815 4,0 4,5 5,0

Konnuectso/npoxoabl 4-6 4-7 4-8 5-9 6-10 7-1 8-12 9-14 10-18  10-18  12-20 12-20 12-20

MOMKANROBUTADESON 35 48 0f4 08 095 110 126 158 189 221 253 284 316

Metpuueckasd ISO 60°, BHyTpeHHAA pe3bba

(War & wu 05 075 10 125 15 175 20 25 30 35 40 45 50
Konnuectso/npoxoasl 4-6 4-7 4-8 5-9 6-10 7-1 8-12 9-14 10-18  10-18  12-20 12-20 12-20
fnyousanpodunapessOsl 30 45 059 074 089 102 117 146 176 202 235 264 293

B MM

Whitworth 55°, Hapy»HaA 1 BHYTpeHHAA pe3bba
LLlar B HUTKax/atnm 28 26 24 20 19 18 16 14 12 1 10 9 8 7 6 ®
Konnuectso/npoxoasl 5-8 5-8 5-9 5-9 6-10 6-10 7-11 8-12 9-14 9-14 10-17 10-18 10-18 12-20 12-20 12-20

MyOuKANROPUTADESON 06y 065 070 084 088 093 105 120 140 153 168 187 21 241 281 337

Pe3bba HenonHoro npouna 60°, Hapy»HaA N BHYTPEHHAA pe3bba

TC 16-2EI-AG60
HapyxHasa

TC 16-1EI-AG0 TC 16-2EI-G60

LLlar B mm O (O | 10 (125 | 1® | 178 | 20 | 28 | 30 | 178 | 20 | 2B | &0 | 35 | 40 | 46 | B0

TC 16-3EI-N60

Konnuectso/npoxoas  4-6  4-7  5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22

[nyouHanpo@unApessOsl 33 5o 071 090 109 128 147 184 222 123 142 179 217 245 283 321 359

B MM
TC 16-2EI-AG60
BryTp.
TC 16-1EI-A60 TC 16-2EI-G60 TC 16-3EI-N60
Llar B Mm 0k [ O/ | 10 | 129 | 1R | 14 | 20 2,5 30 175 20 2,5 3,0 & 4,0 45 50

Konnuectso/npoxoawl  4-6  4-7  5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22

r”yé””a”psom””p%bm" 027 044 060 076 092 109 125 157 190 104 120 152 185 207 240 272 305

Pe3bba HenonHoro npoguna 55°, Hapy)xHaaA n BHYTPEHHAA pe3bba

TC 16-2EI-AG55
HapyxHaa
TC 16-1EI-A55

LLlar B HUTKax/atnm 28 26 24 20 19 18 16 14 12 1 10 9 8

Konnuectso/npoxoasl 5-8 5-8 6-9 6-9 7-12 7-12 8-14 9-14 10-16  10-16  11-18  12-20 12-20

fnyousanpodunapessdsl 65 0720 079 095 101 107 121 139 163 179 197 220 248

B MM

BryTp.
LLlar B HUTKax/monm

Konnuectso/npoxoabl

[ny6uHa npoduna peabobl
B MM

12
9-14
1,46

TC 16-2EI-G55

11 10 9
10-15 11-18 12-20
1,56 1,80 2,03

TC 16-3EI-N55
8 7 6 5
12-20 12-20 12-20 14-22
2,31 2,40 2,89 3,56

"

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CpaBHeHue pe3bboHapesanua nnactuHamm TC 1 06blYHbIMUM NIACTUHAMM

TC

- —
A HeMTpaanoe ICNOSTHEHNE NNACTUHbI
00ecneunBaeT BO3MOXHOCTb 86 UCMOMb30BAHMA B 000UX HanpaBneHnAx

4 Bcero ofiHa nnactuHa Ha Kax abli Wwar ana HapesaHna peasosl
HEenonHoro npoduna u pe3sOsl Whitworth: Bcero Ase nnactuHbl
(BHYTPEHHAA — HAPY)XHAA) HA KaXXAbli Wwar pe3b0bl ISO

A YMeHblUEHME NO3nLNIA Ha cKNaae

a OnTumanbHoe CTpyxKo06pa3oBaHue 6n1aroaapa CTpYXKOIOMY ¢

nepeaHnm yrnom +10°

/A

Jh

BbiNeT MHCTpyMeHTa

MoBbiweHne SKOHOMUUECKOI 3PPEKTUBHOCTM 3a CUET:
4 CokpallieHne BpemeHu 06paboTkm

4 MeHbLUee Yncno 3aMeH MHCTPYMEHTOB

a Bbicokan npouHoCTb Npu HEG0NbLIOM BbINETE

A JKOHOMWA MaTtepuana

4 B0o3MOXHO pe3bGoHapesaHine Mexay BeICTynamu

4 MeHblLUE KONNYECTBO MHCTPYMEHTOB U MIACTUH

Fad
-

A ONTUMANbHbIA AOCTYN K 3ar0TOBKE,
yT00Obl UCNONb30BAHKE 3aaHEN 6AOKK
ObINI0 TAKXXE BO3MOXHO 1 AN1A Masblx ANaMETPOB PE3bObI

JleBad pe3bba MpaBasa pesbba

MpaBan pe3bba Jlead pesbba

R = [paBOCTOPOHHEE NCMONMHEHNE
L = JleBOCTOpOHHEE NCMONHEHUE

4 [1pOCTO B MPUMEHEHNH, TAK KaK MHCTPYMEHTH MOFYT UCNI0Nb30BATLCA
663 KOpPEeKUMI yrna HakfoHa B 0601X HAMPaBNEHUAX

11112

TpaALIMOHHBII MeToA

€_ [

4 [IpaBoe 1 NeBOE NCMOHEHWE NNACTUHBI, NO3TOMY MOXET
NCNONb30BATLCA TOJIBKO B OAHOM HAMNpPaBneHNN

A [lna kaxxgoro wara pe3sObl Tpedyetca 4 pe3b0oHapesHble
NNacTUHbI (NpaBas — NeBas, BHYTPEHHAA — HapYXKHaA)

4 b
[
Hpap

BbiNeT UHCTpyMeHTa

A [1nq 31011 06paboTKM TPEOYETCA 1BA MHCTPYMEHTA

4 [lononHuTeNbHaA noTepa matepuana i cTabuabHOCTIA 3a CUET
O0MbLUNX BbINETOB

A [1710xaA JOCTYMNHOCTb
4 OnacHoCTb CTONKHOBEHUA

MpaBad pe3bba Jlead peabOa

4 [Tpu 06bIYHOM pe3bOOHApe3aH HeoOXoaNMo CoBNaAaTb
KOPPEKLWK yrna HakoHa, NoaToMy TpebytoTcs
BbICOKOTEXHONOTMNYHBIE HOY-Xay

4 MOXET MCN0Mb30BATLCA TONBKO MPY OAHOM HANPAB/EHN BPALLEHIA



CERATIZIT \ Performance

TexHnueckas nHgopmaums

ModularClamp

GX SX LX FX

CDX

YMeHblUeHue rnyouHbl KaHaBKu

Moaynu ana obpabotku kaHaBok ModularClamp
noaxoAAt Ana 06paboTKy 3aroToBoK
onpenenexHoro auametpa CODX. Ecnn fnamerp
3arotoBku 6onblie CODX moayna ana 06paboTku
KaHaBOK, TO BO3MOXHaA ry6uHa 06padoTku
KaHaBKI yMEHbLIAETCA Ha BEINUMHY «a».
BenuunHa ymeHbLeHA onpeaenaeTca ¢ NOMOLLbIO
HVKENPUBEAEHHO TabnnLbl.

CDX  makc. rny6uHa KaHaBKK B MM
CODX MakcumanbHbIiA AnameTp 3aroToBKM Npu
MNOJHOW rNYONHE KaHaBKN B MM

a BennunHa YMEHbLLUEHNA B MM

Te. =CDX-a

YMeHbLLIEHME a (MM) MaKCUManbHOW FyOnHb KaHaBky (CDX)
Tunopasmep 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 35 4,0 45 50 5.0 6,0 6,5 7,0 75 8,0
!
E12 35 40 45 60 75 115 >250
E16 50 58) 60 70 80‘ 100 130 200 >420
E20 60 65 70 75 85‘ 95 110 130 165 220 >330
E25 75 80 85 90 100‘ 110 125 140 160 190 240 320 >500
_— 4 - — — — —»
E32 95 100 105 110 120 125 135 145 160 180 200 225 270 320 400 530 =>800
[inametp 3arotoBKu D (MM)

MakcumanbHbiii gnametp 3arotoBku (CODX)
Npw NoNHO rny6uHe KaHaskyu (CDX) B MM

[pumep pacyera:

E25R21-GX24-3

/N

Tunopaswvep 25

CDX=21mm, @ 75 mm

D=0100 mm

CDX-a=T
21-2=19mm

1113

1



CERATIZIT \ Performance

TexHuueckaa uHGopmauma

MonoClamp

Moaynu ana 06paboTku kaHaBok ModularClamp
SX noaxoaAT Ana 06paboTky 3aroToBOK

CDX onpeneneHHoro anamerpa CODX. Ecnn anamerp
3arotoBki 6onblie CODX moayna ana o6paboTku
KaHaBOK, TO BO3BMOXHaA rny6uHa 06padoTku
KaHaBKI YMEHbLIAETCA HA BENIMUUHY «a».
BennunHa ymeHbLIEHNA ONPENENAETCA C NOMOLLbIO
HKeNpuBEAEHHOI TabauLbl.

CDX  wmaKc. rny6uHa KaHaBku B MM
CODX MakcumanbHbIn AMameTp 3aroToBKM Npu
MNOJHOV rNyOUHE KAHABKM B MM

a Bennunna YMEHbLUEHNA B MM

T., =CDX-a

YMeHbLUeHne rnybuHbl KaHaBKM

YMeHbLLIEHME a (MM) MakcmanbHoW FyouHbl KaHaski (CDX)

XBOCTOBIK 0 05 1 1,5 2 2,5 3 3& 4 4,5 S 5,9 6 6,5 7 7,5 8
i
E12R/L0022... 44 70 80 95 115 150 225 >450
E16R/L0026... 52 90 105 125 ‘ 155 210 305 >600
E20R/L0O026... 52 110 125 140‘ 160 195 240 320 475 >950
E20R/L0O033... 66 10 125 140‘ 160 195 240 320 475 >950
E25R/L0026... 52 140 160 190 ‘ 235 310 465 >930
E25R/L0033... 66 155 175 200 230 275 340 450 675 >1350
—_ = = — —»
E25R/L0040... 80 155 176 200 230 275 340 450 675 >1350

[inametp 3arotoBKu D (MMm)

MakcumanbHbli anameTp 3arotoBkiu (CODX)
npw NONHOIA rNy6uHe KaHaskiy (CDX) B MM

[pumep pacuerta:

E25R0033...

AN

CDX=33mm, @66 mm

D=0200mm CDX-a=T

red.

33-15=315mm

11114



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3Kku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauma

Meton 3aKpenneHna — nnacTuHbl SX

PekomeHzauum no ncnosib30BaHni0 — yCTaHOBKA 1 3BJIEUEHIE PEXYLLMX NNACTIH

BLICOKOTOYHAA CUCTEMA 1A YCTAHOBKM 1 CHATUA PEXYLLMX MAACTUH.
Kntou caenaH Takum 06pas3om, utoGhl OH HEe Harpyskan marepuan 3a npeaenamu ynpyroctu.

bnaronapsa aToli cucteme 3ameHbl MaTepuan BCeraa 0cTaeTca B ONTUMAnbHOM AnanasoHe W, Takium 06pasom, o6ecneunsaetca
3HAYUTENLHOE YBEANUEHUE CTOMKOCTM KOpMNyCca UHCTPYMEHTA.

BcTaBbTe MOHTAXHbIA K/1HOY PYUKOii Bliepe/ B ABa OTBEPCTHAS. MocpeaCTBOM CMELLEHINA MOHTXXHOTO K/toua B HanpaBieHun
CTPENKM OTKPLIBABTCA NOCAA0YHOE THE3A0 ANA NNACTUHLI B
NHCTPYMEHTE.

BcTaBuTb NNacTuHy 1 BBIPOBHATL B FHE3/1E OTHOCMTESILHO yNopa. lepeMecTiTe MOHTAXHBIA K/0Y Brepeq. [ocafoyuHoe rHesno anq
NIacTMHLI CHOBA 3aKPOETCA, U KAHABOUHAA NNACTMHA OydeT 3axara.

(e}
@ [pu 3ameHe NNacTH BCEraa Aepxarb Ky B HATAr!

3axM caenaH Takum 06pasomM, YToObl MOHTaXKHbIV K/1t0Y
MOXHO OblNI0 BCTABNATH B IE3BUE C 0OEUX CTOPOH.

MakcumanbHbIi BbICTYN NE3BIA NPY NPOA0TLHOM TOUEHNN

Jle3sue Makc. Beinet

SX2-SX3 25mm <+
SX4 - SX5 30mm %
SX6 35mm

1]115



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

TexHuueckaa uHGopmauua

Meton 3akpenneHua — moaynu ModularClamp

HesakpenneHHbIn Moaynb 3aKpenneHHblid MoayIb

3asop

©

a 330D MEX/y MOAIYNIEM Y TOPLIEBLIM YIOPOM AN a 3aKpenseHue B 0CEBOM HanpaseHun ¢ 6asnpoBaHnem no TopLy.

3aKpenieHna B 0CeBOM HanpasieHnn

GX LX
AX

FX SX
GX TC

111116

a bessasopHoe coennHeHne, o6ecneunBarlLLee MakCuMasbHyto
JKECTKOCTb KOHCTPYKLMN.

AKTUBHOE 3aKpensieHne niacTuHbI

BuHThl 1, 2 1 3 C1y>KaT Ana 3aKpeneHua Mogyns.
KaHaBouHaa nnacTvHa 3aK1MaeTca ynpyroi 4acTbio
MOZyN1A NOCPEACTBOM AONONHUTENLHOIO BIUHTA 4.

3aKpennexne NacTUHbl 3a CYET YMPYriX CBONCTB Kopnyca

BuHThl 1, 2 1 3 C1y>KaT Ana 3aKpeneHua Mogyne.
CaMo3aK1MHOE KPernneHue KaHaBoUHOM NAacTuHb.

BuHTHI 111 2 cyxat anda 3axuma Moayna.
BaxxHo: MpenBapuTeNibHO 3aTAHTE W NOATAHNTE
BUHT 11 2.

ToNbKO NOC/E 3TOr0 BHIMOAHAETCA 3aXKNM
KaHaBOYHOW NIacTUHbI NOCPENCTBOM BIHTa 3.




CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauma

MomeHTbI 3aTAXKI1 MoAyNbHbIX BUHTOB ModularClamp

ModularClamp — 6a30Bbii iepxartesib

ModularClamp — 6a30BbIVi iepxxaTteb

E12.
E16..
E20..
E25..
E32.

BuHT

M2,5x10
M3,5x12,5
M4x14
M5x18
M6x20

(e}
@ Co6ntopaiiTe NocneaoBaTebHOCTb NPEABAPUTENBHOI U A0NONHUTENBHON
3aTAXKM BUHTOB!

ModularClamp — mofynbHaA pacTouHan AepxaBka

ModularClamp — momynbHaA pactouHan

[epxaBka
116..
120..
125..
132..
140..

MOoMeHT 3aTaAXKM ANA 3aKpeneHnd nnacTuH

PekomeH[10BaHHble MOMEHTbI 3aTAXKI

NHCTPYMEHTHI 418 06padoTKI KaHaBOK 1t 0TPE3KM

GX/AX/LX

Bunt

M2,5x10
M3x11
M3,5x12,5
M4,5x17
M5x18

Torx

T08
T15
T15
T20
T25

Hem
1,2
32
4,0
50
6,0

MomeHT 3aTAxKu
QOVM:(DYHT
10,6
28,3
354
443
531

(e}
@ Cob6ntopaiiTe NocneaoBarTeNbHOCTb NPEABAPUTENLHOI N AONONHATENbHON
3aTAXKM BUHTOB!

BuHT

M3,5
M4,0
M5,0

Torx

T08
T10
T15
T20
T20

Torx

T15
T15/T20
T20

MoMeHT 3aTAxKm
Hem A0AM-QYHT
1,2 10,6
2,0 177
3,2 28,3
4,0 354
50 443
MOoMEHT 3aTaXKN
Hem AOAM-(DYHT
32 28,3
4,0 354
50 443

1]117

1



CERATIZIT \ Performance

TexHnueckas nHgopmaums

Mpeumywectsa DirectCooling

BHyTpeHHnin nogsoa COX npu 06paboTke KaHABOK MO3BOAET 3HAUUTENIBHO ONTUMU3NPOBATL MPOLIECC TOUEHNA.
B cncteme ana 06paboTkn kaHaBoK v 0Tpesku, npeanaraemoinn CERATIZIT, BHyTpeHHUM noasoaom COXX ocHalLeHbl cneaytoLne

NHCTPYMEHTBI:
A fiepxaBki SX (LeNbHOE UCMONTHEHWE)

Mpeumywectsa DirectCooling

A YNyULLIEHHbIA KOHTPOMb CTPYXXKOOOPA30BaHNA

4 [10BbILLEHHAA CTOUKOCTb MAACTUHBI

4 [loBHILIBHHAA aKCNAYyaTALMOHHAA HAAEXHOCTb

4 06paboTKa C yBEMYEHHBIMI PEXUMAMI PE3AHNA

[IBoiiHoe OxnaxaeHue
(Ha Nepe/HIoI0 1 3a/1HIOK NOBEPXHOCTH)

MoakntoueHne COX G1/8" caaam

Monsoa COX BO3MOXEH CHI3Y uepes afantep

bokosoit noasog COX G1/8"

[penmyllecTsa TpOXOI/IJJ,aJ'IbH0|7I CTpaternn To4eHnAa

A MeHbLLNA N3HOC 1 YBENNYEHHBIA CPOK CNYXXObl 61arofapa naaBHoMY B0y 1 BbIXoy

A YMEHbLUEHHbIN yron 06xBara = MeHbLLe BupaLuii

A YBenuueHne nogaumn noyti Ha 40 %

a Ulupoknid cnexkTp NpumeHeHua npn 06paboTke ayCTEHUTHBIX CTanen, XXaponpouHbIX CTanen,
NHKOHENA U CNNaBOB HA OCHOBE HUKENA, A TAKKE YNPYruxX MaTep1anos, AAIOWNX CIIMBHYIO CTPYXKKY

4 OKOHOMWA UHCTPYMEHTOB

TpoxoupanbHoe ToueHue ¢ noanepxkon cnepytowmx CAM-cuctem:
4 hyperMill — BbICOKONPOM3BOANTEIbHOE TOUEHUE

a Esprit CAM — ProfitTurning

4 SolidCAM —tokapHaa o6paboTka

A EdgeCAM — 1oueHme waveform

a MasterCAM — Dynamic Turning

BoamoXHOCTU NpUMeHeHua
4 06paboTka paananbHbX U TOPLIEBbIX KaHABOK
4 YepHoBaa 00paboTKa — TOUEHWE C BLICOKO N0AAYEN C KPYrioid NNacTUHOR

111118



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

O0bwwme pekomeHaaLmu

HacTpoiika nHCTpymeHTa

@)
@) O6uiee npaBnno: Buinet |, He A0/keH ObiTb 00/bLIE 8 X S (LUMPUHA KaHaBKM).

PekomeHaauum no oTpeske

HaunHad ¢ @ 5 MM ymeHbLIMTE noaauy [lna otpe3ku 6e3 600bILLKN Bo u3bexxaHue noAenexna Konew

«f» npumepHo Ha 50 %. He BbINOMHANTE NCNO/b30BATh NNACTUHLI NPABOro UK MCNOMb3YNTE NNACTUHBI NPABOro UK

06paboTKy Yepes LIeHTp (0nacHOCTb NEeBOro UcnoaHeHNa. [1na ymeHbLIeHNA NEBOr0 UCMOHEHNA.

1310Ma). OOKOBbIX 0CEBbIX /T YMEHBLLINTL YMeHbLNTe nogavy «f» n3-3a GOKOBbIX
nogavy npumepHo Ha 20-50 %. 0CeBbIX Cin npumepHo Ha 20-50 %

PekomeHaaumm no 0bpaboTke KaHaBoK

:

Mpn 06paboTke KaHABOK C 6OKOBLIM CMELLEHNEM LUMPUHA «a» Mpu 06paboTKe KaHaBOK CneayeT yMeHbLAaTb Nogavy Ha
N0/MKHa cocTaBnATb He MeHee 70 % LUMPUHBI KAHABKM «S», 20-50% npu Bpe3aH1m B HAKIOHHYH MOBEPXHOCTb.

1119



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauma

PekoMeHaLum no npMMeHeHnto KaHaBouHblx nnactuH FX/SX/GX/LX

3apava

Tun nsHoca Mpobnemb! c 3aroToBKOM CTPYXXKONOM

KauecTtBo 00paboTaHHOI MOBEPXHOCTH

[aa]
D
=
ag
= S =
= o
s £ 8 3 § g
< g = e T =
S = =2 = =)
D = ~ SL = o —
[<b) 3 o [<b) = o &
= o o = @ = z =
= = '% S = =SS =
0 = 1) = S x o o
5] o [<5) = NS S X ¥ X 3
= ® T @« T 3 = I =
T © = < @ = =S =<
I~ o < X = = = = = X
Joa) O m o = % 0 S O o ©
= o o [<5) = o0 o < < < ©
3 = = = = IS) =% ¥ © ¥ X
(3] [ ) (&) = < ™ = X T X X
o o o (&) o 3} =) S Qo =
x o T < e) o = a = 8o
3 (S [32) = = O o = 5 F =
m T = = om o a) S L b &
* * * * } * CkopocTb pesaHuna 3
g
2
* * * * * * * MNonaua 3
=
=
R =
* * * * * * Mopava B o6nacti yeHTpa  -F T ¢ &
-M
* * -~ o * * * * CTpy>XKO/IOM
o [paBoe/neBoe UCnosHeHue §'
o 3
Bonbue | o
* * } Paauyc npu BepLunHe A 3 =
MeHbLue = =
N3HoCcOoCTORKOCTH 'Q ;-‘
* * * Cnnas A v c §
MpoutocTb 5
>
e
* } } LLnpuHa KaHaskm g
&
- o | o 3XUM UHCTPYMEHTA
L 4 L 4 L 4 -~ 3aXKIM 3aroToBKM =
&
s
-~ -~ * BbiNeT MHCTPyMeHTa S
s
O
- - - o - BhicoTa LieHTpa ©
e O o [ ® O COX
* MOBBICUTb, YBENNUUTL * n36eratb, yMEHbLLINTL
N . @  KOHTPONMPOBATH, ONTUMI3NPOBATH
60NblLUOE BO3AECTBUE 6onblioe BoO3AeicTB1E
MOBBICUTb, YBENIMUUTL n36eratb, yMEHbLLINTL
* * @ vcnonssosas

HE3HAUNTEeNbHOE BINAHNE HE3HAUYNTENbHOE BNIMAHNE

111120



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3Kku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauma

Cnocobbl peleHna npobnem ¢ pesbboHapesHbiMi nnactuHamu TC

Tun usHoca

3apava

ObpabatbiBaemas getanb

CTPYXKOJIOM

S
=3 = o 2
= (5} © 0
> [<b) o 3
o = T <P
= & s SIS
= = o o
58_ =i %S\OE
s = £ © c 5 = =
I < = T = S o =
< = © m = 3 ¥ x &
< T = @ s o Z I =
L = & o = | 2 s | = | @
;EOsI T o 5 5 £
o T O oo R < I &b N
E @ © B T 9 = = =
)SQ®m>_ﬂ OSSS\/
3 o =2 o 89 g | 2| & | & | s
I = «© ® 9% s @ X X ¥
0 T ©o © 9D o e = o2 = ¥
c @ © ¥ 9 = o o B8 o o @z
® @ o 9 I, © o 5 @&
e S 2 8 8% 2 8 & 2 o &
:EIS.—OIS.—_SSm
<_>8|—<.>%§_e_c_)_n:|::|:E
s 2 g 9 = ® 2 © o Z
r X © 8 o5 ©o© T © T =T
» 1 == © O o0 ©© = @ o @9
S oM = T O E xx O o o ©
a,b | ab a,b | ab ab | ab|ab a,b
VAd e b~ by
L 4 -~ &
L 4 ~ &
< & o < & &

NOBLICUTb, YBENUYNTL
00/1bLUIOE BO3AENCTBIE

NOBLICUTb, YBE/TNUNTL
HE3HAUNTeNbHOE BNNAHNE

136eratb, yMeHbLINTb
60oNbLIOE BO3AENCTBIE

n30eratb, yMEHbLINTL

CKopoCTb pes3aHuA

a- Yepes 60K0BbIE NOBEPXHOCTH

Mopaua

b TonepemeHHo Yepes
00KOBbIE NOBEPXHOCTH

Mopaya (rny6buHa pe3aHuna)

Yucno npoxoaos

Yucrosoil pes
(xonoctoi npoxoa)

CTpy»>XK0M0M

3HocoCTOKOCTD
Cnnas
lpoyHoCTh
[oNHbIA NPodUb

Henonubiid npodunib

YKeCTKOCTb MHCTPYMEHTA/
NNaCTUHbI

YKeCTKOCTb 3aroTOBKM

BbIIET MHCTPYMEHTA

BbicoTa LieHTpa

COX

<

@ vcnonssosas

HE3HAUYNTENbHOE BNNAHNE

Pexumbl pesaHus

Bbi6op nnacTuH

PasnuyHble kputepumn

Cnocob6 ycTpaHeHus, Mepbl

KOHTPOIMPOBATh, ONTUMIU3NPOBATHL

111121

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3ku 1 06paboTkn KaHaBOK

TexHuueckaa uHGopmauma

[pnunHbl N3HOCA

AI3HOC No 3aiHEN NOBEPXHOCTH

cTpanmne no 3agHeit NoBEPXHOCTH,
HOPMaNbHbIA U3HOC NO UCTEUEHIN
onpeneneHHoro BpemeHn 06padoTkm

BbikpalunBaHue

Bcnencrtane upeamepHoro
MEXaHUYECKOro HanPAXKEHNA

Ha pexxyLLeil KpOMKE BOSMOXHO
BbIKpALLMBAHNE YacTuL| TBEPAOMO
cnnasa.

/13HOC Nno nepeaHel NoBEPXHOCTH

Cxoq ropAveli CTPYKKI NpUBOAUT
K NOABNEHNIO YHOK N3HOCA Ha
nepenHel NoBePXHOCTI NNACTUHBI.

[nactuyeckana aehopmauma

bonbluas MexaHuyeckas Harpyska
reHepUpYyeT BLICOKYIO TeMneparypy
06paboTKi, 3T0 MOXET NPUBECTY K
nnacTNyecKon nedopmawun.

HapocTtoobpa3oBaHue

Hannaska matepuana Ha pexyLiei
KPOMKE BO3HIKAET B C/lyyae
HEenpaBnIbHOTO CX0fa CTPYXKI M3-3a
CAMLLIKOM HI3KOIA TEMNepaTypel.

ObpasoBaHue NpoToumnH

Cy>xeHune Ha MakcUManbHoi rnybuHe
pesaHuA.

111122

[prumnHbI

A CNnwwKoM BEICOKAA CKOPOCTb pe3aHna

A TBep/ble CNNasbl CO CANLIKOM HU3KON
3HOCOCTONKOCThHO

A HepnocraroyHoe KonuuecTBo COX

MpnunHbl

A CNULWIKOM U3HOCOCTONKWIA CNnaB

A Bubpauum

A C/MLWIKOM BLICOKAA Noaaya nam
rny6uHa peaanuna

A Ynap CTpyxKon

[puumnHbI

A C/MWKOM BEICOKAA CKOPOCTb
pesanua, nogaya nnv o6a haxktopa

A CNnWKOM ManeHbKuii nepeaHui yron

A Marepuan co C/IMWKOM HU3KOW
N3HOCOCTONKOCTBIO

A HenpasuabHbii noasoa COX

MpnunHbl

A C/MLWIKOM BbICOKAA paboyan
TEMNeparypa, BCAeACTBUE Uero
pa3MArYaeTcA matepnan 0CHOBbI

A HenoaxoaAawwii matepuan/cnnas

A Hepoctarounslii nogsog COX

[prumnHbI

A CNnuwKoM H13Kaa CKopoCTb Pe3anma
A C/MLWIKOM ManeHbKnin NnepeaHnin yron
A HenpaBunbHbIA pexyLLui matepuan
A QTCyTCTBYET OXNAX/EHME/CMA3Ka

[prumnHbI

A OKMCNEHNE Ha PeXYLLEN KDOMKE
A Cnuwkom BbICOKAA Temneparypa Ha
KpOMKe

Cnocob ycTpaHeHuA

A YMEHbWMTL CKOPOCTb PE3AHNA.

A |lcnonb3oBarb MHCTPYMEHT U3 Bonee
3HOCOCTONKOro TBEPAOro CMnnasa

A Ontummuanposatb noasoa COX

Cnocob ycTpaHeHuA

A |lcnonb3osarb 60nee NPOUHbIE MaTepuans/
Cnnasyl

A |lcnonb308aTh NAACTUHLI C OTPULIATENHOI
FEOMETPUEI PEXYLLIX KDOMOK CO
CTPYXKONOMOM

A YMEHbLNTb BEICTYI; MPOBEPHTH BHICOTY LEHTPOB

A (CTabunusauma pexyLien KpoMKi

Cnocob ycTpaHeHua

A YMeHbLINTbL CKOPOCTb Pe3aHua in/um
nonavy

A YBennyuth 06bem COX u/unu
NaBNeHne, NpOBEpPUTbL Nogavy

A lcnonb3oBarthb CTONKNNA K
NIYHKO06PA30BaHMIo cnnas

Cnocob ycTpaHeHuA

A YMEHbWMTb CKOPOCTb PE3AHNA.

A |lcnonb3oBarb MHCTPYMEHT U3 Bonee
N3HOCOCTONKOro TBEPAOro Cnnasa

A [lpeaycmoTpeTb OXNaxaeHne

Cnocob ycTpaHeHuA

A YBENNUMTb CKOPOCTb PE3aHnA

A YBEMUMTL NepeaHuii yron

A cnonb3osatk nokpeitue TiN

A licnonb3oBars 6onee
KOHLEHTPUPOBAHHBIE AMYNbCUN

Cnocob ycTpaHeHus

A lcnonb3oBartk pasnnuHyto ryonHy
pesanmA

A YMEHbLWTb CKOPOCTb PE3aHmA

A Ontummusnposatb noasoa COX



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKK KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CTpY)XKONOM/peKoMeHaLN Mo NpUMEHEHNIO

Cuctema GX

2

A [lonoxwTensHad reomerpus

A [lnnthoBaHHaA pexyLias KpomMKa

A Manble nogaun

A Manble ycunua pesanud

A [lepsbiii BbIOOP ANA
HepXaBeroLLyx cTanel

-CraHpaprt /-E

lMonoxuTensHan reomerpua
Manble/cpeaHue nonauu
Manble ycunua pesaxus
YHUBEpCaNbHOE MPYMEHEHNE
Mepablit BbIGOP ANA
006pabOoTKM TOPLIEBbIX
KaHaBOK

> > > > >

-M40

A [IpoyHan reomeTpua

A (CpeaHue nonaun

A YHuBepcasbHoe
NpUMEHeHNE

A XOpOLLUNI KOHTPO/Tb
CTPY>KK00OPa3oBaHuA

-M1

A (QyeHb HanexXHaA pexyluan
Kpomka

A CpenHue/BbICOKME NoAAUM

A [InA 06paboTku ¢ ynapom

A [InA matepuanos
MOBLILIEHHON TBEPAOCTH

A [lepBbiil BbIOOP 1A OTPE3KM

-27P

A [lonoxutenbHaa reomeTpua (0CTpbiit
DPEXYLMI KNNH)

A [lnudosarHas no nepumerpy

A (CTpaR pexyLuan kpomka

A [lnndosanHan nepeaxaa
M0BEPXHOCTb

A [lepsbiit BbIGOP A1A LIBETHLIX METNN0B

HenpepbiBHOE HepaBHOMEpHbIl O6paboTka
pesanne npunyck G y@om oS e
O O )
CTCP325 CTP1340 CTPP345
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP325 CTP1340 &
A 0,05-0,15
CTP1340 CTP1340 CTPP345 &
CTCP325
. ceiso ctei40
CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTP1340 %
A 0,05-0,17
CTP1340 CTP1340 CTPP345 6
CTCP325
. cP40 ctP40
CTCP325 CTP1340 CTPP345
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &
% 0,075-0,20
CTP1340 CTP1340 CTPP345 &
CTCP325
. cPi40 cTPi0
CTCP325 CTP1340 CTPP345
CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345 R
CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 I3 J
0,1-0,20
CTP1340 CTP1340 CTPP345 89
CTCP325
cPias0 ctei40
H216T H216T H216T 4
H216T H216T H216T 0,05-0,25
H216T H216T //

111123

1



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTbI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CTpY)XKONOM/peKoMeHaLN Mo NpUMEHEHNIO

Cucrema GX

CTaHaapTHoe ucnonHexne —
00paboTka paananbHbix KaHaBoK

A [lonoxwTensHad reomerpus
[LInnhoatHaA pexyLian Kpomka
Manble/cpeaHue nogaun

Manble ycunua pesaxua
(06paboTka kaHaBok nof
YNAOTHUTENbHLIE KOMbLA/
npodunbHaa odpadotka

> > > >

-M3 — paanycHas

A [IpoyHan reomeTpua

A (CpenHue/BbLICOKME NoaaUM

A BbICOKOE KauecTBO
00pab0TKI NOBEPXHOCTH

A (06pa6oTKa kaHaBoK Noa
YNNOTHUTENbHBIE KOMbLA/
npogunbHaa 06padoTka

-27P —paguyc

A TlonoXutenbHaA reoMeTpus (0cTpblit
PEXYLLMI KNMH)

A |linudosaHHaa no nepumerpy

A (cTpad pexyluan kpomka

A [lnndosaHHad nepeaHan
M0BEPXHOCTb

A Tlepsbiil BHI0OP 404 LBETHbIX METaNN0B

HenpepbiBHOE
pesanune

O

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

HepaBHOMEpHbII
npunyck

o

CTCP325/CTP1340
CTP1340
CTCP325/CTP1340

CTP1340

O6paboTka
C ynapom
-
()
-
CTP1340

CTP1340
CTP1340

Mogenb f, MM/00

-0,2
% 0,05-0,20

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTCP325
CTCP325

CTCP325/CTCP335

CTCP335

CTCP325/CTCP335

CTCP335

CTCP335 2
0,07-0,20
7

H216T
H216T
H216T

H216T
H216T
H216T

0,05-0,30

0ObpaboTka KaHaBOK oA CTOMOPHbLIE KOJbLIA

Cranpapt

A [lonoxuTensHan reomeTpua

A [lInnchoBaHHas pexyuan
KpOMKa

A Manbie nogauv

Manble paauychl Ha yroaxkax

A KaHasKw 1o CTOMopHble
Konbua

>

Cuctema AX
-F50

A [lonoxuTensHaa reoMetpua

A lnnuhosaHHaAa pexyLias
KpOMKa

A Manbie nogaun

A Maneble yeunna pesana

A [InA 06paboTKn TOPLEBbIX
KaHaBoK

111124

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

0,05-0,30

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340

CTP1340

CTP1340

CTP1340 0,025-0,125
7

CTP1340

&

¥y



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CTpY)XKONOM/peKoMeHaLN Mo npUMEHEHNIO

HenpepbiBHOE HepasHoMepHbIi ObpaboTka
CI/ICTeMa SX pesanune npunycKk cyszom sl i v
O o (2
-F2 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A TlonoXWTENsHaA TeOMeTpUA CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A [llnnthoBanHaA pexyLian Kpomka CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &
A Mansie ogaun / 0.05-015
A Mansie yonnna pesanua ST T e A ' '
A [lepsbiii BbIOOP ANA 340 340 5
HEPXaBEIOLLNX CTaneit CTCP325
-M1 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A QueHb HafeXHaA pexyLian CTP1340 CTP1340 CTPP345
KpomKa CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &y
A (CpeaHue/BLICOKME Nogaun / 0,10-0,20
Y SN CTP134 CTP134 CTPP345 .
A [InA matepuanos 340 340
MOBbILIEHHON TBEPAOCTH CTCP325
-M2 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A ﬂpquaH FeOMeTpVIH CTP1340 CTP1340 CTPP345
A CpefHue nofayn CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 e
A YHuBepcanbHoe T / 0,075-0,20
7 0 b
pPANGHERVIE CTP1340 CTP1340 CTPP345 o

A XOpOLUMI KOHTPO/Tb
CTpYXK006pa3oBaHua CTCP325

27P
A lonoxutenbHaa reomeTpua (0CTpblit
DEXYUINI KNUH) H216T H216T H216T &
A Wnugosartias nonepaverpy H216T H216T H216T 0,05-0,25
A (CTpan pexyLan Kpowka A ' '

A |LnuchoBaHHas nepenHan H216T H216T 80

N0BEPXHOCTb

-M3 — paguycHaa CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340
A [1poyHan reomerpua CTP1340 CTP1340 CTP1340
A CpeaHue/BLICOKIE MOAAUN CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340

220

A BhicoKoe KauecTso
06paboTKI NOBEPXHOCTY

A (0pa6oTKa pagnanbHbix
KaHaBoK/NpogunbHaa

opat B R R

A 0,05-0,20
CTP1340 CTP1340 CTP1340 '

Cucrema LX

-M2 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTCP335

A [lpoytas reomeTpya CTCP335 CTP1340 CTP1340

A CpeaHve nogayu CTCP325 CTCP325 CTCP335 &

A YHuBepcasbHoe W 0,20-0,50
NpUMEeHeHNe Vi '

A Xopouwwit KOHTPO/Ib CTP1340 CTP1340 CTP1340 &
CTpYXK0006pa3oBaHua CTCP325

-M3 — paaunycHas CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTCP335

A [poytan reomeTpya CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340

A CpefHve/BbICOKIE Noaaun CTCP325 CTCP325/CTCP335 CTCP335 a

A BbICOKOE KauecTBo T

0,15-0,35

00padorki nosepHocTH CTP1340 CTP1340 CTP1340

A (Q6pa60oTka KaHaBOK noA
YNIOTHUTENbHBIE KOMbLa/ CTCP325

11125



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHABOK
TexHuueckaa uHGopmauua

CTpY)XKONOM/peKoMeHaLN Mo NPUMEHEHNIO

HenpepbiBHOE HepaBHoMepHbIi ObpaboTka
e3aHue c cynapo
Cuctema FX pese ”‘)8 ‘ o Mogens f, Mm/06
O U
-F1 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A Tl03UTHBHaA reoMeTpHe CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A Mansie/cpentue nofau CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &
A Manble ycunua pesaxma 0.05-015
A X0powwi KOHTPONb A ' '
CTDYXKO0Gpa308aHHA CTP1340 CTP1340 CTPP345 20
A Hu3KaA CKNOHHOCTb K CTCP325
-M1 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
& OueHb HafleXHaA PEXyLIaA CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
KpomKa CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
: Epeﬂzme/ésblcoxme noaauu 0,08-0,20
18 06paGoTKL C yaapom
A [InA MaTepnancs CTP1340 CTP1340 CTPP345
MOBbILIEHHON TBEPAOCTH CTCP325
-R2 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A OUeHb HanexHan CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
pexyLlan kpomka CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
A BbiCoKne nogaumn 010-027
A XOpowwwit KOHTPONb T
CTPYXK006pa30BaHUA CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
27P
A [lo3nTnBHaA reoMeTpua (0cTpblit
PEXYLYAT KMH) H216T H216T H216T &
A Wniosatias nonepaverpy H216T H216T H216T 0,03-0,13
A (cTpan pexyLan kpomka
A [lnndosanHas nepeaxan H216T H216T \)i
M0BEPXHOCTb
Cucrema MC
-F2 CTP1340 CTP1340 CTP1340
A TI03UTUBHAA TEOMETPUA CTP1340 CTP1340 CTP1340
A lnnosanHas pexyuas CTP1340 CTP1340 CTP1340 30/
PO CTP1340 CTP1340 CTP1340 7 0,05-0,10
- D] CTP1340 CTP1340 CTP1340 2 .
A Mansle ycunna pesanna
A [lepBbliii BHIGOP ANA
-F3 CTP1340 CTP1340 CTP1340
A T103NTHBHaA TEOMETPUA CTP1340 CTP1340 CTP1340
A [lnndosarHan pexylaa kpomka CTP1340 CTP1340 CTP1340 o
A Manwie nogaun CTP1340 CTP1340 CTP1340 " 7/, 002-006
A Marie Yo pesat CTP1340 CTP1340 CTP1340 z -
A MuHuManbHas ocTarouHas

000bILLIKa/3ayCEHeL| NPy 0TPe3Ke

111126



TexHuueckan uHGopmauua

HCTPYMeHTHI 1A 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

CERATIZIT \ Performance

(wweg)
BHUANM/UEDALO 1 HOSBHEM
4109BAQO BUT BWB1OMY)

Buijoo910841q

£y} = ¥ BUHaLLadNRE BNDLINY
= O BUHAIKBLIXO BWALONY

0S°0 N 00°€3

I[9HNLI.l/U 919HhOd9eHEY

(0S1°us)
= |\ BXM801008X BHUUIT

WNGZXGe
BXM80L008X UN]

1

(WW £€) MNEBHEX BHNOAL,|

- ¢l d S¢d

nuAo

99HH0A0L0088L =
m:m:mw vos 99HHodoLo0gRdL = Y
A uNERXABL 8UHAHLOLIY

16¢4¢ - 00 4 9¢3

uyaexdatr a1qHauATo

eidogy €€

BBHHAALAHE = |
(W Gz)
doweedoun| veikfden - 3
BUHaHAWNL 9108100

€XS

ad A

]

1414

€¢

00 d

14 3

4
1AHNdUm 90BLY

(0SI'us) =1
BXUE01008X BHUUT

1

(Wwgl)
19HULOBUL donged

¢

9

(W G'o)

aHumdas ndu eakuired eHnnnLag

99HHodoLo0gedL = Y
89H0d010080L = ]
90HauedLUOH = N

uxwody namfxad auHaHLOUI|

050

N

NN GZ X G
BXN801008X UM]

14T

(x9)
mgad1o n
NO8BHEM X100edQ0 BT BWALIM)

X9

(Wwo0'e)
UNGBHEN BHUANT)

00°€

o0
SHBUL 8 10K

00

(gl

VNEBHEN BHUQAL “OMB|\

¢l

BUHBHaWNAU 9L9BLQ0
‘aHnLoBLL BWdo®

3

YodeHex 1x109edqo 1 uxead.Lo Bu'T 90LHOWAALOHN BUHBheHENQO dawud]]

evaexdalf

98HHOd0L9083L = BBHHAALAHE = |
9oHHodoLo0gRdU = Y (1w Gg) BEHXAdEH = 3
daweedoum|
UsERXdal BUHBHLOLI| BUHaHaWNAU 9108100

d G

3

99HH0A010088L =
99HHodoLo0gRdL = Y
BUATON SUHBHLOLOY|

(W Gg)

daweedoun]

uxgexdatr alqHauATo|

BBHHOALAHE = |
BeHXAdeH = 3
BUHOHAWNAL 9L0BLQQ

d 14

3

(wwg)
1190HXdag0uU noHAOUO UL BUATON
/wigexda’ daweed NIHhOTBIO |

(Wwg)

I9HULORL L BHULTT

nuAop

(x9)
iead1o n
YOGBHEM M4100BdQ0 BUT BWALOMY

¢ 9

X0

[9HN1OBelU 819HhOgeHE)

1127

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TexHnueckas nHgopmaums

00630p Mapok cnyiaBoB

CTCP325

CTCP335

CTPP345

CTP1340

111128

>

>

> > >

> > >

Teepablit cnnas, ¢ nokpbitnem TiCN-Al,Q5

ISO | P25 | M20 | K30 | S25

3HocoCTONKOE peLueHne Ana 06paboTKu cTane 1
UYTYHOB C BLICOKOW CKOPOCTbIO PE3aHme

Teepablit cnnas, ¢ nokpbiTuem TiCN-Al,Q3
ISO | P35 | M30 | K35
HanexHblid BHIOOP ANA 06paboTKN CTANEn U UyryHOB

TBepablit cnnas, ¢ nokpbiTuem TiAITaN

ISO | P45 | M40 | S40

HanexHoe peleHune ana 06paboTku cTanem u
AYCTEHUTHBIX CTANEN NPY HECTAOUbHBIX YCOBUAX

Teepawivi cnnas, ¢ nokpeitnem TiAITaN

ISO | P30 | M25 | K30 | N30 | S30 | 030
YHWBEPCAbHBIA BbICOKONPOU3BOAUTEbHbIA CMINAB ANA
00pab0oTKN CTanen, ayCTEHUTHBIX CTanen, UyryHOB 1
XaponpouHbIX CM/1aBOB

CTPP520

CTPP535

H216T

CWX500

A
A
A

> >

> > >

A
A
A

TBepablli cnnas, ¢ nokpsituem TiAITaN
ISO | P20 | M15 | K25 | S25 | H5
A3HococToiikuii cnnas ana 06padotku ctaneit ¢ COX

TBepablli cnnas, ¢ nokpbiTuem AlTIN

ISO | P35 | M30 | K25 | S30

[POYHBIV CNNaB ANA YHUBEPCAbHOMO NPUMEHEHUA NPN
pe3bOoHape3aHu

TBepabli cnnas, 663 NoKpLITHA

IS0 | K15 | N15 | S15 | 05

Teepasle cnnassl 6e3 NOKPLITHA 414 06pAOOTKI aNIOMUHIA 1 APYTX LIBETHbIX
MeTannos

Taroxe ONTUMANbHO NOAXOAUT ANA 00PAOOTKM HEMETANMYECKIX MATEPHANOB

TBepabiii cnnas, ¢ nokpbiTuem TIAIN

ISO | K30

YHnBepcanbHaa Mapka TBEpAOr0 Cniasa noytv AnA
No6ObIX MaTepnanos



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPEe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauua

Obnactb npuMeHeHuna
O6nacTb npumeHeHus no ISO o é ® q%
= & = E
0603HaueHNe MapKu cnnasa 05 15 25 35 45 é = § § - g %
E Xz £ E g8 g3
01 | 10 | 20 | 3 | 40 5 2 &g 5 B £& =58
e e kN s W o]
O6paboTka KaHaBOK \ \ \ \ \
| | | | |
R — ]
CTCP325 I T B -
== . ]
. - L]
R * ]
CTCP335 DRAGONSKIN o o ]
| | | | | ° -
== IS ]
CTPP345 C ° e
S O e ° L
R * L]
L] y ]
. [
CTP1340 DRAGONSKIN ‘ } } } | o |
. [
o = =
H216T T o ]
T -
Pesbba TC
i . [ ]
‘ . B
CTPP520 | . -
o [
L o
| = * =
[ ]
CTPP535 ——
== ' —
I s °
—— = 1
H216T . ]
ﬁA | o
01 10 20 30 40 50 ®  OcHoBHasA 061acTb NpUMEHeHHsA
05 15 25 35 45 O JlononHuTensHas 00nacTb NPUMEHeHnA

WsHococToiikocTs v+ O]

2] v~ Mpoutocts

111129

1



ApTukyn: 70842...

MonoClamp — PagnanbHbin MoHoaepkaTenb GX-DC 16

CERATIZIT \ Performance

OAL

KpaTkvie XxapakTepucTuku:

1




ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

h
H
(mm)

7084221600

16

7084231600

16

7084241600

16

7084251600

16

7084222000

20

7084232000

20

7084242000

20

7084252000

20

7084232500

25

7084242500

25

7084252500

25

(mm)

16

16

16

16

20

20

20

20

25

25

25

(mm)

152

14,85

14,4

14

19,2

18,85

18,4

18

23,85

234

23

90

90

90

90

104

104

104

104

119

119

119

21

21

21

21

25

25

25

25

30

30

30



ApTukyn: 70842...

MonoClamp — PagnanbHbin MoHoaepkaTenb GX-DC 16

CERATIZIT \ Performance

OAL

G1/8" CDX

G1/8"

W
=

KpaTkvie XxapakTepucTuku:
o

e

N
J




ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

h
H
(mm)

7084221601

16

7084232001

20

7084232501

25

7084252501

25

7084231601

16

7084241601

16

7084251601

16

7084222001

20

7084242001

20

7084252001

20

7084242501

25

(mm)

16

20

25

25

16

16

16

20

20

20

25

(mm)

152

18,85

23,85

23

14,85

14,4

14

19,2

18,4

18

23,4

90

104

119

119

90

90

90

104

104

104

119

21

25

30

30

21

21

21

25

25

25

30



ApTtukyn: 70843...

MonoClamp — [lepxxaBka anst pagnanbHbix kaHaBok GX 16

CERATIZIT \ Performance

OAH

; OAL




ApTukyn:

ApTunkyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTunkyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

h
H
(mm)

7084321200

12

7084331200

12

7084321600

16

7084331600

16

7084341600

16

7084351600

16

7084322000

20

7084332000

20

7084342000

20

7084352000

20

7084332500

25

7084342500

25

7084352500

25

(mm)

12

12

16

16

16

16

20

20

20

20

25

25

25

10,85

15,2

14,85

14,4

14

19,2

18,85

184

18

23,85

234

23

OAL

(mm)

125

125

125

125

125

125

125

125

125

125

150

150

150

hy

(mm)

17

17

21

21

21

21

25

25

25

25

30

30

30



ApTtukyn: 70843...

MonoClamp — [lepxxaBka anst pagnanbHbix kaHaBok GX 16
CERATIZIT \ Performance
XL
l @
- 5 -
I OAL
(8 8]

KpaTkue xapakTepucTuku:

¥
J




ApTukyn:

ApTunkyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTunkyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

h
H
(mm)

7084321201

12

7084331601

16

7084332001

20

7084332501

25

7084352501

25

7084331201

12

7084321601

16

7084341601

16

7084351601

16

7084322001

20

7084342001

20

7084352001

20

7084342501

25

(mm)

12

16

20

25

25

12

16

16

16

20

20

20

25

14,85

18,85

23,85

23

10,85

152

14,4

14

19,2

18,4

18

23,4

OAL

(mm)

125

125

125

150

150

125

125

125

125

125

125

125

150

hy

OAH

(mm)

17

21

25

30

30

17

21

21

21

25

25

25

30



ApTukyn: 70844...

MonoClamp — PagnanbHbin MoHoaepxkaTens GX-DC 24

CERATIZIT \ Performance

OAL

KpaTkvie XxapakTepucTuku:

1




ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

h
H
(mm)

7084421600

16

7084431600

16

7084422000

20

7084432000

20

7084442000

20

7084452000

20

7084432500

25

7084442500

25

7084452500

25

7084462500

25

(mm)

16

16

20

20

20

20

25

25

25

25

(mm)

152

14,8

19,2

18,8

18,3

18

23,8

23,3

23

22,5

94

94

109

109

109

109

124

124

124

124

22

22

26

26

26

26

31

31

31

31



ApTukyn: 70844...

MonoClamp — PagnanbHbin MoHoaepxkaTens GX-DC 24

CERATIZIT \ Performance

’

KpaTkvie XxapakTepucTuku:

OAH

G1/8"

OAL

G1/8" CDX

o

| Cooling |

e

N
J




ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

h
H
(mm)

7084421601

16

7084431601

16

7084422001

20

7084432001

20

7084442001

20

7084452001

20

7084432501

25

7084442501

25

7084452501

25

7084462501

25

(mm)

16

16

20

20

20

20

25

25

25

25

(mm)

152

14,8

19,2

18,8

18,3

18

23,8

23,3

23

22,5

94

94

109

109

109

109

124

124

124

124

22

22

26

26

26

26

31

31

31

31



Aptukyn: 70845...

MonoClamp — [lepxaBka onsa pagnanbHbixX kaHaBok GX 24

CERATIZIT \ Performance

OAH

OAL




ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

h
H
(mm)

7084521600

16

7084531600

16

7084522000

20

7084532000

20

7084542000

20

7084552000

20

7084532500

25

7084542500

25

7084552500

25

7084562500

25

(mm)

16

16

20

20

20

20

25

25

25

25

(mm)

152

14,8

19,2

18,8

18,3

18

23,8

23,3

23

22,5

125

125

125

125

125

125

150

150

150

150

22

22

26

26

26

26

31

31

31

31



Aptukyn: 70845...

MonoClamp — [lepxaBka onsa pagnanbHbixX kaHaBok GX 24

CERATIZIT \ Performance

| :
[ T
. mf
L OAL

KpaTkvie XxapakTepucTuku:

A
v




ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

ApTukyn:

ApTukyn:

ApTuKyn:

h
H
(mm)

7084531601

16

7084532001

20

7084532501

25

7084562501

25

7084521601

16

7084522001

20

7084542001

20

7084552001

20

7084542501

25

7084552501

25

(mm)

16

20

25

25

16

20

20

20

25

25

(mm)

14,8

18,8

23,8

22,5

152

19,2

18,3

18

23,3

23

125

125

150

150

125

125

125

125

150

150

22

26

31

31

22

26

26

26

31

31



Mo Bonpocam npoaax U noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanunuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 MMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 lMepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nuneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsHOBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuH6bypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
MBaHoBo (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Ceactonons (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwknuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
cze@nt-rt.ru || https://ceratizit.nt-rt.ru/


mailto:cze@nt-rt.ru
https://ceratizit.nt-rt.ru/



